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48 | 3 | CHANEL |3ALYbSEWFI-vN\wJ S&EB 3 1 150,000 ol =)l

48 | 4 |[LouisvurttoN|JT)L= 7IL¥pm 4 | 45,000 H7F F-x2 J0VIYh
48 | 5 [LouIS VUITTON|YZT NAZXTYREMM 51 45,000

48 | 6 |LousvuttoN|E/J54 ~OATT 6 | 50,000

48 | 7 PRADA |UIFt¥vay F+40v F1-YN\ys 7 | 80,000 R-F ZAbx2

48 | 8 [Louls VUITTON|UN=Z R=J4=XMM IC 8 | 110,000 - FI-Ux2 £

48 | 9 [Louls VUITTON|RY Ty k-2l T4-778Y7-)L IC 9 | 110,000 e Abx2 R-Fx2 £%
48 | 10 [Louls VUITTON|UN=-Z J7=F 1)\ 7' IC 10 | 120,000 ffifww A
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aEs 49

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
49 | 1| CHANEL [Y1-F#7-ZF1-vN\w) 11 90,000 [pie v-Jl

49 | 2 |LouIS VUITTON|UN=R R=T4=-X FI-v/)\w¥ 2 | 90,000 S 8 % Ak

49 | 3 |BOTTEGA VENETA|FI-V/\wF 1T0O- 3 | 40,000 %

49 | 4 |wessanriaorent [J0UR K-F/N\Y RIS 4| 50,000

49 | 5 GUCCI  |GGAFU=L 2way =Ry 51 50,000 Ak

49 | 6 |LOUISVUITTON|YIVFNI- JaT1 T395/)7-) 6 | 80,000

49 | 7 |LouisvuTTON|E/ PS4 Y3ia-)b /7 | 42,000

49 | 8 [BOTTEGA VENETA|A Y RLFv—L AUVET T 81 47,000

49 | 9 |Lous VUITTON|E/FS 4 +OATO 9 | 50,000

49 | 10| CHANEL |[t¥tr-275v0 GE 10| 42,000 H-K o=l
BES 50

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
50 | 1 GUCCI  |GGHvYIRR Dvoals-\ys 11 25,000

50| 2| GUCCl [|vzu-51yRarvnyy 2 | 35,000 ZH

50 | 3 |LoulsvurtToN|JTIL= 7ILR 3| 35,000 7T F-x2 FO0VIYk
50 | 4| GUCCI |[GGATY-LAT-R b=FI\yY 4 | 25,000

50 | 5 |Louls VUITTON|A YY1 H4 MM 5 1120,000 Ak T

50 | 6 |LouisvuIttoN|JT/L= 7L pm 6 | 35,000 701y $-x2
50 | 7 |LOUIS VUITTON|WbFn3- 27U~ MM J9-1L M40310 7 | 80,000 S 70vTYk HE
50 | 8 GUCCI  |b=FNyT 8 | 35,000 Ak

50 | 9 GUCCI  |YIU-51Y RARINYY 9 | 25,000

50 | 10 | BURBERRY [~=F/tyY 10| 20,000 Ak
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RES 51

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
57 | 1 |TIFFANY&Co. |V Y IFA #1& 1 15,000 |»# f 7-2 V02
57| 2| CELINE [9Y952 %@ 2| 15,000 |,,, -2

57 | 3 | CHANEL [BYJ3Z #& 3|1 17,000 1 #6 7-2 V0
57 | 4 |Louis VUITTON|7 7t HU-R-F 2257 M9I5668 4 | 22,000

57 | 5§ |LouIs VUITTON|F-RIL50 TE M42964 5 20,000 S F=-L57 ROZT
57 | 6| MIUMIU [2wAY ¥3)L5- 6 | 15,000 b £

57 | 7| CELNE |77)b3vald- 7 | 60,000

57| 8 | FENDI [Tvwigub 8 | 40,000 %0

57 | 9 |christian Louboutin| 2WAY /3)L4— 9 | 40,000 P Ak 4

57 [ 10| CHANEL [F-D1L 20% 10| 70,000 D)
BES 52

B [mans| T35 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
52 | 1 |vvessawtiavrent | F1—>3)L4 - 354119 1 70,000 e %

52 | 2 |wessantiaurent [v/3)L5- 7539630 2| 70,000 |, -

52 | 3 |vvessantiavrent [RAP-H/Z 560853 3| 70,000 - 70vTyh 2k
52 | 4 |vvessantiavrent |FI-rv3)L 5~ 604276 41 70,000 - Ab FI-VA £
52 | 5| cucc |~k 5| 20,000 -

521 6 PRADA [2WAY V35— 6 | 30,000 Ak 58 Z=157 AR
52 | 7 |BOTTEGA VENETA|R—h 7 | 35,000

52 | 8 | HERMES |I-IL/\wsPM CIHZ 8 | 37,000 AbyIS-

52 | 9 |LouIS VUITTON|{R=4=XMINI U/{-2Z M44580 9 | 110,000 e b

52 | 10 |Louis vUITTON|iR Dy bvik-2-T)L UN-2 M44604 | 10 | 110,000 . L5 NTF h¥2
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e 53

E |vees| JTU N FEEEEA maes| 25— 4B fEE NES
53 1 1 HERMES |rv3v £15v09sMM T-% 648 1 1160,000 |3z N

53 | 2 | HERMES |FU3vE3svOvoMM LyRk Yz | 2 | 170,000 e Ef DT HER2
53 | 3 | HERMES [7A7vziu-407-% e22ouzl| 3 | 370,000 e 3‘;@3 :fo;ﬁ 70
53 | 4 | HERMES [fvoan-u-28 -5 628 ous 4 550,000 |, . & 21597
5315 HERMES |7varn n-#v35 ¢voz svaa dou 5 {600,000 e i??“f J0vIyh A
53 | 6 | HERMES |rwrvsicesss 7uo6en Don 6 1700,000 | N7F 20VTY R HEXR2
53 | 7 | HERMES |RT/t—%230 Lykk e x| 7 750,000 |, BT IOVTIR P2
53 | 8 | HERMES |rT/t—%v2s J-LK sveRwa | 8 1,400,000 |, iﬁﬂiﬂf‘f Ziety
53 | 9 | HERMES |RI/t—%v2s J5vo G628 7 | 9 1,550,000 |, 8 07y 0 e
53 10| HERMES |fovasuLosvh ru-32 sves Ockl 10 1,650,000 e ‘iﬁ?ﬂ/ﬂ?’xfﬂ 70
RE= 54

B |mes| JTU Rt wses| 25-NEHE|  fEE HES
541 1| HERMES 'i:rT;J/‘yﬂeA&Mﬂyawyx e || 50 000

54 | 2 | CHANEL |[5arvio-Lmztvnvseeat®a| 2 | 70,000 BEF SO B
54 | 3 CHANEL |34 Yh5vt30 F1-vvaly- G B 3%4 3 | 110,000 e H-k ),

54 | 4 CHANEL |34 3=%r5vt F1-vvald- G E 0% 4 | 140,000 - )

54 | 5| CHANEL |[i27777772 e 1 51140,000 |, 5K -

541 6 CHANEL |34 3=%r5vE F1-vvals- Gea 1%L 6 | 150,000 - L o—)

54 | 7| CHANEL [5h%b5veiworyreeRaga| 7 |180,000 |, Yol

54| 8 CHANEL ;L\ IRSYE MTF22 FI-YVaNI- B GRE 38 8 ZO0,000 . o),
5419 CHANEL |54 3=%b5vt Fr-vvany- &4 9 {200,000 e ool

54 1 10| CHANEL [549r5v25 F1-vvans- 628 254 10 {200,000 e Sl
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RES 55

B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE 8
55 1 1 [Louis VUITTON|E/ IS L RIS T=)LA 1 50,000

55 | 2 |Louis VUITTON|E/ IS4 T4+ 2 50,000

55 | 3 [LOUIS VUITTON|E/IS L YyovayEys 3 30,000

55 | 4 [Louis VUITTON|E 54 Oy Ay 4 | 25,000

55 | § |LouIS VUITTON|E/FS L k=51 51 45,000

55 | 6 [LOUIS VUITTON|FZITIT7RA-)L AE-T'« 6 | 30,000

55 | 7 |ouis VUITTON|E/ IS4 TRV 7 | 40,000

55 | 8 GUCCI  |[GGATU-L Ayt dv—)ty) 8 | 25,000

5519 GUCCI  |GGHFvYNA vad-\ys 9 | 25,000

55 110 | GUCCI |GGRATU-L NIRRT 10| 25,000

BES 56

i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
56 | 1 |LOUIS VUITTON €554 2E-71/tY RI-/L30 M46980 BA2116 1 77,000 AN DTS
56 | 2 |LOUIS VUITTON [€/554 2¢-F1/8Y RI-IL30 M46980 DU1154 2 57,000 $ AN HTF
56 | 3 |LOUIS VUITTON|E/YF L 7ILNY M51130 BA0966 3 26,000 g N7

56 | 4 |Louis VUITTON|E/954 7ILBB M46990 SN2240 | 4 | 70,000 ;\Sf/w hEeARD
56 | 5 [Louis VUITTON|E/754 7)L¥BB M46990 MLO25T | 5 | 70,000 ;Dfﬂ"’ h#be AR
56 | 6 |LOUIS VUITTON[E/55L TUFAMM MS51126 MI0959 6 | 42,000 8 N7

56 | 7 |LOUIS VUITTON [£/554 91/to7PM MsTi6S Vioo2? 7 | 60,000

56 | 8 |[LOUIS VUITTON /554 91/85PM MS51165 CA00SS 8 | 57,000

56 | 9 |[LOUIS VUITTON [£/554 91/to7PM MSTi65 Vi0os? 9| 57,000

56 | 10 |Louis VUITTON [e/555 aevbsnyea-hmsessiico | 10 | 32,000 ik
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HES 57

B |mans 7‘3 > I\\‘% ﬁ::ﬁ I:Iﬁ'] ,Q_' wass| A5 — B RE 1}%% 'f‘TE I:Iﬁlil
57 1 1 |Louis VUITTON|E/PZ L PXYY M45236 TH0036 1 37,000 BT

57 | 2 |LOUIS VUITTON [€/554 Uii-5~PM M45254 SP0024 ? 30,000

57 | 3 |LOUIS VUITTON [€/554 Y21-),30 M42256 AR0923 3 40,000 B7T

57 | 4 |LOUIS VUITTON |€/954 #747PM M56390 CA3018 4 50,000

57 | 5§ |LOUIS VUITTON [E£/95L4 Jb-EY MM M5T146 FLOOS3 5 42,000

57 | 6 |LOUIS VUITTON (/554 94/tv5MM M51i64 DUOOTS 6| 72,000 Y3-h&OVIAL
57 | 7 |LOUIS VUITTON €454 94/t7GM Ms1163 MI0075 7 | 47,000 GRS

57 | 8 |LOUIS VUITTON €454 HUT5PM M56382 Mi5101 8 75,()00 BiTE

57 | 9 |LOUIS VUITTON [€/554 #YI5PM M56382 AA2069 9 67,000

57 | 10 [LOUIS VUITTON [/ #UT5PM Ms6382 AA2029 10| 57,000

&S 58
FBE |mass 7‘5 > I\“% it ore 74 waws| 25— EEE fBE & mm
58 | 1 |LOUIS VUITTON|E/954 P—Y1-MM M40249 Gl0122 1 87,000 AFvTI9Y
58 2 LOUIS VUITTON 33‘157A T -R=-R—-(EH#3IXy1) M43536 2 75’000

58 | 3 |LOUIS VUITTON|E/454 Jr72PM Ms1172 SRO092 3 60,000 BTE

58 | 4 |Louis VUITTON|E/5 4 \EOY M51102 V1907 4 | 47,000

58 | 5 |LouIS VUITTON|E/#5 4 )LD M51155 LMO0O031 51 42,000 LR

58 | 6 |LOUIS VUITTON|E/954 187423-)L-AUYV5)l M51154 SA2058 6 52,000

58 | 7 |LOUIS VUITTON €754 /tLILEPM M40145 SRO133 7 67,000 EE A

58 | 8 |LOUIS VUITTON [E/554 /TLIVEPM M40145 VI2100 8 5 5,000 Ab

58 | 9 |LOUIS VUITTON [€/55L ISLILEPM M40145 SRA099 9 52,000 Ak

58 | 10 |LOUIS VUITTON [£/554 IAFL~5MM M41232 4 553 10 47,000 Ak
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aEs 59
i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
59 1 |LOUIS VUITTON [£/954 7194UGM M40144 SPO140 1 52,000

59 | 2 |[LOUIS VUITTON /954 h=5U-MM Ms6689 MB3150 2 | 50,000

59 | 3 |LOUISVUITTON|E/YTL 1TFMM M42267 FL4176 3 55,000 sk ¢ hTF
59 | 4 |[LOUIS VUITTON [£/954 F7-TIlMM M401S6 GI2171 4 | 75,000 G

59 | 5 [LOUIS VUITTON [£/554 TONVBB(/7-1) M44898 ICF 57 5 1100,000 S 8 59 AN
59 | 6 |[LOUIS VUITTON|[E/554 holl-RR0Ly k23 Ma7524 THB09 6 | 20,000

59 | 7 |LOUIS VUITTON €554 yzyb- 759 M51980 SD00T2 / 26,000 biEeS

59 | 8 |LOUIS VUITTON|E/954 RYTy o7 M51183 MI0062 8 47,000

59 | 9 |LOUISVUITTON[E/FSL 2ZRLNYT ICFYT 9 | 110,000 S gk ANFI-V AN
59 | 10 |LOUIS VUITTON {554 RyTyh- 191 M51870 CA1024 10 31,000

RES 60
i |meus| JS5 U Han sews| 25-bEHE| HE B mm
60 | 1 |Louis VUITTON|E 54 Ui+ M53380 MI0020 1| 26,000 Zﬁf e n7y F-h
60 | 2 |LOUIS VUITTON|T7U72 FU-7/7-2-I72F0-5- M40566 AR2128| ) 60,000 A BTT

60 | 3 |LOUIS VUITTON |t7u72 7eaniu-sozstsopmmezsseics»7 | 3| 120,000 EEN

60 | 4 |LOUIS VUITTON 52T b51Avh-22 N5TI62 THIOO! 4 46,000

60 | 5 |[LOUIS VUITTON 52T fE3vLGR-F1) N51303 MBO140 51 47,000 R-F

60 | 6 |[LOUISVUITTON|FZTI JCUAY N51123 AR0021 6| 39,000 EE]

60 | 7 |[LOUIS VUITTON|FIT FI)L¥— N51119 TH1087 7| 47,000 NS

60 | 8 |[LOUIS VUITTON|F3T H#LYPM N51183 VI4037 8 41,000 EE

60 | 9 |[LOUIS VUITTON|FIT h—5U-PM N41282 DU2154 9 57,000 EE

60 | 10 [LOUIS VUITTON 52T 2=vy k-7 9-) N58009 FLOOG6 10 Z0,000
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RES 61

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE B
67 | 1 PRADA |h7F/83Z 2wAY/\yY 1 15,000 Ak A-R
67 | 2 |LOUISVUITTON|E/ISL AT 1=k 5TVT1-MM 2 | 25,000

67 | 3 [LouIS VUITTON|E/PS L 707 v8 MM 3 50,000

67 | 4 |Louis UITTON|E/ 54 IV E- 4 | 15,000 A

67 | 5 [LOUISVUITTON|E/FS5L FZL \¥-PM 5 1120,000 Sl

67 | 6 [Louls VUITTON|F3T JIL—LARUPM 6 | 40,000

67 | 7 |LOUIS VUITTON|A-AF 4= Ky Ryya 7 15,000 " %

67 | 8 |Christian Dior|(RA Y\ 8 | 20,000 -k

67 | 9 |Christian Dior|tOv5— Y3l F-I\yY 9| 20,000

67 |10| GUCCI |7E- b=ty 10| 15,000

BES 62
B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE /8
62 | 1 CHANEL [¥h3vt FI-voalsd-Nvs 1 {130,000 % -l
62 | 2 | CHANEL [|F33t-Za-tomusty F1-vsans-stvy 2 | 60,000 =l
62 | 3 | CHANEL [Fadn-Fr-vvalsd-N\vy 3| 90,000 ol v
62 | 4 | CHANEL [r=FNwY 4 | 40,000 -
62 | 5| CHANEL [F3di-3ZVhIvt 5 (200,000 |, . #

62 | 6 | CHANEL |[F33/8-23v-7 h=Rtys 6 | 40,000 )
62 | 7 | CHANEL [J1WRZFYF b=tryy 7 | 50,000 H—F Il
62 | 8 | HERMES |A-7v/t-7+pPM OMZIED2009%) | 8 | 120,000 .

62 | 9 FENDI  |RvF—/ b=b)\wT 9 15,000
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aEs 63
B [mans| TS5 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
63 | 1 [Louis vUITTON|/SETY M92011 1 1 100,000 |#= Hh7T 2 J0VTYh
63 | 2 |Louls VUITTON|7JLYPM M40443 FL3141 2 | 80,000 g\j #270vTIh
63 | 3 [LOuIS VUITTON|Z kL—tPM N42220 FLO140 3 70,000

63 | 4 |[LOuIS VUITTON|/IBB N41220 AR3163 4 | 60,000

63 | 5 [Louis VUITTON|EYAUMM M51136 SP0968 5 50,000

63 | 6 [LOUIS VUITTON|EYAY M51135 MI0995 6 50,000

63 | 7 [LOUIS VUITTON|F=)L/\> K60 M41412 TH0917 /7 | 45,000 AbTvT

63 | 8 [LOuIsS VUITTON|7JL¥ M51130 FL1012 8| 20,000 g22 n7s

63 | 9 PRADA  |2WAY/\F 1BAB068 9 | 60,000 % N-F AT R-F
63 | 10| PRADA |2WAYY3JL%-1BC032 10| 41,000 i@’ T AbET D=
RS 64
i |meus| JS5 U B wsvs| 25-1eHE|  (HE S E
64 | 1 GUCC|  |vany- 6868664 £1 JvViRGGHvNA 1 90,000 - &~ A5V

64 | 2 |BALENCIAGA|T7T-J5A AE-)V 2 S0,000 =)

64 | 3 |BALENCIAGA|R:A75999574S 638521 & 3 | 60,000 AR5y T

64 | 4 |vessantiarent L)L ¥3)L5~ 467072 4 | 48,000 AR5y T

64 | 5 |veEssantiavrent [TYRO-FF1-UU4L vk 393953 51 40,000 ATy

64 | 6 FENDI |3ZF-h7- 8BN244 6 | 50,000 AR5y T

64 | 7 |Christian Dior|~Ov%—/\>F/\v% BOB0092 7 | 27,000

64 | 8| PRADA [awavityy 8 | 46,000 SO
64 | 9 | PRADA |Yald-Nvs 91 29,000

64 | 10 | HERMES |I-51Yb-tMM 10| 15,000
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RES 65

B |mans| T5 R, B ween| 25-PEHE| fEE B
65 | 1| CELNE [\YFRyY 11 20,000

65 | 2 CELINE  [\YFRwY 2 | 20,000

65 | 3 |Lousvurron|wiunyru-TiL 3 | 25,000

65 | 4 |LouIS VUITTON|RY Ty kJIO5YT1—X 4 1 25,000 AR5y

65 | 5 |LouisvurtTon |8y 51| 27,000

65 | 6 [LOUIS VUITTON|ZE-7"125 6 | 30,000

65 | 7 |Louls vUITTON|ZAF-7130 7 | 31,000

65 | 8 |Louls VUITTON|EY MLJMIPM 8| 32,000

65 | 9 |LouisvurrTon|7-HYGM 9 | 35,000

65 | 10 |Louis VUITTON| /A YPM 10| 45,000 %
RS 66

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
66 | 1 |LouisvuITon|La M51155 1|1 40,000

66 | 2 |[LOUIS VUITTON|E/ IS4 LN MA3644 2 | 170,000 -

66 | 3 |LOUIS VUITTON [702k77-93757) 9L vh Mes404 3| 70,000

66 | 4 |Louis vuITTON|EYZUGM M51135 4 | 60,000

66 | 5 |LOUISVUITTON|FIT J147RUw MM N41129 51 80,000 Ab

66 | 6 | CHANEL |Yhovt2swIisyr 6 | 150,000 |, .. Sl

66 | 7 | CHANEL [FSRILSAY 2WAYRZRY 7 | 30,000 2k HF Y-l
66 | 8 FENDI  |Rv*-/ b-b 8BH161 8 | 20,000

66 | 9 | GUCCI |GGHrY/\Z 2WAYRARY 9 | 45000 2k

66 | 10 |vvessantuavkent |JL— 618057 10| 70,000 |
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RES 67

i |mens| 75 R B mm sass| 25— 548 tEm
67 | 1 [Louls VUITTON|F-RILINYRUT—)L50 M41416 1 25,000 Ak

6/ | 2 |LOUIS VUITTON [F=)L/\Y RUTI~-)L50 M41416 2 | 20,000 F-LRIZT
6/ | 3 [Louis VUITTON|F-RILI\Y RUT-)L45 M41418 3 29,000 Ak

67 | 4 |Louis VUITTON|ZE-7130 M41526 4 | 26,000

67 | 5 |LOUIS VUITTON|ZY RRPM M42243 51 22,000

6/ | 6 |[LOuIS VUITTON|J1/\¥7GM M51163 6 27,000

6/ | 7 |Louls VUITTON|+OA7030 M51272 7 | 25,000

6/ | 8 [Louis vUITTON|rOATO23 M51276 8 | 40,000

6/ | 9 |[LOuIS VUITTON|b9)L—Z KT Ly 28 M47522 9 4,000

67 | 10 |Louis vurtToN|E/tU—MM M40203 10| 40,000

RES 68
i |mens| 5 R A szns| 25— 448 B
68 | 1 |Louls VUITTON|Y Y SvyT M52272 1 4,000

68 | 2 |LOUIS VUITTON|F/AF -V - M82772 2 90,000 - b £

68 | 3 | CELINE [\URWwLY-2 3] 2000 =

68 | 4 | CELINE |C¥h¥L vals—-)\w? pvC 4 2,000

68 | 5 PRADA  |2WAYNwH LH'- T57 5 15,000 Ak 70VTYh HE
68 | 6 PRADA [wo/ws 10 JU-v 6 2,000 v

68 | 7| GUCCI |Jvvs-URRv) & 7 2,000

68 | 8 GUCCI |24 2WAYRY S )7k U=y 8 | 37,000 Fr-vvals- %
68 | 9 | CHANEL |Yh5vt20354 Jl- 215 9 [ 130,000 A=K Y=l

68 | 10| CHANEL |Vh5vt25 5L 14% 10| 90,000 )

34 /197 ==Y




RES 69

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
69 | 1 [Louls VUITTON|RIL~TA4 1758 M62900 1 4,000 (n a4z

69 | 2 |Louls VUITTON|RILETA14 175 M62900 2 4,000 I %

69 | 3 [LOUIS VUITTON|YwE=TALy bITILTA4NIL M62902 | 3 4,000 ot

69 | 4 [LouIS VUITTON|F1ZN/tU— M67631 4 4,000 |,

69 | 5 |LOouIS VUITTON|7Y1Y49MRy1 R20503 5 4,000 ot

69 | 6 | CHANEL |Ih5vt B8t 5L 216& 6| 15000 |, 05 -l
69 | 7| CHANEL 92552 Rym Uk 7| 2000, ARTA
69 | 8 | CHANEL [YYJ521IVv-U & 8 2,000 1

69 | 9 | CHANEL [32¥-2 /)X-bATTL 9 2,000 1

69 | 10| PRADA |\wJFv-4 I-LF 10| 2000 |,

BES 70

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
70 | 1| CHANEL |GSTh-h 11 150,000 =)

70 | 2 | CHANEL |ThVh3vt 2 180,000 |, =l

/0 | 3 | CHANEL |/RUBRVKSwE 3 1140,000 % F-
70 | 4 | CHANEL |Odk-h 4 | 35000 Sl

/0 | 5 | HERMES [#-7V/{-F14PM 51 40,000

/0 | 6 | HERMES |J7IL/X51YPM 6 | 30,000 -7

70 | 7 | CHANEL |[7M1VFZTYFb-b 7 | 80,000 Sl

/0 | 8 |LouIs VUITTON|7Y TSV k J707PM 8 90,000

70 | 9 |LOUIS VUITTON|ZUR I 7= 9175741 b 91 70,000

70 | 10 |Maison Margiela [Maison Margiela?/ 525 5315~ 10| 80,000 Ak AT L

35 /197 ==Y




RES 71
BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B am
/7 | 1 [Louisvurtton|/SLILE 1 70,000 Ak

77 | 2 |Lours vurrron|y Ty koYY~ 2 | 50,000 Ab H-F2

/7 | 3 [LoUIsSVUITTON|7>Ya 3| 24,000

77 | 4 | CHANEL [&EzIb-b 4 | 60,000 2755 R Il
77 | 5| CHANEL [Fr-v)\yJ 5| 80,000 P=E -,

71 | 6 | FENDI |vang-ityy 6| 35000 [pn:e

/1 | 7 FENDI  [LY-)\yT 7 | 25,000 e

77 | 8 |sormesaveneral 1y kL F vt 8 | 27,000

/7119 CELINE  |/\=F4HJLAN 9 23,000

77 | 10 |VALENTINO|RF1/tyY 10| 23,000 |, .
aEs 72
72 |maes| 5 N4 B wawa| 25-EHE|  fEE /8
72 | 1 |Louis VUITTON|E>Y—-BB 1 50,000 Ak %2

/2 | 2 |LouIsS VUITTON|TJLY NIk 2 | 45,000 H7T 0Ty bk HE2
72 | 3 |Louis VUITTON|\LAT YR 3| 40,000

72 | 4 |Louis vurtTon| 271 40 4 | 35,000

72 | 5 [ouisvuitTon|R=mq )l 51 30,000

72 | 6 |Lous VUITTON|k3)L—"1)L 6 | 35,000

72 | 7 |Louis UITTON|TUTZ 7 | 30,000

/2 | 8 |LoulsVUITTON|YLY=/{YRUTI =)L 8 | 30,000

72 | 9 |[LouisvurtToN| 7YYy 9| 40,000

72 | 10 |Louis vurttoN| U4~ 10| 30,000
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RES 73

B [mans| TS5 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
73 | 1| HERMES [|J/-7U-22 1 1230,000 [

73 | 2 | HERMES |masocowczsmsmssionus | 2 (1,220,000 |, ST mRe s
73 | 3 | HERMES [sranzs +7 2 G Da 1o 3 {900,000 |, iﬁjmzm
73 | 4 | HERMES |H-7V/{-7136 4 1200,000 |, -

73 | 5| HERMES |#-7v/0-F136 51230,000 |,,..

73 | 6 | HERMES [#-7V/{-7136 6 {230,000 |,

/73 | 7 | HERMES |[V-7U-262 ONZI2IESEE 7 1400,000 s

/3 | 8 | HERMES [E3%v22 8 |1 190,000 o hE DTS

/3 | 9| HERMES |£35v22 9 170,000 |, n¥ NTF

73 | 10| HERMES [#-7V/{-7136 10 | 150,000 |, .

RS 74

i |meus| JS5 U B wsvs| 25-1eHE|  (HE S E
/4 | 1| HERMES |£d9v22 1 140,000 o vibwa

/4 | 2 HERMES  |[#-7>/t-7436 ETOUPE xTv% C% AM 012 UH ? 200/000 s

74 | 3| HERMES |fL0M o AT 311170,000 |,

74 | 4 | HERMES [T MR 411190,000 |

74 | 5 | HERMES [Y=LiRyo2\YRIy) 5 (170,000 |, iﬁﬁmwm
/4 | 6 | HERMES [|vans-n— 2 tu3y Ozl 19a s&8 6 {820,000 S % N¥x2 70VTYh
74 | 7 HERMES [valy-7U-colp hu3y OL131S s&E /7 1630,000 - &% H¥x2 70VTYh
/4 | 8 | HERMES [BRKiN3s ETOUPE R CIL %) B28 S&:E 8 840,000 - NTF xR /0VIVE
74 | 9 | HERMES |awszcossimomosewczs | 9 600,000 |, SR
74 |10 | HERMES |ssscssowe was s asse | 10 | 740,000 |, TR
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BES 75
BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B am
/75 11 CHANEL |R/8=2UY9FZ I h—FPM A31985 1 90,000 A-F v-JuEnH)
/5 | 2 |[LOUIS VUITTON|HTY =X M42253 GALET ICFvT 2 | 170,000 e % AR5y S
75 | 3 |Louls VUITTON|ISAY £/ J5LNILF 3 {120,000
/5 | 4 |Louls VUITTON|JO-Z1 E/J3LNILF 4 | 80,000
75 | 5 |oulsvurrron |77 sUIANBISERECY 220 gl 7() 000
75 | 6 [LousvulttoN|LA /=)L B354 6 /70,000
75 | 7 |Louis VUITTON|7YYY £/ 7| 42,000
75 | 8 [LouisvulttoN|FaLyPM E/95 4 8 | 70,000 Sv)
75 1 9 |LouisvuItToN|VO-Z1 £/ 4 91 60,000
75 1 10 [Louis vuITTON| 7724 Y- M40408 10| 25,000
aEs 76
72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
/6 | 1 |LOUIS VUITTON|Jm= svvombvbie- b-tmazoseornze |1 | 42 000 % 25v7 y0vTyh
/6 | 2 |Louis VUITTON|Y3T 197 2 | 70,000 A5y T
76 | 3| MIUMIU [2wayvang- 75y 3| 24,000 AR5y F 2OV
/6 | 4 |[LOUIS VUITTON|53T 912 bsy25—PM N41102 FL2151 4 1 49,000
/6 | 5 |LOUIS VUITTON [5#=T 5U740Y>5)L Nsi282 ARTOT2 5 41,000
/6 | 6 |[LOUIS VUITTON|[£/95L h954GM M40075 CA00S6 6 41,000
/6 | 7 GUCCI  |edidasI57 i=2E9k va)l 5~ 722009 486628 /7 | 50,000 - ® AN5y7
76 | 8 |LoulsvUITTON|A=T HY73= 8 | 44,000
76 | 9 |[LouisvurtoN|TE Y- )0 91 23,000 %
/76 | 10 |LOUIS VUITTON [£/554 Jb—E¥ MM M51146 FLOOS3 10| 50,000
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RES 77
BE |maes| JS5U A ERLES mees| 25—~ HE  fEE B
77 | 1 [LOUIS VUITTON |51 2547~ MM 32/U71/9-11 Nz3127 11 50,000 Z;Z’ IHTT A
/7 | 2 | HERMES |I-I34YPM T59Y ? 12,000
/7 | 3 GUCCI  |vang-A-Resk adidasdoi 757 3| 50,000 S % 2572
/7 | 4 | CHANEL |#17F F1-vval¥d-I5vs G628 | 4 | 180,000 ol h-R
77 | 5| CHANEL |[vhovtFr-vyvansd-Jsvsee&| 5 200,000 S H-F =)L %
/7 | 6 |LouIS VUITTON|DTIL= LA =)L D1 v—PM 6 18,000
/7 | 7 |LOUIS VUITTON|YIT %J7-7)LMM N41350 /7| 70,000
/77 | 8 GUCCI  |3-Ib-t 424747 T390 -7 772184 8 | 60,000 o R-7F
/7 | 9 [Louis VUITTON|E/ IS L ~=HF1U-GM 9 60,000
77 | 10| PRADA [#40Y \JF T5v7 164 10| 27,000 Fr-1
BES 78
i |mens| 5 R A wens| 25-1EHE|  fEE B
/8 | 1 |BOTTEGAVENETA|b—k AV RLFv—k T5w2 1 26,000
78 | 2 | GUCCI [GGAFU-LIvvaNg- vy 2 | 42,000 .
78 | 3| GuUCCl |JovF(ovyvang-Evy 3| 34,000 5
/8 | 4 CELINE  |57-97/vaut- 9599xF590xiv 71+ 4 | 35,000
/815 GUCCI  [F73v7 23—tk R=91 21E- 211944 g 18,000 & Fol,
/8 | 6 [LouIsVUITTON|E /5L %A /T TS99 6 | 100,000 & ARy T
78 | 7 |LOUIS VUITTON|v7h5- Y27 1GM 702 M40253 TH0029 7 | 60,000 2R3y
78 | 8 |LOUIS VUITTON|E/754 227 1-= M47500 AR0022 8 | 24,000 AR5y F
78 | 9 |[LouisvurtToN|E 954 7ILVBB 9 | 90,000 o ‘f N7F ¥-2 /091y
78 | 10 |Louis VUITTON|E/F5 L 7ILN 10| 22,000
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BES 79

B |mans| T5 R, B ween| 25-PEHE| fEE B
79 | 1| CHANEL [[[777walsmoozaeer 2 ®s | 1 1310,000 |7z R =)l % 48
79 | 2 | CHANEL |#1772235L%Yhk F1- B1EA 2 1130,000 e

/9 | 3 | CHANEL ([¥3ld-RvJ 3 120,000 s 6% - h-R
79 | 4 | CHANEL |R-1vvRIb valsd-Nys 4 | 80,000 RISy

/79| 5 CHANEL |vr5vt30 2907597 WFz-Y valg-/tyy 5 1100,000

79 | 6 | CHANEL |R=F4Rvo/%vET72%/7597 6 | 60,000 AR T
79 | 7 | CHANEL [mwtoveasv-snvesysas-s |7 | 140,000 S V=)l

79 | 8 | CHANEL [Ybovt valg-1tvy 8 | 150,000 |, Sl

/9 | 9 | CHANEL ([¥3ld-RvJ 9 {120,000 s J=Jl

79 10| CHANEL sz IRTES FISSIIN 50T | 4 40,000

RS 80

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
80 | 1 |LouisvuITTON|JL] 1 35,000

80 | 2 |Louis VUITTON|Y31-)35 2 27,000

80 | 3 [Louisvurtton|ZILtilL 3 27,000 %

80 | 4 |LOUISVUITTON|ZIZ5Y AE-T4/\YRUT-)L30 4 1 40,000 % 2k

80 | 5 |LousS VUITTON|AF1=)L 5TYT1—MM 51 20,000

80 | 6 |LOUISVUITTON|VES RAL 6 | 35,000

80 | 7 |LouisvurttoN|/\EOy 7 32,000

80 | 8 |[LouisvurtTon|a/ixXY 8 | 37,000

80 | 9 |Louis VUITTON|ANET ) 91 40,000

80 | 10 |Louis vurtToN|F3T -5 L - 10| 35,000
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RES 81

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE B
87 | 1 |iousvurron|s=T #9450 1| 25,000

87 | 2 |Louis vuirton|YT0=F2 2 | 40,000

87 | 3 |LouIsS VUITTON|YIT AF-F1/\YRUT-)L30 3 70,000 Ak NTT $x2
87 | 4 |Louis vuIrTon|4 I3MMm 4 | 32,000 -

87 | 5 [LOUIS VUTTON| XYty Yv=RATA=)LPM 51 42,000

87 | 6 |LouisvuITTON|YO-21 6| 47,000

87 | 7 |ouis vuitTon|RL—# 7| 27,000

87 | 8 |Louis vuITTON|9Y 75y 8 | 45,000

87 | 9 |Louis vuitton|5Y R4PM 91 47,000

87 | 10 |Louis vuitTon| Ry ITGM 10| 32,000

BES 82

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE +E M
82 | 1 |Louisvuirton|YT0=F2 1| 40,000

82 | 2 |Lousvurmon|vzF(Fom 2 | 30,000

82 | 3 |Louisvurrron |z kPMm 3| 47,000 2k

82 | 4 |louisvuitton|/t52 4 | 60,000 Ak

82 | 5 |LOUIS VUITTON| U7/t TPM 51| 50,000

82 | 6 |Lousvurmon|i-£vomm 6 | 37,000

82 | 7 |ouis vuitton|/t52059F 7 | 47,000 FI-YAk
82 | 8 |Louis vuItToN|Y55-HMM 8 | 35,000

82 | 9 |LouisvulttoN|YILF UTK JOv 91 60,000

82 | 10 |Louis vurtton|Iz4R Y kMM 10| 60,000
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BES

83

& |menz| JT5YRL A waes| 25— ERE| R & an
83 | 1 |LOUIS VUITTON [E/554 VIRr525 M30697 T12290 1 60,000 Ak

83 | 2 |LOUIS VUITTON [£/75L sty v-RAT4-ILGM M40105 DU0%6 | D 40,000

83 | 3 |LouIS VUITTON|E/F5 L D1ILsv—PM 3| 32,000

83 | 4 |LouIS VUITTON [e/956vv ks SvE-oabyrdnnsnl me202 | 4 Z0,000 I

83 5 LOUIS VUITTON f,jg?:_ IRUMSLY=IAY5-F23F)) M92658 5 17,000 o

83 | 6 |LOUIS VUITTON|7Y752k IvE-9aLyk J9-Ib M61864 SPT116 6 15,000 I

83 | 7 |LOUIS VUITTON /754 ML kI24 118523208+ M67478 5P3199 | ] 15,000 "

83 | 8 |LOUIS VUITTON [£/754 k7441375 M60003 CT0026 8 15,000 I

83 | 9 |LouisS VUITTON|FZT )L 7441754 N60017 91 15,000 |,,,

83 | 10 |LOUIS VUITTON [#31 oty ax4F 197 N4T516 CA00T? 10| 15,000 I

BES 84
i |meus| JS5 U EE sews| 25-bEHE| HE B mm
84 | 1 [LOUIS VUITTON|E/554 I9e-2118-2 M60067 IC 1 20,000 I

84 | 2 |LOUIS VUITTON|E/J54 HIvk £ ET FLY-IL M61730 CA2120 ? 1 S,OOO o

84 | 3 |[LOUIS VUITTON|TE HIbkIa11 7LIVA M609TS UB4TT 3 15,000 I

84 4 |Louis vurTTon ’27‘:;:6‘574% IyE=7Ly b JTT NI N63095 4 1 5,000 o

84 | §5 GUCC]  |#9z F1-v 3/t 9Ly h 570660 FL— 5 20,000 I fa & Ab
84 | 6 GUCCI  [f47vy7 —viysitds 245736 R-91 6 15,000 " &

84 | 7 GUCCI |97 =virURM 428740 7597 | 7 | 15,000 ot

84 | 8 | PRADA |977~/ =it Moo ~-va | 8 | 15,000 |, % 8GN+
84 | 9 PRADA  |¥717-J 59YRI7RF R &5 IML506 A-Y1 9 20,000 I fa Gh—F
84 ,IO VVES SAINT LAURENT 2?‘/ R VATYF 7597 ZVITU R 372264 €Y 10 1 5,000 o
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RES 85

B |mans) T5Y R B ween| 25-PEHE| fEE B
85 | 1| CHANEL [R-91uv1-KFz-vi-kimoqt | 1 | 180,000 o)

85 | 2 | CHANEL |9-vouo5nFr-vvals- 2 | 170,000 Sl

85 | 3 | CHANEL [SAIZFI-v¥ald- 3| 50,000 5 f8

85 | 4 | CHANEL [|Faan-Fi-vh—kAR-Y1/7599 4 | 50,000 =)l H-R & 5
85 | 5| CHANEL [7UyyFr-vvaly- 5| 80,000 Sl

85 | 6 | CHANEL [EZIb-rFvET 6 | 60,000 — =) H-R

E5 1|7 LOEWE  |R3257Z2way/\Y R FIL—/FU-> 7 | 27,000 Ak

85 | 8 |BOTTEGA VENETA|TR—-TR— AL VY 8 | 47,000

85 | 9 | BVLGARI |[EEN\VF 9 | 20,000

85 | 10| BVLGARI |@EEN\YE IS 10| 15,000

RES 86

i |meus| JS5 U A wsvs| 25-1eHE|  (HE S E
86 | 1 |LouisSVUITTON|F//I N60052 7X—)l AR0187 1 90,000 e

86 | 2 |LOUIS VUITTON|AYUIZPM N55215 MI4180 2 39,000

86 | 3 |LOUIS VUITTON|Z57717 M40193 CE2151 3 60,000

86 | 4 |LOUIS VUITTON|/tr 5k M57450 57~ 54V E /951 PLAZT0 4 | 80,000 s ROZT

E6 | 5 |LOuIS VUITTON|IYZNM PM N40003 IC 51 50,000 F=05Y

86 | 6 |LOUISVUITTON[ZZEYRY M51137 SP0063 6 | 48,000

86 | 7 |LouisVUITTON|Z1twk M51256 LM0072 7| 29,000

86 | 8 |LouIS VUITTON A/ X M51151DU1002 8 | 47,000

E6 | 9 |LOUIS VUITTON|AE=T140 M41522 VI882 91 26,000 $2 N7

86 | 10 |Lours vurtton| vy bk J1Uv- Me78s6 Nzotss | 10 | 70,000 o f‘_x;a\ﬁ =7 pok
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RES 87

B [mans| TS5 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
87 | 1 |Louis vuITTON|D1/\ &5 GM M51163 AR0025 1 60,000

87 | 2 |LouIS VUITTON[H/\ XY M51151 AR0O092 2 37,000

87 | 3 [LOUIS VUITTON [romsiomus-wesesr es75s7555hie57| 3| 80,000 |y f_ﬁi ?y I T
87 | 4 |LouIS VUITTON /Uy kPM M20352 IC 4 | 60,000 S & WAy 78
87 | 5 |LouIS VUITTON|RY Tk J1UY— N63106 MI2260 5 36,000 ATy T R-F £
87 | 6| PRADA [2WAYh-KtvY 6 | 29,000 IR SINY)
87 | 7 PRADA |h=F1wY 7 | 22,000 =SIND)

87| 8 PRADA |[h&EY3INE- 8 | 30,000 ANy S

87 |9 PRADA |F1O0YN\YERYT 9 | 15,000 N7F

87 | 10 |vvessant tawrent (Yo7 b 2747 L 442906 10| 42,000 70V k F-Fv-1
RES 88

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE +E M
88 | 1 |Louis VUITTON[EY AU M51135 MI0060 1 70,000

88 | 2 |LOUISVUITTON|Z707¢wk~ N41581 TR1187 2 50,000 AR5y

88 | 3 |LOUIS VUITTON[H/\ XY M51151 THO072 3 27,000

88 | 4 |LOuIS VUITTON|[A/\ 7./ M51148 SD0074 4 1 30,000

88 | 5 |LOUIS VUITTON|R=J1)L M47270 VI0996 5 19,000 $2 NTF F-L57
88 | 6 |LOUIS VUITTON [F-7RL60 M41422 SP0938 6 | 25,000 F=-L57 ROZT
88 | 7 | PRADA |UiRtvawav/tys BN1932 7 | 25,000 £ AR5y T N-K
88 | 8 | PRADA |h=FIyJ 1BGO64 8 | 17,000 f-p

88 | 9 |wessantiaent |[FI-vva)L5- 381668 9| 36,000

88 | 10| PRADA |xytyiv-N\vy 10| 20,000
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e 89
#E [mes| T5YRL P mass| 29-hE8E|  HE 18 am
89 | 1 HERMES |A-F/t-F7136 1 1240,000 [ %
*1%5: ¥ h7S
89 | 2 | HERMES [£35v22 2 | 170,000 |, -
89 | 3 | HERMES [\YERWT 3 | 80,000 H7F HEx2 701k
9T WIFYT FvETA%Y J590 GDEE 15% o e
89 | 4 | CHANEL |[77eW77frera 7z 4 | 410,000 |, % N v-)l
VhIvt WISYT ¥vETAFY T390 GDEE 29% =R v—)l
89 | 5| CHANEL |, 5 {430,000 A Y
89 | 6 | CHANEL [N-A¥3)Fd-)\yT 6 | 90,000 H-K o=l
89 | 7 CHANEL [|vtovt wosy7 $eP72% 7595 GDEE / 27(),000 S
89 | 8 CHANEL [f-1vv# 1-7 7595 GD2 B 28% 4 8 230,000 - ¥=)b
89 9 CHANEL 173;;)@ IVINIZVT FLTAEY T390 GDEE 9 220[000 /DJU@ -l
9T WIFYT ¥vETAEY TS0 SVER 278 o e
89 | 10| CHANEL [[77""777mmerse s 10 {440,000 |, . 5 -1 V-l
aEs 90
#E |aes| TS5URL pifenied wses| 25— %8| [EE 7E i
90 | 1| CHANEL [Nbovtvand-nyy 11 80,000 Sl
90 | 2 |[LOUIS VUITTON|v25-Ik 74-U>57 M4s890 ICFv T 2 | 120,000 s Fr—L
a0 | 3 CHANEL |~=FRyYT 3 {130,000 R ¥=l
90 | 4 | CHANEL |Yh3vtoalsd-nNys 4 1130,000 |, Sl
90 | 5| CHANEL |¥hovtvalsd-Nvy 5 {100,000 A-R Y-l
90 | 6 | CHANEL [hxU7 Fi-vo#lvyh 6 | 80,000 % vl
90 | 7 | CHANEL |R—AF1-vvaLsd-nyJ 7 | 90,000 Sl
90 | 8 |[LOUIS VUITTON|94-5-13- £/755 %-KIXS MAST61 8 | 100,000 S
90 | 9 | GOYARD [k=Ftws 9 1140,000 S
OIS L Ry T -k Wi F14 b=
90 | 10 |Louts vurrron |/ o8 R 2 10| 90,000 |, At
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RES 91
B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
97 | 1 |LouIs VUITTON|AYYI- £/ LTI vAT Yk 11 110,000 |#= %

97 | 2 |LouIS VUITTON|ENY-MM £/ IS5 LYILF 2 | 80,000

97 | 3 [LouIS VUITTON|RA /T T5v7 3 | 90,000 ARSYT £

97 | 4 |Louis vuITToN|RYRT T¥ 757 4 |1 37,000

97 | 5§ [LoulsS VUITTON|Y w3y TE 51 27,000

97 | 6 |Louis VUITTON|RUTF 6| 42,000

97 | 7 |oulsvuitton|JIZZ 7| 42,000

97 | 8 [Louls VUITTON|%P7—T)LMM 8 | 49,000 %

97 | 9 |Louis VUITTON|R—kARO- 9| 47,000 %

97 | 10 [Louis vuItToN| AR T =)l 10| 60,000

BES 92
72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
92 | 1 |LOUIS VUITTON [#-tutvkyz-ias nasore 5213-2kmeoter || 120,000 e ARTVT2 -5 &
92 | 2 |LouISVUITTON|TUYS E/IFLNIIF T390 2 | 90,000

92 | 3 |LOUIS VUITTON|TARUPM KIEMER T/J5 4 3 /70,000 S %

92 | 4 |Louis VUITTON|TF1y v F5 £)95 0 4 1 80,000 S 8 ANSYT
92 | § |Louis VUITTON|Y 5T -YPM 77X 5 /70,000

92 | 6 |LOUIS VUITTON|YYN\YFYPM £/ L 6 | 50,000

92 | 7 |ouisvuIttoN|R=24)L /954 7| 37,000 F=b5Y

92 | 8 [Louis VUITTON|EYRY £/ 1 8 | 45,000

92 | 9 |Louls VUITTON| Ry Ty b ivIa /951 9| 32,000

92 | 10 [Louis vuITTON|Y Y I-)V B934 10| 22,000
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RES 93

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
93 | 1 [LouisvUITTON|IUF R 1 30,000

93 | 2 |Louls vuIttoN|R="1)l 2 | 30,000

93 | 3 [LOUIS VUITTON|AE-T1 40 3| 30,000

93 | 4 |Louis vuItTon| LU=V RUT-)L 4 | 30,000

93 | 5§ |[Louis vuItToN|7YYY 5 30,000

93 | 6 [Louis VUITTON|UR—4—-GM 6 | 30,000

93 | 7 |Louis vUITTON|UR—4—PM 7 | 30,000

93 | 8 [Louis VUITTON|F 1)L 8 | 30,000

93 | 9 |[Louls VUITTON|R-UYPEYT-21 9 | 20,000 hTF I0VTY R hE2
93 | 10 |Louis VUITTON|/INA A5— 10| 20,000

BES 94

i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE B
94 | 1 CHANEL [19bagFHla 5625 7592 ABTVY 1 1 100,000 e o)l

94 | 2 | cHANEL ;Eﬁ%%aaw—/\w EE B LTI A8 140,000 . Sl

94 | 3 | HERMES |rouus FauvE 1t=724-T0 Xt s&2 3 220,000 |,

94 | 4| CHANEL Za\mw|c;\ﬁawym—7xw smme37 | g 220,000 .

94 | 5 | CHANEL [)07 =/ Aeesfwsiin2adl 6| 130,000 e f-K SRE V-1l
94 | 6 | CHANEL [\vEnxSnws Sua%y %&A85v7 | 6 | 150,000 - =)

94 | 7 | HERMES [BIRKIN3S BLUE ATOLL M T2) G5 7 1590,000 S y0vIYh H¥R NTF
94 | 8 | HERMES |ewesosareiack tuzy o can 8 980,000 |, SR
94 | 9| HERMES [smcnso anevone 179> i s 9 {890,000 |, . J0Te e
94 | 10 | HERMES |kewasytxqrouse Tomare v xase | 10 | 880,000 e A
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RES 95

B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE 8
95 | 1 [LOUIS VUITTON|*®A/I YU=-RI-Y1 T7VTIVk 1 1170,000 |#= ATy Tx2
95 | 2 |Louls vUITTON|TF1yk Yy T35 2 100,000 2k &
95| 3 HERMES |1X3-)L 4L 3 50,000 M fa %ex2
95| 4| GUCCl |FrAZ2vz731782 YTU- 4 | 100,000 2k 5
95 | § [LoulsvuIttoN|/U-% 43T 51 50,000 %

95 | 6 |LoUIS VUITTON|R="1)L /97 L M47270 6 | 50,000 %
95 | 7 |LouIs VUITTON| 2T 7-JILMM /55 s 7 1 100,000
95 | 8 [LouIS VUITTON|UARSMM #3T 8 | 50,000
95 | 9 |[Louis vuITTON|ROY— £/ P51 91 27,000
95 | 10 |LOUIS VUITTON|/T £/J35 L M42224 10| 40,000

RS 96

i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE B
96 | 1 |LoUISVUITTON|YIT YTOZEA N51994 CA0095 1 37,000
96 | 2 |[LOUIS VUITTON|53I /ta/ty - b1-1 Ns1172 VIoo96 2 | 60,000 s ik
96 | 3 |LOUISVUITTON|YIT A5T7PM N41442 MI1004 3 39,000
96 | 4 |LouIS VUITTON|YIT JO-RJ14 N42270 THOO013 4 31,000
96 | 5 |[LOUIS VUITTON|7Z-L 26~F130 N41533 DU3079 51 32,000 g N7
96 | 6 |LOUISVUITTON|7Z=JL AUIFPM N55215 FL3079 6 | 46,000
96 | 7 |LOUIS VUITTON|7Z-L h-5Y~PM N51261 FLOTS0 7 | 57,000
96 | 8 |Louis vurrron |/ 7RI IMMOTROTIEEANG0 | g 95 00
96 | 9 |[LOUIS VUITTON [7Z-)L %/ T(t-F0-2) N40152 SP1189 91 90,000 s Ak
96 | 10 [LOUIS VUITTON |T€ Y¢3v(@v5Y 2L >3) M5223H VI0063 10| 34,000 GE
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BES

97

BE |mses| T5Y R4 HRLEZ 25-+eE  fEE & an
97 | 1 |LOUIS VUITTON 547 0#(JURU) M30058 Ri4097 1 20,000

97 | 2 |LOUIS VUITTON [€/55432 95Y0-Z(TSTH-¥) M92422 FLOOS3 | 25,000 Ak

97 | 3 |LOUIS VUITTON [£/45% 5k 7795~/ 7)) M55142 VI0023 3 36,000

97 4 |Louis VUITTON :él;i)zl?{l\/ll\/l(j‘[l‘/) Fr-YATYT{F M40255 4 87,000 e Y3—RFI-YA R
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727 | 1 [Louis VUITTON|Ry Ay 35— £/95 L TR3260 11 110,000 |#= W= SINL)
727 | 2 |Louis VUITTONiteavsans-serrvresssnevsicss7 | 2 | 110,000 s AR -7

727 | 3 |Louls vuItToN|\Y R0y 2 3 | 90,000 s bk

727 | 4 [LOUIS VUITTON|/trunys éx6v 3-540 0% v NA ICF o7 4 1100,000 s Abx2

727 | 5 |[LOUIS VUITTON|2/554 vIrt5s €90 icryTRishL 5 1140,000 o Abx2

727 | 6 |LOUIS VUITTON|E/95457 24 vans=-1ys I-icFyF 6 | 130,000 o Abx2

727 | 7 |LOUIS VUITTON[2/554 vans-1os -t €v5 ic5y7 7 1100,000 s %

727 | 8 |Louls VUITTON|®D7-TILMM 8 1 90,000 S R—F

727 | 9 [LouiS VUITTON|ZAE-T120 91 90,000 - %

727 | 10 |touis vuitToN|E/956>3als -’y icryFRis#iL | 10 | 100,000 e F=L57 Abx2
BES 122

i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE B
722 | 1 |Louis vuittoN|EYF-Z2/\w4 1 70,000 F=L5Y Ak
7122 | 2 |LOUIS VUITTON|AYYAYA Ry as-I\ys 2 | 90,000 s bk

722 | 3 |LOUIS VUITTON|E/ISLYIRRIVT YAl -\ 3 80,000 -

7122 | 4 |LouIS VUITTON|¥vyhJT LY a5 - RI4188 4 1130,000 - RO-T

722 | 5§ |Louis vuItToN|/ Vw202 5 80,000 Sl

722 | 6 |Louis vuITTON|E P LvaNs -\ ) 6| 90,000 |, . Ak

722'| 7 |Louss vurrron Eﬁ?}g}tjiﬁ UTFORYTYRTOEYI-)L B 7 100,000 . 2 H—F
7122 | 8 |LOUISVUITTON|E/JZL NZF1 £ PL3420 8 | 90,000 S i;jjjj #¥xe 70
722 | 9 |Louis VUITTON| AR/ Vs 91 60,000 e b

722 | 10 [Louis VUITTON|E/F5 LY 3T -\ s 10| 90,000 o Abx2 %
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BES 123

FE |mesz| JTURE Bt mess| 29— 48| BE T8 i
723 | 1 |Louis VUITTON|JwE-4 Ly b 11 20,000 |»#

723 | 2 |Louis VUITTON|SST JvP—aLyk 2| 20,000 |,,,

723 | 3 |LOUIS VUITTON|E/ 5L TV YA 3| 20,000 "

723 | 4 |Louis VUITTON|LT -0 4 | 20,000 I ®

723 | 5 | BERLUTI (15991 9xbyhk 51 30,000 |,,, %

723 | 6 | GUCCI |#17F vALvb 6| 20,000 ],,,

723 | 7 |LOUIS VUITTON|E/J5 L JwE-TLy 71 20,000 |,,,

723 | 8 |LOUIS VUITTON|IF A-HF4 '~ NM 8| 20,000 I

723 | 9 |LOUIS VUITTON(ICFYT 945 A-HF1H-NM 9| 20,000 "

723 1 10 |Louts vUITTON |5 74wk H7 2] 10| 20,000 |,,,

BES 124

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
724 | 1 |LOUIS VUITTON|E/ Y54 D4 v—PM M45643 1 30,000

7124 | 2 |LOUIS VUITTON|F3T F1)L¥— N51119 2 | 20,000

724 | 3 |LOUIS VUITTON|E/F5 L Y7 MM M51182 3 18,000

124 | 4 |LOUIS VUITTON|E/JTL TF- Ny M42238 4 | 25,000 R-7F

724 | 5 |LOUIS VUITTON|av25- 0t Ny 7L-92 ms7sss 51100,000 |, Ak

7124 | 6 |[LOUIS VUITTON |91z vve-oaLyt S84 0-291-I Mo1s99 | 2,000 ot

24| 7 CHANEL |¥r5vt A\-FRyo2 Ry N=F4 \YRRYY 7 70,000 S V=)l

724 | 8 GUCC|  6637U-1 A74747 ZE-Ib vaNs-1Ny7 8 15,000

724 | 9 | BURBERRY |HUvETIYY 20215k /% BR5E 9| 22,000 5 43 SEE
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BES 125

B |mans| T5 R, B ween| 25-PEHE| fEE B
725 | 1 [Louls VUITTON|E/ 5L T4HILGM 1 50,000

725 | 2 |Louis VUITTON| 7 A=)l I7 2 50,000 ST

725 | 3 [Louis VUITTON|IE R-UII7=F 1 3| 25,000 20v1Yh HExR hTF
7125 | 4 |LouIs VUITTON|E/FSLPTIL= 7970 MM 4 | 25,000 RIFH

725 5| GUCCI |6G*vuiiaa-%-vang-1vy | 5 | 20,000 Fo-is

25| 6 | GUCCI |GG¥TU- h=bty 6 | 20,000 Fr-L

25| 7 FENDI  [RyF—J b=bRyT 7 | 20,000

25| 8 FENDI  [RvF—J NIRRT 8 | 20,000

725| 9 | PRADA [FA-bxL¥- YRy 9 | 20,000 B

725 | 10 |vvessantiamrent (50539807 2way>ald-1tv7 | 10| 25,000 Ak3vF sOvTYh
BES 126

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
7126 | 1 |LOUIS VUITTON|/S=LATUVI AN I9IMM 954 | ] 70,000

126 | 2 |Louis VUITTON|/{\=u2TUvI2 o twopm £750 1 2 | 60,000

726 | 3 |LouisvuittoN|VO-Z1 B/935 4 3 60,000

126 | 4 |Louis VUITTON |z T« PoeyD-Ib £/956 1 4 | 80,000 A £

726 | 5 |LOUIS VUITTON|R=J4=X3Z LViRy S 5 50,000 S A £

726 | 6 |Louis vUITTON|I U7 #3T7R-)L 6 | 40,000 b

7126 | 7 |LOUISVUITTON|IZY vty Iv— E/FIILTZ A 7 50,000 Ak

726 | 8 |[Louis VUITTON|IST—-k—k E/J5 4 8 | 50,000 ;; z;yl% T2
726 | 9 |LOUIS VUITTON|AY-T145 €3 91 37,000

726 | 10 [Louis VUITTON|k=%1-MM 53T 10| 35,000
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BES 127

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
727 | 1 |Louis VUITTON|ZAE-T135 ¥3T 1 45,000

7127 | 2 |LOUISVUITTON|Y2UPM £/J3 4 2 35,000 %

727 | 3 [Louis VUITTON|F—RIL60 T/ 54 3 | 40,000

7127 | 4 |ouisvurtToN|iRyTy YY1 93T 4 1 37,000

727 | 5§ [Louis VUITTON|F—RIL55 £/ 5L 5 35,000

727 | 6 |Louis VUITTON|+OHT030 E/95 4 6| 25,000

727 | 7 |LOUIS VUITTON|Zaty LY E/J5 L4 7 27,000

727 | 8 |Louis VUITTON|RUTF F3T 8 30,000

727 | 9 |Louis VUITTON|F YTV #3T 9 30,000

727 | 10 |LOUIS VUITTON [F-HRILNY RUT-)L45 /I35 L 10| 27,000 Ak

aEs 128

72 |maes| 5 N4 Am wawa| 25-EHE|  fEE /8
728 | 1 | MIUMIU |wL¥-h-F 2 5BG231 1| 110,000 |, 5

28| 2 | CHANEL :;7—7 AT 98| o | g 40,000 . & 9ol

7128 | 3 | CHANEL [|239-2 3b5vt Fr-vvals-1tv) &4 3| 80,000 ol

128 | 4 | CHANEL |av-otwwo-tr-twromsvr-use | 4 | 90,000 =K o=l
728 | 5 | CHANEL %x;? T2 SFILY- FLuvaNSIT | 90,000 48 el
728 6 | CHANEL ;]\‘j;;;:ﬁmxw FryvaNg-ity we | o 110,000 . N
7128 | 7 | CHANEL |ossvans-ros sor - mea 7 | 60,000 -l

7128 8 | CHANEL [|paz-s3tsvevas-norwortvs-essl 8 | 60,000 V=)l

28| 9| CHANEL iif;i zi)bff}?‘y? vaNg-Ity Ry 7397 | g 90,000 -

728 |10 | CHANEL [[2770.07"7 777779 10 1 170,000 |, et R
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RES 129

B [mans| TS5 R B *| 25—+ &% B m
729 1 LOUIS VUITTON |7\t7“’>7 TI=IVPM YAy =-I\y) BEMT T30V AT~ ,I B0,000

129 | 2. |rousvumon S5 TN 21| 90,000 5

729 | 3 |Louis vurtTon|E/)78T A RS ZIEIRI A 3 60 000 2h5v7 %
729 | 4 FENDI |75 L= \IRIRYY 4 | 30,000

729 5 FENDI  |vv¥trut vans-ityy B 21-K 7597 51 40,000

729 | 6 |BALENCIAGA|LY- o7 NIRIYY 6 | 40,000 ARSYT % 35—
729 | 7 |BALENCIAGA|75vY L~ T J0ZRTAN\YY 7 | 40,000

779 | 8 PRADA  [Fr-vvans-ityd By NvRIRwY 7590 LY- | 8§ 50,000 &

7291 9 | PRADA [¥wul L¥-RARVIyY 9 | 30,000 2% 20Tk
729 |1 10| PRADA |=&07 &g \vEnyg 200241 [ 10 | 19,000

aEs 130

i |mens| 5 R A "| 25—+ &4 B
730 | 1 |Louls VUITTON|E/ /\RY>PM DU1005 1 1 100,000

730 | 2 |L0uISVUITTON|E/ 7LXGM AR0182 2 | 70,000 %

730 | 3 |Louis VUITTON|E/ VLU=tV RYI-)L DUO073 3 60,000

730 | 4 |L0uISVUITTON|E/ A74>PM SF4192 41 70,000 %

730 | 5 |LouIS VUITTON|E/ #X-7 SL0054 51 49,000 %

730 | 6 |LOUISVUITTON|7A-)L AE-7130 DU4069 6 60,000 HFF hExR %
730 | 7 |LOUISVUITTON|E/ AT74YMM VI2098 7| 60,000

730 | 8 |LouIS VUITTON|YILFHT— kall—"1)L MI0075 8 | 120,000 - %

730 | 9 |LOuIS VUITTON|E/ AE-F'135 SP0938 91 50,000 %

730 | 10 | CHANEL |54 3=m# rTL31 7590 G 284 10 | 190,000 - 8 R-F ¥-I H-F
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RES 131

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
737 | 1 |LouUIS VUITTON|E/ 1L YPM SRO166 1 90,000 % 2k

737 | 2 |LOuUIS VUITTON|YILFH5— 7ILN FL1003 2 1 120,000 e %

737 | 3 |LOUIS VUITTON|E/ F-7RIL60 TH0997 3 80,000 i;jjz;;ﬁxz Ro=
737 | 4 |Louis vUITTON|E/ 7IL¥BB ICFvF 41 90,000 %/gfg: e
737 | 5 |LouUIS VUITTON|YZT xytzyJv—x)LJ1—=)L vioo7e | § 60,000 %

737 | 6 |LouisvuITTON|E/ 707 BA0OS3 6 | 60,000 %

737 | 7 [LOUISVUITTON|E/ Ovo4whk AUYYF )L VI066 7 50,000 HTTF h¥x2

737 | 8 |LOuIS VUITTON|YILFHS- OvIPM FL1015 8 | 80,000 &’ R-05Y

737 | 9 |LouIS VUITTON|E/ 2a)LF4FUYT MB2057 9 50,000 %

737 | 10 |Louis vUTTON £/ 7567 =4 1F-PM 27 FLO026 | 10 | 110,000 S

RS 132

i |mens| 5 R A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
7132 | 1 |Louis VUITTON|YLFNZ-2226-7¢ 2 YU7IA&s | 1 | 220,000 S %

732 | 2 |LOUIS VUITTON|YIT %J7-T)LMM SD1182 2 80,000

732 | 3 |LOUIS VUITTON|IL—EYZGM E/45 L MI0040 3 39,000 %

732 | 4 |LouIS VUITTON|ZE-7125 £/%5 L SP1000 41 70,000 Hn7F nE

732 | 5 |Louis VUITTON|HTY E/9F L UNMLIVTY bk SRO031 5 50,000

732 | 6 |LouISVUITTON|7ILY J1)L= Z0v 1y bXROyY 6 | 50,000 %ijj? e 7n
732 | 7 |LOUISVUITTON|ZAE-F13 0 £/43 L AA0OO55 7| 60,000

732 | 8 |LouIS VUITTON|Zz4 R kMM £/55 4 DU1025 8 | 90,000 R

732 | 9 |LOUIS VUITTON|IZUTA YIRR50% DU4159 9 | 110,000 S 8 % Ak

732 | 10 |Louis VUITTON| 7YYy £/45 4 TH1006 10| 47,000 %
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RES 133

B [mans| TS5 R B mans| 25— 48 B m
733 | 1 |LOUIS VUITTON [£/554 %7150 M41426 SP1915 11 40,000

733 | 2 |Louis vurrron| /728 T IR e s 2 | 50,000

7133 | 3 FENDI  |Rv%-/ #v2/t/L 5= 7527-)b 8N000S 3| 15,000

33| 4 GUCCI  [eerqovy-ovvans-iwroorswso2n3 | 4| 15,000

7331 5 GUCCI  |itv7- G640 h=hitv2 002-1010- 001553 5 15,000 S
7133 | 6 GUCCI  |PwF¥x b=h\w2 323671 6 | 20,000

71331 7 GUCCI  |GGHYF U 2WAY/\Y 449241 7 | 25,000 ARSyS
7331 8 GUCCI | o= Sermnmiviibzeeosr | g 1 20,000

733 | 9 |Christian Dior|774-) h7-92 7402 1Kty 91 17,000

733110 | PRADA [n#/t#vunz k-pwgeng7 | 10| 25,000 -k
aEs 134

& |mans| J5URE A szns| 25— 448 B
734 | 1| cuccl |ewarkary corrvnz x-va assier 1| 50,000 AbSyF
7134 | 2 |LOuIS VUITTON|#3T \1/\1J— N51200 2 60,000

734 | 3 |Louis VUITTON|I¥ YT Lk 3| 25,000

734 | 4 |LouIS VUITTON|FF A\ k R=91/7599 4 1 100,000 - ALSYT
7341 5 | PRADA |¥al¥-LvK 165 51 18,000

734 | 6 |[LOUISVUITTON|E/ T4 L-EVIMM 6 | 24,000

734 | 7 |Louis VUITTON|ZS5 T4k 7Y FL-)b /| 37,000

7134 | 8 | MIUMIU [¥75vE bya-Fr-yvals-75v5 | 8 | 33,000 ATy
1341 9 PRADA |(FM10OYb=kT5v7 91 24,000 h-K
734 | 10 [Louis VUITTON|E/ 5 L F-R)L45 10| 29,000 SN
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RES 135

B |mans| T5 R, B ween| 25-PEHE| fEE B
7351 1 [Louis VUITTON|E/ IS4 TILY 1 18,000

735 | 2 |LOUIS VUITTON|4IT YO-21 VI0036 2 90,000

735 3 | CHANEL [&aib-+ 7597 G5 Aoie04 7249772 3 {100,000 I N-K %
735 | 4 [LouIS VUITTON|E/ 5L AE-T130 4 | 37,000

735 | 5 [LOUIS VUITTON|RiFn3- 751Y9-) /9-Ik M92648 SL1013 51 60,000

735 | 6 |[Louls VUITTON|E/JS L ISETVPM 6 17,000

735 | 7 |LouIS VUITTON|E/JZ L bOATO27 M51274 7| 23,000

735 | 8 |[Louis VUITTON|E/ IS4 TILX 8 | 25,000

735 1 9 |LouIS VUITTON|AT4Z3-)L DT T 1)L M51153 91 29,000

735 | 10 [Louis VUITTON|/{SZ M61254 10| 50,000 ST
aEs 136

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
736 | 1 | CHANEL [J2n0fm 0 pWiwaizisasdzs | 94,000 =K =l
136 | 2 |Louls VUITTON|e/75n7=ravia sk a-smnas | 2 | 219,000 s %

736 | 3 |Louis vuitTon f;g;“m””“ A e T 5,000 . PN
7136 | 4 |LouIs VUITTON| UL Ry kA )L H 4 |1 36,000

136 | 5 GUCCI  |LY= v=ifk-2Way \YR T5v7 51 39,000 ATy
736 | © |BOTTEGA VENETA|LY'— N\VE T5v7 6| 22,000

7136 | 7 |[BOTTEGA VENETA|LY~ 1YL Fv—hif—i— JOYX /7 | 55,000

736 | 8 |Christian Dior|Lt— IJ7—2Way/\YK Lwk 8 | 35,000 ATy T
736 | 9 |SAINT LAURENT|LY— ZFF1-vvalsd - JL- 91 82,000

736 (10| cuca | TrreeTERERTI0 | 57,000
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BES 137

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
737 1 |LOUIS VUITTON|YIIT7X-Jl b=5U— AR3140 1 41,000

737 | 2 |LOUIS VUITTON|FSI7R~)L b=%U~ AR1019 2 | 51,000

737 | 3 |LOUIS VUITTON|#ZT7R-)L HUTS SD4038 3 58,000

137 | 4 [Louis VUITTON|E/95L NF1Z3-LAuYvsLDUoss | 4 | 56,000

737 | 5 |LOUIS VUITTON|E/ YT L k=5 U= FL4100 5 57,000

737 | 6 |LOUISVUITTON|TE #vrOR Ry/t— MI1020 6 17,000

737 | 7 |LOUIS VUITTON|E/YZF L F-R)L50 FLOO3T 7 54,000 F=-L57 ROZT
7137 | 8 |LOUIS VUITTON|E/YZ L F-7JL45 FLOOST 8 41,000 bl

737 | 9 |LOUIS VUITTON /751 -ty T-i60 FLosss 9 | 51,000 ETUX: fﬂj Ik
737 | 10 |LOUIS VUITTON 43T %J7-7)LGM FL3180 10| 77,000

aEs 138

B [mans| T35 R Bm# wme| 25-LHE|  HE Em
738| 1| GUCCI [L¥-tyT-2wAYAYR & 1| 47,000 ARSyT

7138 | 2 FENDI  [FvYNRALY- RYN59YRNZT 1 2 | 46,000 %

738 | 3 | GuCCl |ceF=LTF5uvnvrnrws 268637 | 3 | 12,000 6 -1

1381 4 FENDI  |TFX XyF—) NYRT S 4 | 30,000 %

738 | 5 FENDI  [Froazon tvvitrybyans- 759y 5 60,000 %2

138 | 6 FENDI  [®vY/ZALY- IvINTyk 6| 31,000

738 | 7 | HERMES [FvY\Z 7U-3GM 7 | 10,000

7138 | 8 | HERMES [#v¥/(2 %0/ UL 2vvals-ity) sves 8| 27,000

738 | 9 | CELINE |L¥-v3ns-)tvY 9| 2000 =

738 | 10| CELINE [pPvCLY-IHHL IZRAY 10| 23,000
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RES 139

BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B am
7391 1 | CHANEL |33¥v-2 JLZ J-ILK IxFE 1| 36,000 |

739 | 2 | CHANEL [33X-04vUyJ IxH 2| 27,000 |,,,

739 | 3 | CHANEL [JO0-F Ix& 3| 24,000 |,,,

39| 4 | CHANEL [139-75-vovo4vU»7 36 | 4| 32,000 |,

739 | 5 | CHANEL [#E#0T 47Uy LK x4 51 26,000 |,,,

739 | 6 | CHANEL [33X-04vUyJ IxH 6| 45,000 |,,,

739 | 7 | CHANEL [33%-24vuys I-LR IxE 7| 24,000 |,,,

739 | 8 | CHANEL [33¥-04vUyJ IxH 8 | 18,000 I

739 | 9 | CHANEL |13v-270-7 Ix% 9| 19,000 |,,,

739 | 10 [LOUIS VUITTON |evk3/t~5 F-25 2b57 L5022 10| 16,000 |,,,

aEs 140

72 |maes| 5 N4 Am wawa| 25-EHE|  fEE /8
740 | 1 [LOUIS VUITTON|TIV hyX T595 U7 LA E£8A 1 18,000

740 | 2 |LOUIS VUITTON|I¥ B>Jvws Lyk V1904 2 | 18,000

740 | 3 |LOUIS VUITTON|IF AF-71 Ly R SP0936 3| 41000

740 | 4 |Louis VUITTON|E/ Ny OKO175 41 27,000 =7
740 | 5 |LOUISVUITTON|E/JSL ¥3~T SL0093 51 52,000

740 | 6 |LOUISVUITTON|E/ J1/tF AR0064 6| 47,000

740 | 7 |LouisVUITTON|E/JZL 7UY7-)L VI0015 7 18,000 AkTvT
740 | 8 |[LOUIS VUITTON|E/J5 4 7LV SD0040 8 | 36,000 N7
740 | 9 |LOUIS VUITTON|E/ ITUFA MI0021 91 35,000

740 | 10 |LOUIS VUITTON|Y3T $UT #UYY4 )L AR0063 10| 42,000
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RES 141

B |manz| T TR A mess| 25— EHE|  fHE NEm
747 | 1 |Louis vUITTON| k=% 1—PM 11 20,000

747 | 2 |Louis vUITTON|R=5Y~MM 2 | 40,000

747 | 3 |Louis VUITTON|TIL—-LARUPM 3| 32,000

747 | 4 |Louis VUITTON|TI-LARYGM 4 | 30,000

747 | 5 |Louis vUITTON|[A7AYMM 5| 35,000

747 | 6 |LOUIS VUITTON|\LZT Y RMM 6 | 40,000

747 | 7 |Louis vuITToN|5Y RRGM 7 | 25,000

747 | 8 |Loursvuirton|/T 8 | 25,000

747 | 9 |Louisvurtton| 7YYy 9 | 35,000

747 | 10 |LOUIS VUITTON [RE-F4-t RUT-JL25 10| 45,000 2RFYT(EINHY)
BES 142

i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
742 | 1 |LouisvuItToN|x7-2)LMM 11 50,000

742 | 2 |Louis vuITTON AL kYT -JbMM 2 | 40,000
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BES 143

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
743 | 1 FENDI  [RyhfRb=bN\v) FF&B 11 30,000

7143 | 2 FENDI  |Ronil R \URRwT NURRyY FreB GRE | D 30,000 %

743 | 3 FENDI  |FZANYE NIRRT FF&E 3| 25,000 %

743 | 4 FENDI  |Rvnil w8 I3 valy-1vJ | 4 | 36,000

7431 5 FENDI  |RvhiE Yald-1\vs 51 30,000 %

7431 6 FENDI  ([7zv7« N7 valsd-Rvg 91ak | 6 | 25,000 pA RN
743 | 7 |BOTTEGAVENETA|A VKL L= 85754 b=ty 7|1 20,000

743 | 8 LOEWE 35/\“731‘ F=RIVS RRTY PRI NV RIS T5 8 21’000

743 | 9 | Ferragamo [ oo aiPr o= 77 vE g |23 000 A f6 &
743 | 10 | Ferragamo |, ; 777 EE 40 1 23,000 A 48 2%
BES 144

B [mans| T35 R Bm# wme| 25-LHE|  HE Em
144 | 1 CELINE |[Yh¥L I3Vv&B HRANYYT | 1] 27,500

144 | 2 | CELINE |#E vaLg-\vd hsh 2 | 28,500

144 | 3 CELINE  [¥HYL RARYINYT 3| 20,000

J44 | 4 | CELINE |[Yh9LRARYINwY 4 1 20,000

144 | 5 CELINE  [¥Yh¥YL vasd-R\yy 51 20,000

744 | 6 | CELINE [¥9n9nvang-nv #¥F-228 | 6 | 20,000

144 | 7 CELINE  |[\YFN\wT YhoL & /7| 20,000

744 | 8 CELINE  [9=20Fv-L \URRYS 20 Ry TFNoRIL 8 20,000 Ak
744 | 9 CELINE  [\YRRwo vans-fixpvevnsn | 9 | 20,000 Ak
744 1 10 CELINE  [3n90M@ 29700avs vans-1kvs & 10| 23,000 Ak
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RES 145

B [mans| TS5 R B mass| 25-h2HE|  HE B m
745 | 1 GUCCI  |GGY-EVb FI-vvald-I\yY 1 50,000

745 | 2 | Gucal  |v-it- FI-vvans-nwy 2 | 35,000

/45| 3 GUCCI  |GGATU-L h=F\ws 3| 27,000

745 | 4 GUCCI  [GGHFvY IR h=FI\wY v1l- 4 | 22,000

7451 5 GUCCI  [¥vL¥-vansd-nNys 51 22,000

745| 6 | PRADA [h-Fy2 6 | 25,000 KOZT
745 | 7 |vessantiament |23)L5 =)t 7 | 10,000

745 | 8 |Christian Dior|> 35—\ 8| 2000

745| 9 | GuCCl [r-byT 9 2,000

745110 | Chloe [/(57+ 10| 10,000 Ak
RS 146

i |mens| 5 R A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
746 | 1| GUCCI [GGATU—L 2WAY/NYY 1| 20,000 Ak
146 | 2 |vessantiaent |23)L5 -t 2 | 50,000 |,

146 | 3 |vessantiaent |Y3)L5 -t 3 | 60,000 |, . %IYvY
146 | 4 |vessantiaent |23)L5=-)t) 4 | 50,000 |, .. % IUvY
746 | 5 |wessantiaent [S3)L5- N2 S5 51 70,000 |,

746 | 6 |LOUISVUITTON|IE VY- RFFY SATVY 6 | 50,000 Ak 2
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790 | 4 | cHANEL 1;;:;; MR 278 110 BT | g 160,000 .

790 5 CHANEL 3?/8;7}73/7 VhIvt 16EE 124 KTURY-E 5 160,000 .

790 | 6 | HERMES |ceuwsssaveou 7 0aconeses 6 (480,000 |, . AR,
790 | 7 | CcHANEL r:ij?ﬁ e 90,000 . SETE H-F Sl
790 | 8 | CHANEL |vhovenz2ve7seE20&A| 8 |370,000 .

790 | 9 CHANEL |R-1vvsil M4 2485 T597 B5V2 9 140,000 S

790 | 10 | HERMES [l Mer P EZ2io8 140 1 610,000 |,
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BES 191
HE |=ass| TS5 RE (HEEES mes| 25-bEHE fEE B
797 | 1 HERMES ;Eﬁg;g;:?}g; DHTRAVIOLETHETAINBLUE 1171 O, 000 |3z g“xz J0vIvh h7t
797 | 2 | CHANEL |trvsar&s 18195 S62%y Lyk 85V 2 | 110,000 - K
797 | 3 | CHANEL 3;“»/\‘“/7‘ €7 UAK hT%%s WAV 87 | g 180.000 .
797 | 4 | CHANEL [19bagst4Z icFyF 290205~ ABSYY 4 1190,000 S
797 | 5 | HERMES [eranss ris T ONz B0 S22 5 1 510,000 A H¥x1 H7F s0vIyh
797 | 6 | CHANEL [JCE0E0moe it 6 | 170,000 |,
797 | 7 | CHANEL [f-tovi shiloq2 2084 7592 8597 7 1 140,000 s
797 | 8 | CHANEL |EFr-y3tsvticryT 56a2%y I590 8502 8 200,000 S JTbh
797 | 9 | CHANEL [|sEdr=rer-xicso7 snxsvevoaes»s | 9 | 130,000 s

R JOVTYR MYTR & 7T A
797 | 10| HERMES [ 28" OWesromn el 10,1 780,000 |, . PR i
BES 192
E |sams| )5 N4 ERLES wees| 25-bEHE|  fEE B
792 | 1 CHANEL  |CHANEL VEXCF MYAX 218 & T5v2 B5VY 1 1 150,000 S
792| 2 | CHANEL Z:;j\;a 26% 4 184 JLAVE N-J2%Y %Ly 2 | 170,000 . 7:35?_7 h¥ J0v1vh2
792 | 3 | CHANEL |75997997 Mo 234 el 8507 3 (310,000 |, . &),
792 | 4 | CHANEL BTj—j;w» e S R ET 0,000 . e
792 | 5 | CHANEL [|tvevvv-itys2s@s 8 LY- Jl- 8507 5 1140,000 h-F & -l
792| 6 | CHANEL gHANEL e LE R I 40,000
792 | 7 | CHANEL |k&= 2584 185 Ly- 20205 ABTYY 7 1 120,000
792 8 HERMES E?”fﬁg 00 14 I HE8iN-FEABHERE Y 8 | 610,000 e gi Ak 70Tk 5
792 9 | CHANEL [[S3077000, 7T TN 119 1240,000 |, oK 25 -
792110 | HERMES i;)w = v 208 BRHLY- 57745 | 4 140,000 . 2k
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aEs 193

B |mees| JTYRE EERE sees| 25— 24E|  (EE B
793 | 1 HERMES  |1t-%v 35 Op 126 13 504 8527 1 1450,000 |3 zzfjﬁf* 7BYTIb 7
793 2 CHANEL ;ﬁiﬁ%%*yt‘/ﬂ“vﬁ(“ﬁ‘ 25% 5 184 Y- Lk B 2 1401000 2k

793 3 CHAN EL /A\B‘/;;/;Jl/’}"—/\“‘ﬁ" 24FEE 17-185F SLA¥Y T3 3 180,000 .

793 | 4 CHANEL zz;zfr‘c—wvrr\w SHAR 2684 186 LY~ 156 BS 4 160,000 . RSl

793 | 5 | CHANEL |v&iEsae@s i85 L= T390 A8V 5 180,000 - H-R o-)l

793 | 6 CHANEL  |mx5/897 2984 19-204 itz £V ABSVY 6 ’]5(),000 o A=K -,

793 | 7 CHANEL Z;;y;ja\ﬁ KIZ 28EA 194 TR IVIANT- 7 1240000 S .

7931 8 CHANEL zi\ﬁ;ﬂﬁ 25EL 18 BHPHEE IVIAN 8 116 0,000 . & oo

793 | 9 HERMES ;\‘;ﬂw 35 0P 124 RUIVILYYA IVRIU-V BS 9 570’000 . ;u;;;;/?jexz N7+ WF
793 [ 10 | CHANEL [;Z720777 5 #2827 110 1160,000 |, 1K v
RS 194

& |mans| J5URE A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
794 | 1 | HERMES [|ry-to-3- 17U Tho-7 Blen sveeid 11400,000 |, A AL A S
794 | 2 | CHANEL |zeAIrmyzr-2 Fr-vvansd-32&| 2 | 100,000 - R=F -l

794 | 3 | CHANEL [YhSvt3izFr-voalyh 30% 3| 90,000 S 8 n-R v-)L %
794 | 4 GUCCI  |77074-F9val%- 739076 4 | 37,000 %

794 | 5 | GUCCI |77074-F0vvals- 739076 5| 37,000 &

194 | 6 CHANEL ;:7 hSt16FI-YYaNS - 5L ¢V GDEE ICFY 6 220,000 e

794 | 7 CHANEL z;ggzgw;q—wa)w— YINETET €Y 7 | 21 0,000 . 555 e -l
794 | 8 | CELINE |F1-vhUAYIY3)L5- 188423 8 | 100,000 -

794 | 9 CELINE  [ruAv237471/ts2/t92 18838280V385) 9 | 60,000 - %

794 | 10 | CHANEL [FARrFI-vvals-23& 10{200,000 |.,.. 5 H-p
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BES 195

HE |=ass| TS5 RE GELEES ses| 29-12E|  BE B
7951 1 | PRADA |hF/CTlb—2way 11 30,000 2k

795| 2 | PRADA |hF/8T3v7 2way 2 | 30,000 2k

795| 3 | PRADA [HEIT RTAN\YY 3 | 30,000

795| 4 | PRADA |hEJ3 2way 41 20,000 Ak

795| 5 | PRADA |F/O0v 2way 5 | 20,000 2k

7951 6 | GUCCI [JI-L2Z 6 | 30,000

795| 7 | GUCCI [9IARRYY 7 | 20,000

795 | 8 |BALENCIAGA|FRA1E-HNR 8 | 20,000 2k

795 | 9 | Ferragamo |97 2way 9 | 20,000 2k
795110 MCM  [\woityy 10| 20,000

RES 196

HE men| JT5NE FEEE2 asas| 251248 [EE ~NE R
796 | 1 |Christian Dior[psrtvaryira-nerosezs | 1 |194,000 |, - £ 2h

796 | 2 |Christian Dior[#-7 vans-/v5 o 570-7 628 2 | 69,000 R
796 | 3 | GUCCI |cea7y-bJwss-0vans-er0o 3 | 68,000 5

796 | 4 |Christian Dior|/9- L7 ot-) Sit-/31t- ViR 4 | 93,000 ARSYTAR
796 | 5 |Christian Dior| T L74F1A-) GEE 2 5 | 113,000 % Ak

796 | 6 | Ferragamo |LY¥=HYF-Z \UR )&-T)L 6| 22,000 55 45 1% 0
196| 7| cuca [ g T 93000

796 | 8 | GUCCI |LY-valy- 7 447632 8 | 40,000

796 | 9 | FENDI |L¥-3yIvalyg- vli- 9 | 57,000

796 | 10 |Christian Dior|[L¥-RE-vals-tvg g 6eE | 10| 48,000 Ak
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BES 197

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
797 | 1 |LOUIS VUITTON[E/ZF L F-RIL55 SP1915 1 34,000 F-L5Y KIZT
797 | 2 |LOUIS VUITTON| £/4F L F-)L60 FH0910 2 31,000 *-L57 h7F ROZT
797 | 3 |LOUIS VUITTON|E/ T L F-HRILINY RUTI-)L60 892 3 34,000 if‘y T ALIT IO
797 | 4 |LOUIS VUITTON /554 %Rt RUT-1b50 TH191S 4 1 39,000 if‘y AT
797 | 5 |LOUIS VUITTON[E/ZT L F-HRIL50 SP1918 5 36,000

797 | 6 |LOUISVUITTON|E/JFL Y31-)L 8907 VI 6 27,000

797 | 7 |LOUIS VUITTON|E/ZZ L4 70-21 AS0073 7 37,000

797 | 8 |LOUIS VUITTON|E/YZ L ~OATO MB0O066 8 36,000

797 | 9 |LOUIS VUITTON[E/ YT L F4J41 SP4087 9| 44,000

797 | 10 |LoUIS VUITTON|E/ VS L F777Y GM SR1021 10| 51,000

aEs 198

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE /8
798 | 1 | CHANEL |£7Z3xH 11 20,000 |,,, &

798 | 2 | CHANEL |atf&212v-2€723-MRaxs | 2 | 36,000 " ]

798 | 3 | CHANEL |[FUZL I RYILA IxE 3 | 65,000 |, i

798 | 4 | CHANEL |33v-7 ®y7LZ J-WR 3% 4| 64,000 |,

798 | 5 | CHANEL [339-7 ®yJLAKRIAh IAE 51 23,000 |,

798 | 6 | CHANEL [stvat-vmreosn 1392 ¢7a x 6 | 24,000 |,,,

798 | 7 | CHANEL |13Y-7 €72 3x%F 7| 27,000 |,,,

798 | 8 | CHANEL |J351VAb-Y ETZ IAE 8 | 29,000 1

798 | 9 | CHANEL [70Z%yJLZ J-JLK IXE 9 | 58,000 1

798 | 10 | CHANEL [JUALvE IXEEL 10 3,000 ot

99 /197 ==Y




RES 199

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
799 1 HERMES ;\'7:\;7]}?491 A-TYNTAPM IN=HV I sV ,I 82,000

799 | 2 | CHANEL [|9-1&is-099-000K Lok s2R 154 2 | 50,000

799 | 3 | CHANEL |THubh-trv7 2sve&E &S | 3 | 55000 o)l

799 | 4 | GUCCI |yvLy-k-pwg I3y 3762t | 4 | 15,000 5

799 | 5| GUCCI |GGFvyNZ NYR F59 21194 5| 20,000 Fombs

799 | 6 | PRADA [¥vYNZ N\YRNYS 6 500 2195 Ak Hp
799 | 7 | PRADA [FvyRZ#H/X AVR RILE- 7 | 19,000

799 | 8 | PRADA [Jvhi-Rovyals-R-Ia 8 | 26,000 WS SIN Y
799 | 9 | BURBERRY [/NFIvs N\YRNYY 9 6,000 Fr—Ly

799 | 10 | VERSACE |L¥-235vF T390 10| 3,000 5

raEs 200

B [mans| T35 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
200 1 | CHANEL [L¥-3b5vtd-IR31ES 1] 21,000, ey N
200| 2 | CHANEL |¥vb7 6EF-r-AR-Y19&H 2 3,000 |, % PR v-Jl
200| 3 | GUCCI |[PvCGGH—RT-ZR-Ya 3 3,000 |,.,, 45 55 2 f

200| 4 | CHANEL |L¥-33v-0witwy Ivv2ssa | 4 | 36,000 |, v

200| 5| GUCCI |F47%YT IMVT-2 5| 16,000 |,,,

200| 6 | LOEWE |73J35L =2V 6 | 21,000 |,,

200| 7 | LOEWE (73754 IVIX0 K45 7| 16,000 |,,,

200 | 8 |vessantiarent |)XY7)L GP 8 3,000 |,.,, 55

200 | 9 |Christian Dior|GP F4A-)LFv—L Fv2L2 9 3,000 |, 7 1

200 | 10 |TIFFANY&Co.|sv925 /(IR5 - FyILA 101 20,000 |, "
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BES 201

B |mans| T5 R, B ween| 25-PEHE| fEE B
207 | 1 |wousvurrton|vaL g -1y 11 70,000 =

207 | 2 |Louis VUITTON|Y Yo TS EIIS L ICFyS 2 /70,000 S Ak

207 | 3 |Louis vuIttoN|ya)L g -4 3 | 80,000 s A 8%

207 | 4 |Louisvurron|E/72877777F SITARTIRII B 4| 110,000 . Abx2 8 R-F
207 | 5 [Louls VUITTON| AN/ Uy 5 70,000 s bk

207 | 6 |Louis uITTON|E/ 75 LI\ Y 6 | 90,000 2h

207 | 7 |touisvurtton|/try Ny 7 | 90,000 s bk

207| 8 | PRADA |/\7uityy 8 | 70,000 |, 2k Fr-is
2071 9 |LoUISVUITTON|E/ IS LT YTV IZRNLNYT B 9 | 110,000 - % Ahx2

207 | 10 [touis vurtToN|R=D1-22 35— E/7561cFyF | 10| 110,000 e Ak Fo—Ls
BES 202

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE /8
202 | 1 [Christian Dior|LTAT4A=)LI\Y R 3LF -\ 1 1 100,000 s bk

202 | 2 | CHANEL [R=12alsd-I\yJ 2 | 100,000 J=Jl

202 | 3 [Louis VUITTON|Fvy kIS LY 3)L5 - RI4128 3 {130,000 S ROZI BT
202 | 4 |Louis vUITTON|Y3)L5 =)\ 41 90,000 -

202 | 5 |Louis VUTTON| Xy tz—I2a)L 5 - 1\wY 51 90,000 Sl Abx2

202 6 PRADA  [Yal5-I\yY 6 | 60,000

202 | 7 |Louis VUITTON| XA 3)LF =)\ 7 1 100,000 - 2? e 70Tk
202 | 8 |Louis VUITTON [T o3/t s 8 | 60,000 |, . Abx2

202 | 9 |Louis VUITTON|RYZ 23 a -\ Y 9 | 80,000 Sl Ab

202 | 10 |Louis VUITTON Xy tz—Iva)L 8- \y % 10| 70,000 |, AR
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BES

203

EE

B
Bo
.

IV R4

ELTE

AT-hEH

1aE

B

203 | 1 PRADA  |/\w% BLACK SILVER 31 1 15,000 7OVTY 22
203 | 2 |Christian Dior|/\v% BLACK MA-0999 2 16,000 Ak AR
203 | 3 | LOEWE |7 srownLy-siver oeior 3| 15,000 % J0vTYh
203 | 4 GOYARD  |1tw7 BLack 3-717% v\ A SILVER 4 27,000 N7F 2
203| 5 [owsnamann 2o oesen s | 45,000 |

203 | 6| TOD'S [/t YELLOW L~ GOLD A043 6 | 15,000 5

203 | 7 | PRADA  |/ts7 186439 NERO CANAPA GOLD 158 /| 15,000

203 | 8 [sorreeavenetal i e | 8| 15,000

203 9 GUCC] iﬁfﬁ;mm e 19,000 %
203110 | Gucd }3\‘7‘25;70831 AMONTEBIIGHT ST SER | 90 1 15,000 Ab 2
RS 204

& |mans| J5URE A wsvs| 25-1eHE|  (HE B &

2041 1 | RIMOWA |RIMOWAF+¥U—/\w% BLACKBLACK | 1 15,000 = SIND
20| 2| avea [~ 2 | 1500 sy
204 | 3 CELINE  |/tv% BROWN =744 V/8Z GOLD MC98/1 3 1 S,OOO

204 | 4 | GIVENCHY |7ZARto7 RED SILVER EFiT128 4 1 5,000

204 | 5 |emsian toubourinl e kv 51 15,000 |py.e

204 | 6 GUCC|  |¥alvs-1tvy2 001 4254 BEIGE - SILVER 6 1 S,OOO

204 | 7 |christian Dior sgéﬁ‘—/\‘w LOG44130 BLUE #+>/{2 SILVER BO 7 15,000 Hop

204 | 8 | MIUMIU [/{vJ BROWN L#- GOLD 197 8 | 15,000 Ab 4%

204 9| renor iz g | 15000 eur s
204 | 10 PRADA  |/twY B18778 AVIO DENIM GOLD 158 10 16,000 £ H-F
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BES 205
#E [mes| T5YRL P mass| 29-hE8E|  HE 18 am
205 1 BOTTEGA VENETA ;//IE-JFI/A?L‘—/\‘“‘JQ" 245355 V0016 ORANGE 4 AGED 1 1 SIOOO % I35

7 -5 \
205 2 GOYARD {j\;#jj}'l'\\(;lssgl\;/z\g:lgARTOIS PM 01/BLACK J-71 2 2 5,000 %
2051 3 GUCC!  |/tv% 005109 0529 BLACK #7 3 15,000 Ak

STELLA MCCARTNEY [STELLA MCCARTNEY/\'»%' PINK SILVER

205 | 4 4 1 15,000

Sals-tyy N
205 5 FENDl 1/()9)71/59 J\w7 8BR248 JQX BLACK F+/{R SILVER 5 15,000

35—\ 163971 V7781 6367/RED L~ GOLD
205 | 6 |[BOTTEGAVENETA| - 6 19,000
205 | 7 [somesavenen {277 e sansani ) 7 | 5,000 =
205! 8 CELINE  [v3n9-1ws BLACK+RED L~ GOLD M 04 8 1 S,OOO
2051 9 GUCCI|  |vaws-1ty7 0014094 BLACK GG¥vv/tz Gop | 9 1 S,OOO
205110 PRADA  |/tv% BN1199 BLACK -7 SILVER 25 10 1 5,000 Ab & H-F2
BES 206
#E |aes| TS5URL pifenied wses| 25— %8| [EE 7E i
206 | 1 |Louis VUITTON|Y3T 7ILYBB ICFYS 1 1 100,000 e % Ak
206 | 2 |LOuIS VUITTON|E/ YhY— Y3v1 DR2147 2 | 110,000 S %
206 | 3 [LouIS VUITTON|YILFH5— /8T 41 SR4140 3 140,000 S %

RN =LA RIZT A
206 | 4 |Louis VUITTON|E/ ¥Rl NV RUT-)L50 ICFy S 4 1 110.000 s
1 Hh7F hEx2

206 | 5 |[LouIis VUITTON|E/ 72tY7-)L CA1097 5 42,000 £ 2k
206 | 6 [LOUISVUITTON|FIT NLATYRPM CR2101 6| 47,000
206 | 7 |Louis VUITTON|E/ 77tY7-)L VI1001 7| 42,000 Abx2
206 | 8 |[Louls VUITTON|E/ AE-7125 SP0024 8 | 47,000
206 | 9 [LOUIS VUITTON|F3T 1/{%YPM MI1024 91 37,000
206 | 10 [Louis VUITTON|E/ TUFZAPM MI0928 10| 42,000 Hn7F nE
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BES 207

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
2071 1 [Louis VUITTON|E/ F-7R)L45 FL0969 1 42,000

207 | 2 |Louis VUITTON|E) J1/\YFGM MI0075 2 | 60,000 %

207 | 3 [LOuIS VUITTON|E/ F4RUPM VI3009 3 50,000 %

207 | 4 |LouIs VUITTON|E/ *¥-RIL45 SP0966 4 | 47,000 F=-157 ROZT
207 | 5 [Louis VUITTON|F3T xJ7-7JLGM FL3058 5 70,000

207 | 6 [Louis VUITTON|E) 74351 k)L TRO141 6| 70,000

207 | 7 | CHANEL [#ver@zb-tI5vosve8esa| 7 | 90,000 - S N-Rv-)l
207 | 8 |[Louis VUITTON|E, J\RYPM DU0066 8 | 50,000 %

207 | 9 [Louis VUITTON|E, TUTAPM VI0988 9 47,000 Vil

207 | 10 [Louis VUITTON|FZT 9TARI VK SP0918 10| 42,000 Ak F=0L57
aEs 208

B [mans| T35 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
208 1 |Louis VUITTON|E) JL-FY MM FL0032 1 50,000

208 | 2 |[Louis VUITTON|E/ P1/\¥FMM DU0075 2 80,000

208 | 3 | CHANEL [¥ve7n=F7175vvGce83%8& | 3 | 60,000 A-K Y-l
208 | 4 |[Louis VUITTON|E) J8-LATYYTAZZ FLI270 4 1 110,000 S

208 | 5 |[LOuIS VUITTON|F3T #57PM MI0035 5 37,000 %

208 | 6 |LOUIS VUITTON|JZ71vk 2v%PM SR3182 6 50,000 %

208 | 7 |Louis VUITTON|E/ %D 7-7JLMM MB4068 7 | 80,000

208 | 8 |LOUuIS VUITTON|E) AE-7"140 SA852 8 | 42,000

208 | 9 [LOUIS VUITTON |T€ -y JEv7-22PM T332 MI1026 91 42,000 N7 AEX2 Y0VIVh
208 |10 FENDI  |RvH b=F)tyY 10| 32,000
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aEs 209

B [mans| TS5 R B 25— +&5 B m
209 | 1 |LOUIS VUITTON |[7v4v88 M21259 E/451 & ICFvT 120,000 Ab2

209 | 2 |LouisVUITTON|E/F5L 747X PM T390 M46317 | 2 | 110,000

209 | 3 [LOuUIS VUITTON|E YT L Y3lEF -\ M68746 3 80,000 A %

209 | 4 |Louis VUITTON | 35—\ 4 1 100,000 bk

209 | 5 |[LOUIS VUITTON [£/754 L7142 Yalg-Ity2 M81098 51 110,000 Ak2

209 | 6 |LOUIS VUITTON|E/JSL Y3l -\ M45958 6 | 100,000 k2

209 | 7 |LOUIS VUITTON |/{¢3+532 2wayvals-1tv2 757 7 1100,000 % 22 R-F
209 | 8 |Louis VUITTON |35 =)\ 8 | 100,000

209 | 9 |LOUIS VUITTON [V7Rr522 Ma4730 E/95LI0VTR ICFYT 9 | 100,000 2k £

209 | 10| CHANEL [vand-N\ys 10 | 120,000 Pk -l
BES 210

B [mans| T35 R Bm# "| 25— h&4E Em
270 | 1 |LOUIS VUITTON |xYK IT42EF-7 £hvRItyd B/9541CFyT 1 1 150,000 &% A R-F
270 | 2 |LouIS VUITTON|/te3vr5vsvas- Ms7835 €554 ICFyT 2 | 110,000 AR2

270 | 3 |LOUIS VUITTON [£/954 LF1-2 Yals-/tyJ M81098 3 | 110,000 Ak2

210 | 4 |Louis VUITTON|E/I54L T472 PM T30 M46317 | 4 | 110,000 A2 R-F
270 | 5 |Louis VUITTON|E/ T4 YalF -y M45959 5 1100,000 Ak

270 | 6 [Louis VUITTON|E 954 Y35 —-I\ws M45958 6 | 110,000 A2

210 | 7 PRADA  |¥3al5d-)\vT 7 | 60,000 Ak

2710 | 8 |LouISVUITTON|E/JT L YAt — 7=l M44427 8 | 100,000 -

2710 9 | CHANEL [R-1ov®)L FT—yvald-Nys 9 | 120,000 Y-l

270 | 10 [LOUIS VUITTON |2way /155 97Ut 88 £/25 1 Madg04 10 | 100,000 - Ab 8 NTF NF2
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BES 211

BE |mses| T5Y R4 HRLEZ ses| 29-12E|  BE B &
277 | 1 |LOUIS VUITTON /95 1t-12FU2 52 1ty PM M41560 1 80,000 |3=

277 | 2 |Louis VUITTON[RILFHT- pol=P0b A Ma2663 | 2 | 70,000

277 | 3 |Louis VUITTON|Y a5 -/I\y4 M43550 3 {100,000 - Ak Z0vTY bk H¥2
277 | 4 | GOYARD |%IL1PM ADM120200 £ 4 | 110,000 |, & fiog

277 | 5 |Louis VUITTON|E/ I3 4 Y3alF -\ M45959 5 1100,000 - bk

277 | 6 [LouIS VUITTON|teavhsvs2ai5- Mssess & I¥ IcFy7 6 | 100,000 - k2

277 | 7 |LouIs VUITTON|E/ PS4 Yals -1y M68746 7 80,000 s Ak 4

277 | 8 |LOUIS VUITTON (€955 )t-1270252 5702 M4436T 8 80,000 - 2k

277 | 9 |LOUIS VUITTON [97=5 v M £/75 L vtz masiss 9 | 10,000 |, - ifi e
277 | 10 |Louis vurtton|sr=sawemesssur-amsiesicrs | 10 | 110,000 e ifﬁ REE
BES 212

B |msee| JTU 4 Am wme| 25-LHE|  HE HE &
212 1 CHANEL i%ﬁ;iiywwﬁ INTVE ICFYT SLAFY 1 220’000 .

272 2 | HERMES f;;;;g Ui 26 Winktss BIGSEHERE | 5 | 47 0,000 N -

272 3 CHANEL \;‘:’5173‘77’/\“77‘ 26%E B 185 FLA¥Y J5vJ ABTY 3 1401000 .

2121 4 CHANEL ';7‘3);75“/77aija\ﬁjumbo 7EL T390 8 4 260,000 . Hop

272 5 CHANEL f§%255 322985 19-20%F FRE VT ANI- AB 5 190,000 e R BF Sl &
272 | 6 | HERMES |t 30a 175 17 maxsse as5s 6 870,000 |, ffuﬂ% GALC
2721 7 | CHANEL Z;cha\ﬁﬁww sEswE LA~ | o | g0 0,000 . et e,

272 | 8 | HERMES |[i-+v3000 6% b xasess 55 8 630,000 |.,. POYTYR HER S
2121 9 | CHANEL |[Esto2s@s sz Ly-T5908500 9 1130,000

2712110 CHANEL iﬁg;i;wx 25E 4 18 JLAVR h-7A%Y 7 101 1 S0,000 . T“ﬂ J0v1Iyh2 HT
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RES 213

B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE B m
2713 | 1 HERMES  |7U-32 00 114 ep fE>7 852 1 1420,000 |7z Ak

27131 2 CHANEL jx%pyﬁ\yoz@ ICFvT SLA¥Y (10~ ABSY 2 130,000 e p—

213 | 3 HERMES |£24> 18 D%l 00% Efz BBJEHE BSY 3 {140,000 S n¥X1 & NTS

2713 | 4 | HERMES |#&7F A% HE/REVT BIVY 4 1190,000 ol

2713 | 5 | CHANEL |c®EYbSvE30&# J7v785>7| 5 |190,000 |, .

2131 6 CHANEL imaa\ywa\ﬁ KIZICFYTS FLAFY LYK B 6 280,000 e s

2731 7 | cHANEL ;@g;zéggﬁ 2784 18-195 JUAVE H-J2%Y 7 140,000 .

273 | 8 | HERMES |-+ 30 6% FTsiss HHE 6577 8 1930,000 |, .. oI v a0t
273 9 CHANEL igpjiﬂ;l—‘/ﬁﬁi“}773“}7’ 31FEAE 214 LY JI- 9 180[000 e S

273 |10 | CHANEL |[19bagmt1x s0% & 295205- 8527 10 | 190,000 . FeF Sl
aEs 214

FE |mans| JTURE m% ases| 25-hME|  fEE E S
2714 | 1 [Louls VUITTON [ovheva-varu-r-amarzorzze 756 | T | 210,000 o f;_ 70Tk Ak
274 | 2 |LOuIS VUITTON|zE-74/tvRUT-I25 M20919 ICF T 2 130,000 o T £ H7F Fx2
274 | 3 |LOUIS VUITTON [1-71U7 7027 12WAY M80450 ICF 57 3 1120,000 ol % 2h K-F

2714 | 4 |LOUIS VUITTON |RE-F1/tYRUT-IL25 Ma6977 ICF T 4 1100,000 - 8% A F-x2 NTF
214 | 5 [LOUIS VUITTON|T17XNM PM M46049 ICF v/ 51 110,000 S 4 Abx2

214 | 6 | DELVAUX [pv<-taza-Lup-ovr-romzdiu- | 6 | 150,000 c f:(_jz Ak 25-
274 | 7 [Loussvurmmon| ZEm e T IIEER 1 71200,000 |y ST
2714 | 8 |Christian Dior|svEskan-ni-+ cosrrevieriaay- | 8 | 120,000 e A

274 | 9 |Christian Dior|piortingot7y-77- 1ADBR166YKK 9 | 100,000 . 2 2k

2714110 | HERMES [A-7vt-74pm bolAT«>T OIED | 10 | 70,000
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BES

215

EE

B
o
.

IV R4

ELTE

AT-hEH

1aE

275 | 1| CHANEL |70 ran couw weseso 1| 22,000 o=
215 | 2 | CHANEL [ o= swven wosrr 2 | 19,000 et
275 | 3 | CHANEL [t sos6t sack o swvew assszno 3| 38000 s
275 | 4 | CHANEL |7 siack vs- suvernsasion 4 | 38000 Bk -l
275| 5 | HERMES |saus-oy ssceswenna 5 | 50,000 2k
275 | 6 | CHANEL [ siackaverass stver sssas 6 | 25000 Bk -l
2751 7 | CHANEL ooy swemomas 7 | 27,000

275| 8 | CHANEL | aisczsan cow wous: 8 | 15,000 o
215 9 | FENDI |5 o somomn | 9| 16,000 S 2
275 [ 10 | HERMES [[2/7/07 MARKET PrcoLp +3 10| 16,000

PALLADIUM(SILVER) | OO

BES

216

ARES

EE

J7Vb4

B

A9-h&’E

1Z

R

276 | 1 | HERMES [/\w7 BEIGE ¥+Y/\Z SILVER (M 11 27,000 %

2716 | 2 | CHANEL |/tv7 47107 BLaCK #40 13009444 2 | 19,000 =l

2716 | 3 | CHANEL |/t 48619 BLACK 710> SILVER 17947871 3| 22,000 V=l

216 | 4 | CHANEL [2)70/07 48 saccr oy s 4 1 16,000 =l

276' 5 CHANEL |/tv% BLACK L¥'- AGED METAL 6182208 5 27,000 ¥=)b

216| 6 | reRves [T 6 | 15,000

216 | T | HERMES [ali e booeo S 7 7| 15,000 &

2716 | 8 | HERMES [/tv oar62ick sLack 740> pp- 8 | 19,000

216 | 9| reRves [LLEHENIEST 9 | 16,000 .

216110 | HermES [/ e biaies 10| 29,000 R

PALLADIUM(SILVER) [OH

N7 #E2
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BES

217

EE

IV R4

TR

AT-hEH

1aE

217

—_—

HERMES

JUy% NEW SAC FOURRE TOUT MM 102018M BEIGE
F4 /)X Z PALLADIUM(SILVER) B

—_—

15,000

217

LOUIS VUITTON

NN B3Iy M52272 BLACK 1-7 GOLD
A20945

15,000

217

LOUIS VUITTON

V3 -N\yY ~OF~ M51240 MARRON J-T1V%
F4vV /XX GOLD AR0063

15,000

217

LOUIS VUITTON

valy-I\wJ 218y T M51257 MARRON J-
T4V % v\ A GOLD SP0040

23,000

217

LOUIS VUITTON

RARYINWY AE-T1 25 M41528 MARRON J-F1
J%vY)\Z GOLD SP1012

15,000

N7+ 2

217

LOUIS VUITTON

Yy 8yl Y-ik- N51132 EBENE I-T4 V7% v\
A GOLD TH1004

23,000

217

LOUIS VUITTON

V3 -R\yY 7YV M45236 MARRON I-T+>%
FvV)\A GOLD TH0074

15,000

217

LOUIS VUITTON

J\y4 7)UN BB M54836 BLACK 717 GOLD AR4107

44,000

70VIIk HTT 2 A
e

217

Ol oo | N |[uU | MWD

CHANEL

JVy4 34210 BLACK Fv/UR SILVER 11713294

O |0 (N0 | B~ WD

25,000

iK=F h-F =)

217

—
o

CHANEL

JVy% LIGHT BROWN F+vE 7 2% 5609061

N
()

15,000

218

J7Vb4

B

Jn

A9-h&’E

1Z

/B m

2718

LOUIS VUITTON

RARY NI F=R)L )XY RUT-)L 55 M41414
MARRON J-F1Y%%F+v/\Z GOLD VI0920

—_—

27,000

Ak Z-LFY KRIZI

218

LOUIS VUITTON

RARYINWY F=R)L N RUT =)L 55 M41414
MARRON J-71>%%Fv~/\Z GOLD VI0934

16,000

F=LAYT RI-T A

2718

LOUIS VUITTON

RARY NI F=R)L )XY RUT =)L 55 M41414
MARRON J-F1Y4%Fv/\Z GOLD ML

15,000

=LA RIZT A

218

LOUIS VUITTON

ALY \NYT £ 60 M41422 MARRON J-71
J%v>2)\Z GOLD VI872

15,000

R=LFYT IKIZT HTF

218

LOUIS VUITTON

RARY NI F=R)L )XY RUT =)L 55 M41414
MARRON J-F4Y4%v>/\Z GOLD SP0971

19,000

F=LAYT RI-T A
N7+ 2

218

LOUIS VUITTON

RARYINY F=R)L N RUT-)L 60 M41412
MARRON J-71>%%Fv~/\Z GOLD V.1.882

15,000

=LA RIZT A
HTF

218

LOUIS VUITTON

VANF-I\wT 7=Y1— MM M40249 MARRON J—
F4YJ%¥vV I\ GOLD CA2120

80,000

Fr—L &

218

LOUIS VUITTON

23 -N\yJ Y21-)L 30 M42256 MARRON -7+
VJ%w V)N GOLD AR1904

15,000

218

O | 0 ([N | [ BN~ WD

LOUIS VUITTON

N KI8T -)L M40009 MARRON J-T 1Y%+
JAZ GOLD SD0065

O (o | N | O |uUu | MWD

15,000

218

—
o

LOUIS VUITTON

N2 U=K PM M91307 PEPPERMINT IF %)L GOLD
MI0034

—_
()

15,000
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BES

219

55 |mans

IV R4

TR

AT-hEH

1aE

279

—_—

LOUIS VUITTON

23 -RyJ F)b=A M51290 MARRON J-T1%
FvV)\A GOLD V11929

—_—

15,000

279

LOUIS VUITTON

NNy BN ETJ M51148 MARRON 1-T+4 7% v\
A GOLD V10044

30,000

279

LOUIS VUITTON

23 -R\yJ 7YV M45236 MARRON I-T+>%
FvV XX GOLD AR0031

24,000

279

LOUIS VUITTON

Ny 297=T)b PM N51109 EBENE J-T14 7% v\
A GOLD sD11

30,000

VINAF-R\yY Ry h Y1~ GM M51852 MARRON

Ol oo | N |[uU | MWD

O |0 (N0 | B~ WD

219 LOUIS VUITTON 12 vt oL FLooss 15,000 AR

219 6 |rouswmon|rr w635 00

219 LOUIS VUITTON }s\;yoi;s{ﬁ_:lBB M50038 DAHLIA $1-7 GOLD 27 000 2k

219 CHANEL é\‘;iﬁfs BLACK FvET2¥Y(JLA Y K-7) GOLD 16,000 Sl
279 CHANEL  |/tv7 01619 BLACK 511 GOLD 3305574 33,000 =k o=l
279 | 10 |Louss vurron Jtv FLT MM M40328 NOIR ELECTRIC TH3tb 10| 15,000 2k

SILVER FL5101

BES

220

5 |mans

J7Vb4

B

Jn

A9-h&’E

1Z

/B m

220 | 1

LOUIS VUITTON

RARYINWY =Rl 55 M41424 MARRON J-7+>/
%)\ GOLD SP0917

—_—

30,000

R=LFYT IKIZT HTF
#22

220

LOUIS VUITTON

ALY \NYJ £l 60 M41422 MARRON J-71
J%v>~)\Z GOLD SP1916

24,000

X=LhF7 KIZI hTF
2

220

LOUIS VUITTON

RARY IV F=R)L )XY RUT =)L 45 M41418
MARRON J-F1Y4%Fv/\A GOLD TH1917

36,000

R=LAY IRKIZT TS

220

LOUIS VUITTON

RARYINWY F=R)L N RUT-)L 55 N41414 EBENE
1-F1V4%v Y\ A GOLD MBO175

60,000

Z=LAYIRIZI hTF
g2 A &

220

LOUIS VUITTON

YaNF-I\wF \VHF— N41656 GRAPHITE 1-T1%
F4V )\ SILVER AR1186

50,000

%

WALV \YY £l 55 M41424 MARRON J-74

O | 0 ([N | [ BN~ WD

O (o | N | O |uUu | MWD

220 LOUIS VUITTON| .2 7 o2 015 sp1oo7 25,000 F=L57 KIZI h7F
220| 7 |rouswronl s, | 7| 42,000

220 LOUIS VUITTON /G\‘;Ldgtaong?nss MARRON J=71>/7% v /(2 24000 o

220 ANYA HINDMARCH [ANYA HINDMARCH/% BROWN L~ 22,000 & U=

220

—
o

LOUIS VUITTON

VWA -I\yY FI4JU7 N45255 EBENE =T
FvV A GOLD

—_
()

22,000
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BES 221

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
227 1 |Louls VUITTON|xYK Z1Ja=—MINI ICFy S 11 110,000 |#= Ak £ Fr-1
227 | 2 |LOUIS VUITTON| #vurvans-itys TExE/95L pLaizs 2 | 110,000 ol Ak

227 | 3 |Christian Dior|A#7U-2 Ya)Ld-N\wJ 3| 90,000 s b

227 | 4 |Louisvurron| (TS TARRETTRIIIA AR 2 2 4| 110,000 . Abx2 H-F
227 | 5 |Louis vuIttoN| k=02 5 60,000 Ak R=157
227| 6 | LOEWE |/SRItyd 6 | 70,000 |, 2k

227 | 7 |Christian Dior|FI->3)lF-1R\v) 7 | 50,000 Ak

227| 8 | CHANEL |mevhove%vk7 &R 8Ea | 8 (470,000 |, B v=1l
2271 9 |Louis UITTON [N/ 91 90,000 -

227 | 10 |Louis VUITTON|A Y H# - 10| 90,000 S

BES 222

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE /8
222 1 |Louis VUITTON|ZAE-T125 1 60,000 Ak

222 | 2 | CHANEL [R=123alsd-I\yJ 2 | 100,000 h-K ¥-lb
222 | 3 |Louis vUITTON |35 -\ 3 60,000

222 | 5 |Louls VUITTON|ZE-F130 5 60,000 Ak

222 | 6 |Louis vuITTON |3 g -\ 6 50,000 Sl

222 7 PRADA |[=m&LY-va)d-N\y) 2 7 | 80,000 S Ak H-F
222 | 8 |[Louis VUITTON|Za-91-Tv3l5- 2 1ICFy S 8 1 90,000 e Abx2 K=F
222 | 9 |Louis VUITTON|xYK AE-T«F/>aly- 2 icrvyr | 9 | 130,000 - % 2k
222 | 10 |Louis UITTON|E/ 5 L3 F -y s 10| 90,000 - Abx2
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BES 223

B |mees| JTUNE EERE mess| 25-Mo4E  fHE IE
223 | 1 |LOUIS VUITTON [#-b60/ KU Tl M41421 VI1905 1| 35,000 OSSN
223 | 2 |LOUIS VUITTON [#-1L60/t FUT - M41421 THI928 2 | 50,000 A

223 | 3 |LouIs VUITTON [%-7L55 M41424 SP0967 3| 37,000 ﬂ;;f 7T ALIT I
223 | 4 |Louis VUITTON|F-7JL55 M41424 FLO969 4 | 45,000 ;f 7T ALII
223 | 5 [Louis VUITTON|R=J1)L M47270 AR0012 5 25,000 =SINY)

223 | 6 |[Louis VUITTON|UR—5—-PM M45254 SP0033 6| 25,000

223 | 7 |[Louis VUITTON|7YYY M45236 TH0091 7 32,000

223 | 8 |[Louis VUITTON|7JLY M51130 VI0986 8| 20,000 %

223 | 9 |[Louls VUITTON |4/ O%94MM N51995 AR0O095 9 30,000

223 | 10 [Louis VUITTON |7 LAGM N48181 SP4058 10| 40,000

aEs 224

& |mene| JTYRE B wses| 25- 48| fEE S E
224 | 1 |Louis VUITTON|7JLY M52149 MI0917 1 25,000

224 | 2 |LOUIS VUITTON|J+vA3Y M52087 TH1010 2 25,000

224 | 3 |LOUIS VUITTON [RYXTJ M52055 MI0948 3 25,000

224 | 4 |Louis VUITTON [#7D0Y M52045 TH0968 4 1 20,000

224 | 5§ |LOUIS VUITTON |70 M52225 MI1907 5 25,000 R-F

224 | 6 |LOUIS VUITTON|AE-7130 M43007 VI0952 6 20,000

224 | 7 |LOUIS VUITTON|AE=7130 M43007 VI0916 7 15,000

224 | 8 |LOUIS VUITTON|AE-7125 M43019 SP0938 8 15,000

224 | 9 |LOUIS VUITTON|ZE-7"125 M43014 VI0950 91 20,000

224 | 10 |LOuIS VUITTON|FF./T M44108 AR1904 10| 20,000
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BES 225

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE 8
225 1 CELINE  [FUAYTYINS-NyT 1 1 100,000

225| 2 CELINE  [RUAYT YHHL 2 15,000

225 | 3 | CELINE [A\YFRYT PVCYHIL TTDY 3 6,000

225| 4 | CELINE |Yalgd-n\vy 4 8,000 2

2251 5 CELINE  |¥h9L N\YRRYS M1 5 3,000 B LY A

2251 6 | CELINE |[\YRRYY F=LIHFL 6 | 20,000 2k H0YTYR
225 7 | CELINE |[LY¥-b-FRy 7 5,000 Ak

225 | 8 | CELINE [3ZRZbvtwT2wAY YHSL 8 | 10,000 2k 77T 7R
225 9 | CELINE [RRbYRYT T592 MCI7/2 91 10,000

225110 | CELINE |[\YRRYD IATLTIDY 10 11,000

BES 226

B [mans| T35 R Bm# wme| 25-LHE|  HE Em
226 | 1 |LOUIS VUITTON [£/754 £22UGM M51135 Mi0o61 1 30,000

226 | 2 [Louis vUITTON|ZZ/01 1 2 | 45,000

226 | 3 [LOuIS VUITTON|M41135 /954 EVAUGM 3| 40,000

226 | 4 |Louis vuittoN|A VY- GM 4 1 110,000 -

226 | 5 |[LOUIS VUITTON [\YR/tys Ma01a3 744U PM T3> Vii078 51 27,000

226 | © |LOUIS VUITTON [T *97-I)MM N51105 SA2123 6 | 45,000

226 | [ |LOUIS VUITTON |M57118 757 PL3250 £/5 1422 N=F4PM 7 1 100,000 S iﬁ P7I I 70
226 | 8 [LOuIS VUITTON|F3IT Y1OZER N51994 CA2058 8 | 25,000

2261 9 FENDI  [YYY Ryhi® Dvoald-N\ys 9| 37,000 %

226 | 10| FENDI  [RunIve/tryk vang-1tyd 10| 47,000
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RES 227

BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B am
2271 1 LOEWE |7F935L ¥3ald-\ys L= d-)LR | 1] 25,000

227 2 LOEWE |[7#935L 7Uyyvand-Ny7 Lg- | 2 | 25,000

2271 3 | BURBERRY |/tF197 valg-1tvs L~ %5012 A=Ya 3| 23,000 Fo—hs
227 | 4 | BURBERRY |/AFIvY h=\yJ L~ PVC 4 | 23,000 Fo-Ls
2271 5 | BURBERRY |/tF1v7 valg-1tvy L~ %5012 A=Ya 5 | 25,000 Fo—hs
227 | 6 | BURBERRY |//\F1vy b=t1yJ LF-FvviZ | 6 | 25,000

2271 7 CELINE  |CNH%L b=FwH FvINRR T)b- 7 15,000

227 | 8 |BOTTEGA VENETA|ZT-R 4R ¥ 35—/ \y/) 8| 20,000

2271 9 GUCC] iﬁ—uwya‘e NIy K Saxea| g | 5 3,000

227110 | PRADA |/MMYYLY—=AT-R \YRN\yY 10| 20,000

aEs 228

72 |maes| 5 N4 B wawa| 25-EHE|  fEE /8
2281 1 LOEWE  [v3 vy o790 i vavy osites 759 | ] 45,000 &

228 | 2 LOEWE |7H5L \yR\wZ w048 T30 | 2 | 25,000

228 3 LOEWE |[7#935L vad-ry7 Ly-€vy | 3| 30,000 %

228 | 4 LOEWE  |r#oonvans-iwr o us-sm-2s | 4 | 34,000 %

228 § LOEWE  |7#75L vald-1vs 7595 L= D-Fe8 5 30,000 S

228 | 6 |BOTTEGAVENETA|LY— YILI\-&B N\YRN\YY 6 | 34,000 &

228 | 7 |BOTTEGA VENETA[1YbLFv—k vans-1tvs IS0 LY- /7| 45,000

228 | 8 |BOTTEGA VENETA[VhLFv—t val =ty KOk L- 8 | 30,000

228 9 | MIUMIU |2FvR ovvalsd-nyg R-vaL¥-| 9 | 30,000 %
228110 GUCCI |03 259Z vang-1vs By F- Ly- 10| 30,000 AbTvT2 £
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BES 229

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
229 | 1 |BOTTEGAVENETA|IRIA k L= S35 —-)\y2) 1| 35,000

229 | 2 |[BOTTEGA VENETA|YRLF vt vals-/tyd I597 Lif- 2 | 45,000

229 3 FENDI  |LY=TF3v0 =28 =ttws | 3 | 25000

229 | 4 CHANEL |739-7 Ib5vt 759 s&& ~-FRvs 4 60,000 N-K =)y
229| 5 | CHANEL fffﬁiw AT 750 Sk I | 35000 Sl

229| 6 |touisvurrton| 7T ae0sey BRI 6L 40,000 % N7F -2
229 7 CELINE  [c¥n8n 2R0-NY RIS #0102 T- 7 18,000

229 | 8 LOEWE |7#954 759y 21-Fvals-1v7 | 8 | 30,000

2291 9 LOEWE  |7#954 ZT-F 7YVF NIRRT T30 9 3(),000

229110 | LOEWE [|7FHIUTFL NIRRT ROAk Lif- 10| 20,000 £

aEs 230

B [mans| T35 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
230 1 HERMES  [947tU735 \URIR9S D= LHF- CLED 1 1130,000 S Hh7T+ F-2/0vIyh
230\ 2 HERMES fj\jfu_ TPM SREERRTE JA—Z1 7k CIZIED )\ 2 120,000 e

230 | 3 | HERMES |94a-IPMAYRRYT I59v w0-2| 3 | 35,000

230 | 4 GUCCI  |fv7-vavwor oty 5w 2i-ku9- | 4 | 30,000

230 | 5 |BALENCIAGA|77-032 7597 LY-vansg-n1yJ| 5 | 100,000 s % ANSY T2k
230| 6 | LOEWE |, 5 ™ 6 | 70,000 .

230\ 7 LOEWE  [77#754 7RVF36 \YRINYS ZT-R T59Y 7 30,000 HTF F-200V1Yh
230! 8 LOEWE ;Ii// PYEMIF SIS KT g | 5 5,000

230 9 BOTTEGA VENETA ;\ZHJ?V*F 2aF-R\v) BT YIIR=JL- L 9 35,000

230110 BALLY  [¥V71v7 Fr-vvans-nryd 7594 21-8 10 1 5, 000
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RES 231

BE |mes| J5Y N Bt msas| 29— 88| fEE ~HE S
2371 1 PRADA  |99#-F #080F 197 R-UvINUt ks + 4 1 85,000 |n= o

2371 2 GUCCI  [eG¥rvi2 I-Evk F1-vvansd- "-v1/7597 | D /8,000 - &

237| 3 | BURBERRY |0-5 (10O~ 3| 31000 |, o

237| 4 | BURBERRY |L¥- Fr-yvals-T5vs 4| 22,000

231| 5| FENDI [0 NEROCREES | 5 1108,000 |, AR5uT
237| 6 | GUCCI |v¥-GevrovtawaYAvETTv7| 6 | 61,000 |, .

237| 7 | PRADA |L¥- VITELLO CITYNERO J5v7 7 | 48,000 %

2371 8 PRADA L8 5947/ %24-1 2wav/\Uk 7597 8 | 91,000 . 2059 F HeFh-p
2371 9 GUCC] SG ATU-LvISABATS OPHIDI. K-92+759 | 60,000 .
237 | 10 |BALENCIAGA |v¥- r517221 5990 v315- T 10| 15,000 2R5y T
aEs 232

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE +E &
232| 1| CHANEL [¥vt7)\vET5vs aeBaEs | 1 (291,000 | DK v=Jb
232 | 2 | CHANEL [52:=3t5vtvany-7590 cea1Ea 2 220,000 o 58 -l R
232 | 3 | CHANEL [|snz=wrsvtsans-7590 ceaigs 3 /298,000 |, 55 5 Ho Il
232 | 4 | CHANEL [pawmwesss-vusns-Towsseregs | 4 | 130,000 S V=)l

232| 5 | CHANEL [re75T-vh-kmofhszBeEa| 5 | 94,000 |, Sl

232 | 6 | CHANEL [¥v&7 m&ENY GRE 4&ESE 6 | 115,000 |, -

2321 7 | CHANEL [|sre7away 2k 7500 628 384 7 | 121,000 . ;;Z“D" N7 -
232 | 8 | CHANEL [svt7asy wab-tI590 A 78S 8 | 98,000 o S

232 | 9 | CHANEL [5b71-vvans-277597 GeB sEs 9 138,000 |, . -
232110 | CHANEL [|v9-Fr-vvans-I590seaEs 10| 50,000 e SR,
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aEs 233

i |mens| 75 R B mm *| 25—+ &% tEm
233 1 |[Louis VUITTON|F3T H/0 O-ARY— ARO142 1 57,000 A

233 | 2 |[LOouIs VUITTON|F3T vy DU0147 2 | 65,000 Ab

233 | 3 [Louis VUITTON|TIY LT 7394 SR5102 3 43,000 ARSvT

233 | 4 |[LOUIS VUITTON [£/954 PIT Ity 4279~ sP5106 4 | 74,000 ATy Z0VTYR
233 | 5§ |[Louils VUITTON|RUAY TA)L5 JLE=- YUTILAEEEE | § 39,000 AbIvT

233 6 LOUIS VUITTON ::3713;\ IA-TAVIF vV N\A RYTYIATAA NOY 6 11 SIOOO ZRSvT

233 | 7 |LOUIS VUITTON YA — J1Z9% A PM CAT126 7| 63,000 ARSvT

233 | 8 |LOUIS VUITTON |E/754 KorybIrh-FIoarIvx IC 8 | 84,000 AN D=RT=Z K=-F
233 9 LOUIS VUITTON E:;jé\ NYNI-TAVIN-T TIALY T390 9 23,000 %

233 | 10 |LOUIS VUITTON [£/7547 =1 #4071 MM 757 Vid087 10| 56,000 ATy
RS 234

i |mens| 5 R A "| 25—+ &4 S E
234 | 1 |LouIS VUITTON|E/SL IV P M FL1128 1 36,000 h¥2 70vTYh
234 | 2 |LOUIS VUITTON|YIT R-J1)L YU T LA fERR 2 | 33,000

234 | 3 |LOUIS VUITTON|FIT J)L—LARY DU 3190 3 36,000

234 | 4 |LouISVUITTON|E/FSL 22ty k AS 0043 41 47,000 %

234 | 5§ |LouIS VUITTON|E/YF L IXLILE MIT140 5 62,000 ARSI AR
234 | 6 |LOUIS VUITTON [£/954 iF1Z3-IAVYY 5L CA4067 6 | 36,000

234 | 7 |LOUISVUITTON 531 79994vb 3-7evoxevsag=th seat | 7 | 23 000

234 | 8 |LOUIS VUITTON |91 3-71v 2%+ V2 %97-7) Vid0ss 8 | 42,000

234 | 9 |LOUIS VUITTON|E/954 -7 7% v V)2 7 -Jk DU1098 9 | 50,000 Fr—L2

234 | 10 [LOUIS VUITTON 53T 3-7122%v2)(Z 22tk 510024 10| 39,000
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e 235

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
2351 1 [Louls VUITTON|ZZ-)L RILRERET kLY =)L CA2079| 1 3,000 |# a4z
235 | 2 |LOUIS VUITTON |[fua-vav svFa-h wizvenesoreco2s | 2 | 24,000 1 8 %
235 3 [Louls VUITTON|43T RJLk LBOO16 3 3,000 ot N
235 4 |Louis VUITTON|E) RIVRIAM I LN YR ICFYT 4 11,000 ot e
235 | 5 [Louis VUITTON|TSAL bOEAILAYTIVGM GAO151 5 3,000 ot e
235 | 6 |[LouisS VUITTON|A-HF1 =Ry RyyaI1cFy S 6| 22,000 1 N
235 7 |LOuIS VUITTON 9791770 €175 hr-2 Tb-1CF 97 7 19,000 " 8 &
235 8 |[LouIS VUITTON|94H JvE-XL 597 ICFT 8 19,000 ot %
235 9 [LOUIS VUITTON /5749 #YF2-IlvA =7l CAS1I2 9 12,000 1

2351 10 [Louis VUITTON|E/ IV bRV =>F)L SP1015 10 3,000 1

aEs 236

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
236 | 1 |Louis VUITTON|E/FSL Bl T35 1 27,000 %
236 | 2 |[LouisVUITTON|E/ PS4 YO-21 ? 35,000

236 | 3 |Louis VUITTON|E/ PS5 L kolb—T4)b 3 20,000

236 | 4 |[Louis VUITTON|E/JS L EVRUGM 41 27,000

236 | 5 |Louis VUITTON|E PS54 RISyo-)L OV 5 15,000

236 | 6 |Louls VUITTON|E//F-R)L50 6| 22,000

236 | 7 |LouisvulttoN|E/J54 V] 7| 42,000 £
236 | 8 |Louls VUITTON|E 5L 32 AP-F'1 8 | 20,000

236 | 9 |Louis VUITTON|E/ PS4 AE-T140 9 15,000 h7F
236 | 10 |Louis VUITTON|E/JS 4 L] 101 15,000 ®
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BES 237

B |mess| T 5V R4 GHLEE mes| 25-hEHE  fE IS
2371 1 |Louis VUTTON|IE WA Ak F1—V 1 50,000 5

237 | 2 |Louis vuITTON|7Y 750+ 7 -2188 2 | 90,000 o jf;:*lﬂ? y0vzyh
237| 3 |ouis vurton| €454 By by 3| 70,000

237 | 4 | PRADA [1BHI10 FA—F 1V Tk 2WAY 4 | 60,000 AL AR H—p
237| 5| PRADA [FA-bAVTbo Oy vals- 5 | 50,000 5

237| 6 | CHANEL |[34N\-7h-Y FI-Yvals- 6 | 70,000 55 o)l
237 7 | CHANEL |€30-L Z2-/8-E70L 7 200,000 A=F Y-l
237 | 8 | CHANEL (F33/%-7vvaly- 8 | 60,000 -k

237 | 9 | CHANEL [F3IN-HRAbY 9 | 22.000 Sl
237110 | CHANEL |¥¥£7 k-t 10| 42,000 Bk ol
RS 238

BE |maes| J 5 NE A aaes| 25— fEE NES
238| 1 | CHANEL |n-~NC 11 37,0001, "

238 | 2 | CHANEL |¥v£7 Fr-yoabytb 2| 90,000 |,,, n-F v-) %
238 | 3 | CHANEL [54WbIve17 3 240,000 |, PR o)l 4
238| 4 | CHANEL |3337-Y b=+ 4 | 42,000 90

238 | 5 | CHANEL [¥vt75-vOv7 b=t 5 | 100,000 Y

238 | 6 |LouisvutTon|#3T rLPM 6| 25,000

238 | 7 |Louis UITTON|E 54 -l 71 15,000 KOZT =157
238 | 8 |Louis VUITTON|E/ 954 YvoT4 8 | 15,000

238 | 9 |Louis VUITTON|E/FFL Ao I-)b 9 | 15,000

238 | 10 |Louis UITTON|E/J54 /T 10| 22,000
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aEs 239

B |mees| JTUNE i mess| 25-Mo4E  fHE IE
239| 1 |wous vurrron 1| 48,000

239 | 2 |LouisVUITTON 2 | 40,000

239 3 |ous vurrron 3| 70,000 Ak

239 4 |wousvurrion 4 | 43,000

239 | 5 [LOUIS VUITTON|ZIL—LARUPM 51 50,000

239 | 6 |LouisVUITTON 6 | 70,000 Ak H-F
239 | 7 |[Louis VUITTON|®/{-TJ)LMM 7 | 60,000

239 | 8 |LouisVUITTON 8 | 70,000 Ak

239 | 9 |LouIs VUITTON|RUA Xtz v 9 1 100,000 s Ak -F
239 | 10 |Louis vUITTON 10| 80,000

RS 240

B |mes| JTU m wses| 25- 48| fEE S E
240 | 1 |ousvurrton|tyF59-1 11 90,000

240 | 2 |Lous VUITTON| TXRL—5MM 2 | 70,000 ST
240 | 3 |Louisvurrton 3| 36,000

240 | 5 |Louisvurrton 51 36,000

240 | 6 |Louis UITTON|RiERY AT Y4 TELY - 6 | 80,000 |, %

240 7 |Loussvuirion 7 | 44,000

240 | 8 |LouisVUITTON 8 1 100,000 |, Ak

240 9 |tousvurron 9 | 80,000 L
240 | 10 | Louts vUITTON|)tF 1 Z3-)L AUV 5L 10| 43,000 =
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aEs 241

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
247 1 [Louls VUITTON |1 T 1)L %J7-J)LMM CA2162 1 70,000 %

247 | 2 |Louls VUITTON|53T 7ILVBB ICFyS 2 | 90,000 %iﬁ e
247 | 3 |ouis VUITTON|7A 24\ I)twy 710956 1CFvF | 3 | 140,000 S

247 | 4 |Louis VUITTON|E/ 1 H-)L AS0099 4 | 70,000 & Ak =057
247 | 5§ [Louls VUITTON|E/ F-R)L45 FLO093 51 90,000 N kil SYN-2)
247 | 6 |Louis VUITTON|E/ JL-EYJMM FLO041 6| 47,000

247 | 7 |Louis VUITTON|E/ 22)LF47UYF MBOO15 7 | 50,000

247 | 8 [Louis VUITTON|E/ F-J1JL MB0043 81 29,000 S SINY)

247 9 [Louls VUITTON|FIT &J7-7JL MM SP3078 9 50,000 %

247 | 10 [Louis VUITTON|E/ 7YV AR0022 10| 49,000

RS 242

i |meus| JS5 U A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
242 | 1 |LouIS VUITTON|E/ D1JL¥+v— CA3190 1 80,000

242 | 2 CHANEL [|pvky ®-Uvsnys 7590 sV E 14E4 2 ’]90,000 S =)

242 | 3 |LOUIS VUITTON|YII/5T71v b F—ik)L45 MB0178 3 {100,000 S Ak 2=057 ROZT
242 | 4 |LouIS VUITTON|E/ J1/\YFPM VI0085 4 1 60,000

242 | 5 | CHANEL |¥v£7nz7175vsGeeEe&a | 5 | 60,000 v-J

242 | 6 |LOUIS VUITTON|FT $#LV¥PM VI3008 6 | 49,000 %

242 | 7 |LOuIS VUITTON|7 A=)l J14RYUw ~MM DU2154 7 | 80,000 Ak

242 | 8 |LOuIS VUITTON|E/ 717U SR1004 8 37,000

242 | 9 |LouIS VUITTON|E/ AE-F130 TH1001 9 32,000 H7F ¥

242 | 10 |Louis VUITTON [#UFPM 7X-JL DU0123 10| 60,000
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BES

243

& |menz| JT5YRL A waes| 25— ERE| R & an
243 | 1 |Louls VUITTON| 7YY £/451 TH1016 11 60,000

243 | 2 |Louls VUITTON | L/vwD R27A-)L /774 5P00%6 | 2 | 60,000

243 | 3 |LouIs VUITTON|T Y7 £/435 L DU4160 3 | 80,000 % 2k

243 | 4 |LOuIS VUITTON|E/ %J7-T)LMM AR3087 4 1 60,000

243 | 5 |LOUIS VUITTON|Z2LF1 VYT £/45 4 MB0064 51 60,000

243 | 6 |Louis VUITTON|YST AIFPM IC 6 | 60,000 R DR NTS
243 | 7 |LOUIS VUITTON|YIT RI AR SP4153 7 | 80,000 Ak

243 | 8 |Louis VUITTON|PDY £/%45 4 MB0939 8 | 29,000

243 | 9 |LouIS VUITTON|UiR-4—PM E/%5 L SP0016 9| 37,000

243110 | CHANEL |[Za-r5Rovvang-tvos&Ea 10| 22,000 Nk -l
aEs 244

FBE |mass 7‘5\/ I\“% P,;ﬁﬁ:% waws| 25— EEE fBE & mm
244 | 1 [rousvumon| e ameans | 1| 30,000 =

244 2 BOTTEGA VENETA ;\0/6:/'5421(2););1;7 WHITE L%~ AGED METAL 2 1 SIOOO 2k

244 | 3 {Lousvumont T e | 315,000 5

244 | 4 CELINE ;/PHJSZ;?;J—OJ;;M‘ BITTER SWEET BLACK L - SILVER 4 19,000 H-R &
244 5 |Louisvurrton ;Egljl[j;\c;;jgjtuw PPM M30265 BLACK /1~ 5 22’000 %

244 | 6 |Lousvuirron ;j)jj;\jﬁ;éiozgwj M51257 MARRON J- 6 28,000 %

244 | T |rousvurron = on ' 7| 16,000 A

244 | 8 |Lousvuirron /X\“\édo‘gﬁi*gozej M51366 MARRON J-F4> 7% v 8 27’000 %

244 | 9 |tousvurmon | s s | g | qg 00 zz

244 | 10 | ouss vurrron /G\“éLdjsJ:;igboj‘ N51379 EBENE J-T1 7% vV/\A 10 16,000 %
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BES 245

B |maes| T5YREL 4 sses| 298|  fHE Em

245 19,000 %

—_—

CELINE Ny NAVY L~ SILVER F-AT-0188 F-PA-0193

—_—

CELINE J\w%' NAVY+BROWN+GRAY Lt~ GOLD F-ZP-0172

245 15,000 &

245 15,000 AR 70519k

PRADA J\w%7 BN2863 GERANIO SAFFIANO LUX GOLD 14R

LOEWE  [/tv7 BLACK -7 SILVER 011112

245 15,000 pOvTYh 2

J\y4 609175 VMAY3 7733/MOUTARDE 514

245 BOTTEGA VENETA, o> 44,000 =7
245 FEN Dl /G\;fDS)E;l;§;2:GX TABACCO+BROWN F+v /N A 1 SIOOO

245 BOTTEGA VENETA ;i;t/;éjsg‘ff:;; V465X 1000/BLACK 1—7 AGED 1 6[000

245 CELINE  |oioni nscomoctrs 49,000 .

Ol oo | N |[uU | MWD
O |0 (N0 | B~ WD

245

JIMMY CHOOQ [/ty% SCARLET BLACK L¥'— SILVER

15,000 ek

AR
245 15,000

—
o

PRADA  [/tw71BG439 CORDA CANAPA GOLD 204

N
()

RES 246

Jn

72 |maes| 5 N4 B wses| 29-MEE|  (EE HEm

N AN ET) M51148 MARRON J-T1 V7% v\
246 | 1 |Louis VUITTON 2 COLD Vio0s2

—_—

15,000

V- RyY Ry k Y1~ PM M51854 MARRON
1-T4VJ% v /)\Z GOLD CA0010

246

LOUIS VUITTON

15,000 Ab

T Y-IR-F RYTy TV T~ M51980
MARRON J-71>%%v>/{Z GOLD AR0021

246

LOUIS VUITTON

15,000

JUy% DIOR TRAVEL VANITY CASE S5529VRSE
M928/BLUE F+¥>//\X SILVER 50-MA-0271

246 Christian Dior

50,000 A B-F

Yaly-1\wJ Flb—74 M51290 MARRON 1-T+4>%
FvV)\X GOLD AA2067

246

LOUIS VUITTON

15,000

23 -R\yJ RINUT-)L & M40007 MARRON J—
T4%%v I\ GOLD FL1150

246

LOUIS VUITTON

19,000

Ny U=F PM M91993 AMARANTE IF %)l GOLD

LOUIS VUITTON| - -0

246 15,000 &

246 BVLGARI |¥3)l¥-/\w4 BLACK LY~ SILVER 15,000 Ab

N 22 T4TY YT M51162 MARRON 1-T+4%
FvV)\Z GOLD

O | 0 ([N | [ BN~ WD
O (o | N | O |uUu | MWD

246

LOUIS VUITTON

30,000

246

—
o

Christian Dior|/\v% LADY DIOR BLUE 7= SILVER MA-1902

—_
()

22,000 Ab
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aEs 247

B |mees| JTYRE EERE 5| 29- 48 B S
2471 1 |Louisvurrton ;;fj /’s“;i;f&:ﬁg;g““fi MARRON 37771 1 15,000 =157 RO=T H7
2471 2 |Lousvurrton ;ri“;ryy}/\\\;Z;L—anstgiwmzs MARRON J-7-~ 2 15’000 ;—;97‘ ROZI h7s
247 | 3 [rousvumron[ T e 31|95 000

247 4 LOUIS VUITTON ng;XFEOE;MSﬂm MARRON J-T1YJ%F v\ 4 16’000

247 5 |rousvmon TR s | 15,000
247 6 LOUIS VUITTON 1:1763351;1;;\; M51170 MARRON J=T 1Y% v 6 18’000

247 | 7 |Louisvurrton Qﬁg‘;gﬁ;f"“”z VARRON 3775 L7 119,000

247 8 |Lousvurron| {7 LTI g 16,000

247 |9 {rousvurmon| TS L T g | 15,000

247 | 10 |Louis vuITTon|JjA[7107 %700 59 WHEMARRON 372 | 1 1 15 000 RIZT #-b57
raEs 248

B |mens| JTURE Rt 5| 25— eHE ~HE S
248 | 1 | CHANEL [5L517F YVILRbSyt2s 2 1 1 180,000 fa R N-R vl
248 | 2 | CHANEL 5L 517FNbIvtes 2 2 1200,000 S H-R )l

248 | 3 | CHANEL [54%b5vtasw/w & 3 1180,000 Sl

248 | 4 | CHANEL |54 vh5vt2swisvs & 4 | 210,000 % V-l

248 | 5 | CHANEL [5n91773tsvte®-F%2 | 5 | 170,000 % v-)l h-R K-F
248 | 6 | CHANEL [¥vC7 FhVhovt 2 6 | 150,000 S

248 | 7 | CHANEL |54 yYJLRb5vt2s 2 7 120,000 Sl

248 | 8 | CHANEL |¥vt7 FI-vuslyh 2 8 | 140,000 S

248 | 9 CHANEL |54 vrsvt #p33 4053y Fr-vvans- 9 | 140,000 H-R Y-,

248 | 10| CHANEL |54 E#gvhsvtrwiEF-v 2 | 10 | 100,000 )
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BES 249

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
249 | 1 | CHANEL |34 7hVhFI-vvalsd-2 11 70,000 n—K V=)
249 | 2 | CHANEL [/fue7UvYb-tGM J-JLR 2 | 43,000 =)

249 | 3 |Louis vuItToN|kYU3TY HFY—XBB 3 {150,000 AR5y

249 | 4 |Louis VUITTON|UN-Z AV T T-PM 4 1190,000 e % K-F ATy T
249 | 5 |Louis VUITTON|E) *A /T €V 51 90,000 % 2k

249 | 6 |LOUISVUITTON[Iv( 7Yk NMho- /)T 6 | 120,000 k2

249 | 7 |Louis VUITTON|E/ ARL—HPM 7 | 70,000

249 | 8 |Louis vuITTON|E) FvU—A-)L 8 | 80,000

249 | 9 |Louls VUITTON|F3IT xT7—T)LMM 9 | 50,000

249 | 10 [BALENCIAGA|LH- Ld=Jk 2WAY/AV K 10| 60,000 AT AT N pods
BES 250

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE Em
250 | 1 [LouIs VUITTON|717X M46049 £/ I3 L ICFyS 1 1 120,000 s Abx2

250 | 2 | CHANEL [vhovtni3 & +vt7 R 28%A| 2 | 380,000 o R DR v-I
250 3 | MIUMIU |b=F1twy 3| 15000 b Hop

250 | 4 | CHANEL |vhoveii ®#ve7 B uEs| 4 (320,000 | &yl

250| 5 | CHANEL |¥ve72%y vang-ivg 4Lyvevs| 5 1 110,000 REFE N-K V-
250 | 6 |Christian Dior|Y R\ R4k 2747 s 6 | 80,000 o b

250 | 7 |LouIS VUITTON|#f £EYU-X F1-U 7S U-R-F| 7/ 70,000 REELMT 4
250 | 8 |Louls VUITTON|E IS L vald-N\ud NyY 8 | 49,000

25010 | CHANEL [vany-N\ys 10| 110,000 Pk -l
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HES 251

B |nens| TS5 R B mm mais| 25-hEHE|  fEE B
2571 1 |ouisvurttoN|93T 35—\ 1 50,000

2571 2 |LouIS VUITTON|E/ IS L 7o 8)—R—F 2 50,000

257 | 3 |Louis VUITTON|E/95 4 7)L¥bb 3| 60,000 2? Fx2 70vIvk
257 | 4 |Louis VUITTON|E/ 754 5V vas -1y 4 | 25,000

2571 5 |Louis VUITTON|E/ Y54 T7ILXbb 5 | 60,000 2? F-x2 70V1vk
257 | 6 [LoUISVUITTON|E /IS4 vald=-I\yd 'y 6 | 60,000

257 7 | CHANEL [Fadn-vald-nvd R-va 7 | 80,000 P-E I

257| 8 | CHANEL |Yh5vE Uayy 8 | 160,000 |, PR Y-l

2571 9 |LouIS VUITTON|E/IZL JT vald- Ny 91 34,000

257110 | CHANEL [valy-/tyd 10| 90,000 o)l

BES 252

B |msee| JTU 4 Am wme| 25-LHE|  HE HES
252| 1 | HERMES |kelva2osaqcob Oxaeea | 1 | 312,000 |, . f?jjf;é”’l‘” A
252 | 2 | HERMES |so207 3 FOSETRAS I327bidial 5 1963,000 . b7 175 Lo
252| 3 | HERMES |T7VYmu-FJr-Ly7Lavmi- | 3 | 371,000 | ARTYTLA A
252 | 4 | HERMES (hU3> €I5Y0YJRED 4 160,000 |, o

2521 5 | HERMES |FU3v2L32I90>iBLUE THALASA 5 | 188,000 2k

252 | 6 | HERMES [bTT9UII T-V)bn- 6 | 115,000 Ak

252 | 7 | HERMES [rU3VILYYATRIM2ROUGE VIF 7 | 98,000 &

252 | 8 | HERMES [RUL2451HTY-Y 8 | 102,000

2521 9 | HERMES [FavsLsva kodievads J-7veyy 9 {106,000 s

252110 | HERMES [L¥-U5yFBLACK 10| 30,000 2”5‘”7 70V
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BES 253

B |mees| JTUNE EERE mess| 25-Mo4E  fHE IE
253 | 1 | CHANEL [YREZEL30wWFI-vvals-NAvY | 1 | 198,000 [si= % -
253 | 2 | CHANEL [FvE7ZF22WAY/\YFBLACK 2 (195,000 |, )
253 | 3 | CHANEL [van5-1tv7 57048 % £4€7 SR 258 & 3 404,000 |, % K g2 -l
253 | 4 | CHANEL [Yhovt L¥-255wWI5v7 & 4 | 145,000 =)l

253 | 5 | CHANEL |54%b5vt1av-7/AvkRpurete | 5 | 91,000 8 H-F vl
2531 6 CHANEL zj{z IYbY WWFI-Y Vs - LyR/R-Y1 6 230,000 . .

253 7 | CHANEL |¥tSvtu¥—az-Rvans-# | 7 | 95,000 A=K Y-l
253 | 8 | CHANEL [347h31Fyvazktvalsd-~-va| 8 | 72,000 Y-l %

2531 9 | CHANEL [A\YR 9| 61,000 SUTRY—)L
253110 | CHANEL |L¥-233v-7 3ZRARY 10| 64,000 A=F -l
RES 254

& |mene| JTYRE B wses| 25- 48| fEE B
254 | 1 CHANEL |¥vE7 YhSyta 8175 2 G B 3084 | 1 44,000 1 8% N-F
254 | 2 | CHANEL |n-7nAu7 S8t 2584 2 | 33,000 |,,, Bt
254 | 3 | CHANEL |¥vt713v-7 Ri# 284 3 3,000 i 58 DK V=)l
254 | 4 | CHANEL [|*¥v¢7 Rii% 2 G2E 2EA 4 | 45,000 s

254 5 | CHANEL [/S=)bryZLA I-bF 51 57,000 i -2 58

254 | 6 | CHANEL |LY-33av-9RILk T597 6 | 39,000 i

254 7 | CHANEL [70Z%9sL& J-VR IxE 7| 47,000 |,,

254 | 8 | CHANEL |33v-7 1vUyy d-R Ixs 8 | 50,000 |, " 7

254 9 | CHANEL |2 d-)LR&IILN- IXF 9 | 49,000 o 8

254110 | CHANEL |op2u? 39v-0395L2 T-IhK Ink 10| 91,000 o
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aEs 255

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
255 | 1 |Lours vurTTon|&/ 2 8 = e =0 i 11 106,000 SNV E- P
255 2 |Louis VUITTON|YEF H-TIRSGALET 2 1168,000 - 5648 M2 IMU-2
255 | 3 |Louis vurton EZZLAA?Uj]j_ﬂyﬁw}u{ﬂu Ayt 3 156,000 e 45 15 20

255 | 4 |[Louis VUITTON|E/FSLUN-2A VY T- 4 1154,000 S N

2551 5 |Louis vuITToN Eiz‘sés—ﬂydﬂww\“XLVL\—y NSV, 5 137,000 7/37;1%@2 &0
255 | 6 |[LOUIS VUITTON |[£/9543-7127%vY/\ZAIOBBMARRON 6 | 111,000 2\;5\\)7 b5 7
255 | 7 [LouIs VUITTON|E/IZLUN-2A VST 7 1143,000 S %

255 8 |[LouIs VUITTON|TEZLAR=)LPM JT-)l 8 | 38,000

2551 9 |Lours vurrton Eiz‘:éNU—wFw—3—?4y7‘fvvy/\‘zzd‘7—7)|, 9 98,000 g

255 |10 |rous vumon ot e 10| 38,000

RS 256

i |meus| JS5 U B wses| 25- 48| fEE S E
256 | 1 [Louis VUITTON|E Y354 /XETY DU1004 1 23,000

256 | 2 [Louis VUITTON|E Y54 FJ1\YT BU2014 2 50,000

256 | 3 [LOUIS VUITTON|E/JS L 2ZI—-E% MI0063 3| 42,000

256 | 4 [LouIs VUITTON|E Y54 J1\YF AR0044 4 |1 54,000

256 | 5 [Louls VUITTON|E/J5 L4 J1){¥TPM SD0015 51 45,000

256 | 6 [LOuIS VUITTON|E/YZ L J7797PM SR0032 6| 42,000

256 | [ |LOUISVUITTON|E/JZL IZEVAY SP0977 7| 69,000

256 | 8 |LouiS VUITTON|E /Y54 2ZAF-F1— THO971 8 | 36,000 Ab

256 | 9 |[Louis VUITTON|E/FS 4 707 NO0936 9 18,000

256 | 10 [Louis VUITTON|E/FS L JL-EV % SD0041 10| 33,000

128 /197 ==




BES 257

B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE 8
2571 1 |Christian Dior|LY'- JADIOR F1-v¥al4d- 75v4 | 67,000 [pi= %

257 | 2 |BALENCIAGA|X-/{— IZ2WAY H-EVEVY 2 | 30,000 35- 2k

257 3 LOEWE  |5747 \YF IRDA b 3| 23,000 s %

257 | 4 |BOTTEGA VENETA| k= DA |k 4 | 24000 S

257 5 | BURBERRY |iKT1/\wT T5v7 5 19,000

257 | 6 | BURBERRY |LY¥- 10V RT1N\vT T390 Q) 19,000

257 | 7 [BALENCIAGA|FvY 2 ARZANYEKkD1b/F59s | 7 | 27,000 & R-F

2571 8 [BALENCIAGA|FvYN\Z ANZANYRRDM18/TI597 | 8 12,000 R—F

2571 9 GUCCI  |ATYTUvE 759F 9 3,000

257 10 | GIVENCHY [LY= XURSFI-vo4Lyk I3v7 | 10 6,000 % 2k
BES 258

i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE B
258 | 1 |Louis VUITTON|E 5L R=21)L YU T LA EERE 1 35,000 SN
258 | 2 |Louis VUITTON|E/JZ 4 707vH Y MM TH0033 2 91,000

258 | 3 |LOUIS VUITTON [£/751 13-4 w2182 AL-71 SP0938 3| 47,000

258 | 4 |Louis VUITTON|E/5 4 R="1)L MB0949 4 | 23,000

258 | 5 [Louis VUITTON|E S L 717-)L AR1000 5 21,000 ATy

258 | 6 |LOUIS VUITTON [£/754 3-74v 7% vY)(2 Jb-t'>Y FLO092 6 | 36,000 %

258 | 7 |LOUIS VUITTON [£/954 351 7% vV I8 %97-0) SP1028 7 | 47,000

258 | 8 [LouIS VUITTON|E YT L AE-T+ SP0957 8 16,000

258 | 9 |LOUIS VUITTON [£/751 1=+ 7% w2182 %=1t FLODSO 9 | 38,000

258 | 10 [Louis VUITTON|E/ 5 L F-1R)L60 TH0938 10| 76,000 i;?? PR ALT
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RES 259

BE mes| ]V R A mass| 25— | fEE ~NE &
259 | 1 GUCCI  [RZky R-Ya 1| 40,000 2 HFF H0UTYR
259 | 2 | FENDI |y 2way ALY 2 | 38000 2927 Aok 7T 0%
259| 3 | PRADA |F40v 2way RARY F597 3| 37,000 % F2 A-L5T N2
259 | 4 | PRADA [F10v valyd-T5vs 4| 21,000

259 | 5| GUCCI |L¥-2way\UREYY 5 21,000 Ak

259 6 | GUCCI |FA7YYF A—%- 2way/\UR 6 | 25,000 & 2 Fo—h
259 | 7 | Ferragamo |LY~ UL Y38~ R AL~ 7 | 16,000 =

259| 8 | CELINE  |v9- o2 awayn\ Uk n-%/757 8| 16,000 RSy

2591 9 Chloe  |LY- T4k T599 9| 19,000 5

25910 | CELINE |L¥-vald- - 10| 21,000 s

RS 260

BE |mses| T5URE mm wees| 25-bEH|  fEE HRES
260 | 1 |Louis VUITTON|E) %145 MBA4078 1| 56,000 .

260 | 2 |Louis VUITTON|E/ #07vH> TH0063 2 1 105,000

260 | 3 |LouISVUITTON|E/ IJ7 AAT141 3 {100,000 b

260 | 4 |LOUIS VUITTON|E Y54 vast 7029-IL BlooTr 4 | 34,000 2k

260 | 5 |[LOUISVUITTON|IEA-T AE-7135 2 SP1929 51 23,000

260 | 6 |[LOUISVUITTON|IEA-T 7ILNE ARI917 6 | 32,000 NFFE HE2

260 | 7 |LOUISVUITTON|FIT URT AR0052 7 | 42,000 NFF e 5T HE2
260 | 8 |LOUISVUITTON|#IT J1ZZGM YUTIL7BF 8 | 45,000

260 | 9 [LouisS VUITTON|TIEA-T 7LV E MI0928 91 24,000 Vi

260 | 10 [LouIS VUITTON|E/J5 4 7L FLOOGT 10| 38,000 o

130 /197 ==




RES 261

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
2671 1 |touisvurrron| €954 AftyF4-= 11 32,000 2k

2671 2 |ousvuron|Es954 575y 2 | 37,000

267 | 3 [Louis VUITTON|E/J T4 AE-T125 3| 20,000 n7

267 | 4 |LouISVUITTON|E/ITL RATA=L Yy 7 R 4 | 60,000

267 5 |Louis vurttoN|E/ 954 via-Ib 51 17,000

2671 6 |Lousvurrron|E/956 75 T 6 | 15,000

267 | 7 |wousvurrron|E/754 Y3a-IL 7 | 17,000

267 | 8 |LouIS VUITTON|E/JS L F-HIL55\V R Ak 8 17,000 Ak =057 ROZT
267 | 9 |LouisvuITToN|E/ IS L TILN 9 15,000 %

267 |10 | HERMES |[7W¥y iz 10 | 130,000

aEs 262

B |maes| T 5 R, B wawa| 25-EHE|  fEE B
262 | 1 |Loussvurton| /454 vo-2a 1| 35,000

262 | 2 |Louisvurrron|E/954 TYAUGM 2 | 27,000

262 | 3 |Louss vurron| €954 EAUMM 3| 27,000

262 | 4 |Louis VUITTON|E 5L A-ILRY 35— 4 4,000

262 | 5 [LouIsSVUITTON|E/ 5L F-mILs5 AVRUT-IL AN | 51 25000 Ak 2=057 ROZT
262 | 6 |LouIsS VUITTON|E/FS L T494)PM 6 | 32,000

262 | 7 |Louls VUTTON|E/PSA V3Ia-)b 7| 32,000

262 | 8 |Louis vurton|E/956 3= 2¢-71 8 | 29,000

262 | 9 |Louis VUITTON|E/ S L YL - 9 4,000

262 | 10 |Louis vUITTON|E Y54 PRVY 10| 15,000
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e 263

BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B am
263 | 1 | CHANEL [b=bNyT 11 60,000 S-)b
263 | 2 GUCCI  |Zand-N\yJ 2 | 42,000

263 | 3 GUCCI  |GGFvYNR 3| 21,000

263 | 4 | GUCCI |F1#AZ1Y2 4 | 38,000 Ak
263 | 5 |Louis VUITTON| /Ny 2/ Cy % 51 45,000

263 | 6 |Louls VuITToN|# LI TRy Ty 6 | 70,000

263 | 7 | CHANEL [FUZWLITb-bFvET72%Y 7 | 80,000 S-)b
263 | 8 | CHANEL [FA7EVRFIbYaLY- 8 220,000 o v-)b
263| 9| CELINE [v12057-9 9 | 37,000 5
263 | 10 |LOUIS VUITTON [SEFIVR MR 8=Tb T/95 1 b=h18os 10| 25,000

aEs 264

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
264 | 1 |LOUIS VUITTON [E£/955 ILkoa41- 917 RU-R qE-sps200 | ] 18,000 ot 8 %
264 | 2 |LOUIS VUITTON [£/954 YARFI0-Y J9E=AF1-T~ CA3167 2 | 33,000 " 8 %
264 | 3 |LOUIS VUITTON [F3vE/I50h-7 HILEIA1 1T 5 T597 1C 3 41,000 ot 8 %
264 | 4 |Louis VUITTON|UN-Z RILETALIVT ICFyS 4 17,000 " N
264 | 5 |LOUIS VUITTON Y752k 2aF1nbk 7597 Gi2iis 5 /7,000 I o
264 | 6 |LOUIS VUITTON [7yF5v+ J07U= J9E-IaLyt ICFy T 6 | 33,000 ot

264 | T |LOUIS VUITTON [£/954 7Y T30k IvE-9aLyk I597 7 | 33,000 1

264 | 8 |LouIS VUITTON[YUTYTAVRILE = VA=A 59 8 9,000 ot Ak
264 | 9 |Louis VUITTON|E S5 L ARy PLINT 9 10,000 ot

264 | 10 [touis vuTToNE/95L ¥vFa- vA=ZvwL IN- | 10 | 12,000 " G
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BES

265

B |nens| TS5 R B mm 259-+e%E BE tEm
265 | 1 [Louls VUITTON|E/ #ARAT1—Y~ 1 1287,000 ARSYTF oL
265 | 2 |LOUIS VUITTON [£/9500-7 125wy 2 U AT 7~EBENE 2 1 150,000 Ny

265 | 3 |LOUIS VUITTON|F3TI-F1Y 7% vy \AY-m—EBENE | 3 | 42,000 %

265 | 4 |LOUIS VUITTON [£/7553-F12 %2 /S AEY AUMARRON 4 | 64,000

265 | 5 |Louls VUITTON|E/ IS LAE-T 1 51 52,000 h7F nE2

265 | 6 |Louls VUITTON|E/FSLAE-T1 6 | 45,000 N7+ NE2

265 | 7 |Louis VUITTON|E/FSLF-RILINY RUT-)L 7| 56,000 f” LTI IRI=
265 | 8 |Louis vuITTON|T¥#-7KJLBLACK 8 | 45,000 ngz FoLIT
265 | 9 |LouIs VUITTON [£/9541-Fv 7% vy axAaMARRON | 9 | 72,000 Zg/f ;jﬁ S
265 | 10 [LOUIS VUITTON 931 557vh3-74v 5w sztae-nerartime [ 10 | 117,000 F=LFJ%E NN~
aEs 266

& |mans| J5URE A | 25-1e%8|  BE B
266 | 1 |rousvumon| T T e[ 1] 15,000

255 2 LOUIS VUITTON ;\T‘éﬁgLTSI/FVLOZI\;MSﬂBO MARRON J-F1VJ%v I\ 2 15,000

255 3 LOUIS VUITTON ﬂ::)/l,}cd\;/g/oi;;;i::r N45255 EBENE J-71>% 3 22’000

255 4 LOUIS VUITTON Z;tf;;:“;ﬁ‘ JVIZ3-X PM M93410 INFINI /=7 4 18,000 2k

266 5 LOUIS VUITTON /X\"JG’];l/_;ETHH‘/();61M51366 MARRON 1-T1YJ%F v\ 5 22’000

255 6 LOUIS VUITTON j:;/(ﬁG/o\z_;iE);;l;MSHSG MARRON J-74YJ%v> 6 15,000

266 7 LOUIS VUITTON ;/::{Jl/}@\:;\/(\;yoiéfgl;éf777M42236 MARRON 1-7+(>% 7 1 6,000 /'ﬁ—?:

255 8 LOUIS VUITTON Z;JLLD?‘;Z/E‘)\;;};? JT M44172 RED+BLACK /-7 8 1 S,OOO

26-6 9 LOUIS VUITTON Zs{jl;j:}\“y’j 7F JI M44104 GREEN /-7 GOLD 9 1 SIOOO

266 | 10 |cous vurton| o, 0 s | 10| 15,000
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BES

267

B |mans| T5 R, B ween| 25-PEHE| fEE B
2671 1 |Lous vurrron Zﬁf\\;ﬁxiﬁéz :Lg;;IyF M80665 MOCHA % 1 1 5,000 ?;:—L\ LN ENY
267 2 [rowswmenliz 2o o | 45,000

267 3 [rouswmonl27, 725 o [ 31 57,000

267 LOUIS VUITTON /S\I:g;awv—x“ M92307 KHAKI F+>/{Z GOLD 16,000 70

267 LOUIS VUITTON ;j}/bj;\jﬁ;:o\é? PM M51165 MARRON I~ ,I S,OOO % 4

257 LOUIS VUITTON YNy Ryzyb A){RY N51296 EBENE J- 16,000 5 AN

F4YJ%vYI\A GOLD VI0014

267

LOUIS VUITTON

2INAF-RyJ =¥~ GM M51145 MARRON J—

T4J% v (A GOLD LM0032

15,000

267

LOUIS VUITTON

Ny wyTyh I8 23 M51940 MARRON J-74>%

FvV)\ X AN0922

15,000

Ol oo | N |[uU | MWD

267

LOUIS VUITTON

2INAF-RyJ =¥~ GM M51145 MARRON J—

T4J%v I\ GOLD MI0030

O |0 (N0 | B~ WD

16,000

267

—
o

LOUIS VUITTON

Yaly-)\vJ +OHTO 30 M51272 MARRON J-71

J%vY)\Z GOLD 872TH

N
()

15,000

268

N — W —_ -

5 |mans 77\/ I\% Pﬁqlﬁ]% wees| 29— NG %E 1}@% 'TTJ-)EII?J
258 1 LOUIS VUITTON |84 FL7 PM M91622 AMARANTE I %)L GOLD '] 15,000 % 2k

268 LOUIS VUITTON N4 =R PM M91334 NOISETTE I %)L GOLD 15,000 &

MI0075

268

LOUIS VUITTON

valA-I\wY 7 MM M51182 MARRON 1-71%

Fv/){\X GOLD TH0053

15,000

268

LOUIS VUITTON

V3 -R\yY 7YV M45236 MARRON I-T+>%

F4vV/{\Z GOLD TH0043

15,000

268

LOUIS VUITTON

2aly -1\ HIV Y I-)L 22 M51253 MARRON 1~

T4YJ% v\ GOLD 861

15,000

JNyJ L7 PM N51183 EBENE J-TA V% v\

268 LOUIS VUITTON| ' 11006 16,000
N\ b=5U= PM M56688 MARRON 1-T 1Y% v>

268 LOUIS VUITTON JAZ GOLD TJ4173 181000

258 LOUIS VUITTON TIEHU-R-F RYTy b7V T-)L M51980 19,000

MARRON 1-71>J%+v>~/\Z GOLD SD0999

O | 0 ([N | [ BN~ WD

268

LOUIS VUITTON

Xy N4 PM M59262 BLACK -7 SILVER

SR3037

O (o | N | O |uUu | MWD

19,000

268

—
o

LOUIS VUITTON

NNy JvAIY M52082 BLACK /1-7 GOLD TH0939

—_
()

18,000
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BES

269

B |nens| TS5 R B 259-+ &8 fEE B m
269 | 1 |Louis vurtTon|JAF707 AT OMAISMARRON =72 |41 15 ()0 NTFF D x2

269 | 2 |Lous vurrron ;ri“;:}/\\\;z;—Dﬂf’\JAI,Bzggg41426 MARRON J-74> 2 1 S,OOO 227; A¥ RIZI -
269 | 3 |Loussvurrton ;;fj DT ST SO MRS MARRON 3 1 31 15 000 ROZT #—L5%
269 | 4 |wousvurton[[RIRTEEL M 415,000 o
269 | 5 |Lousvurrron j:;ngI;ﬂ:L—O:Shg M56688 MARRON J—F4 4% 5 1 S,OOO

269 | 6 |LousvurTon D T (| 6| 15,000 7oL

269 | 7 |Lous vurrron ;r‘z\gjl/(\“\]ysz—Dﬂ’iSJF:Z%wmzes MARRON J-7 > 7 22’000 j;gjﬁ RIZI HT
269 8 |Lous vurrron Q“OJLO"‘DTJW PM M91583 ROSE VELOURS T4l 8 15,000 ;D“/I“J hhTT 22
269 9 LOUIS VUITTON :231)91/5—/\‘“‘]7 /T M59002 BLACK -7 SILVER 9 1 SIOOO

26_9 10 LOUIS VUITTON é;il;j};é?);%j? /I M44172 RED+BLACK 71-7 10 22’000

RS 270

& |mans| J5URE A | 25-1e%8|  BE B
270 BOTTEGA VENETA ‘B/é;{“joiii?6ﬂ4076 NAVY - AGED METAL »] 1[000 %

270 | 2 | PRADA |#7 BLUE L~ GOLD 22A ) 1,000 55 - p

270! 3 ROLEX  |ROLEXTimBI+EE47 GREY L SILVER 3 1,000 el

270 4 GUCC' é:;ﬁgi?iiS;i?}g;ngL4DO69/BLUE+HIBISCUS 4 1[000 %

270 5 GUCC| TR+ E 8177 BLACK SILVER 231843 5 1,000

270 6 PRADA  |#4% PINK LY'— GOLD 164 6 1,000

270\ 7 Dunhill  |2V#rUE8% BLACK LH— SILVER 7 1,000

270| 8 |BALENCIAGA fﬁ;ﬁifvwﬁ 490618 DLQ4N 1000/BLACK /1-7 8 1,000

270 | 9 [MARCJACOBS|Ef# GRAY LH- SILVER 9 1,000

270110 FENDI  |&4% 31084 BROWN SILVER 10 1,000
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HES 271

HE |mans| T 5 N4 HRLEZ mees| 25—~ HE  fEE & an
2771 1 | CHANEL [RyE 131vuvs I3y 1| 47,000 |+

277| 2 | CHANEL [/t-I#8/\-kJLAGP 2 | 35,000 |,,,

277 3 | CHANEL |®vZLZSILVER 3| 19,000 |,

27T| 4 | CHANEL [19%-05f¥ar-veravui- | 4| 17,000 | .

277| 5 | CHANEL |FUFL33ILALYIGOLD 5| 31,000 |,

277| 6 | CHANEL |J3ARYE A¥U¥7 Gp 6| 77,000 |, .

277 7 | CHANEL |BvJ352 7| 21,000 |, I

277T| 8 | CHANEL |/t ¥YI5AEVY 8 | 18,000 |, oA
277| 9 |Christian Dior|iRE= #2935 9| 10,000 |,,, % HOR -2
271|10 | HERMES [ruoosideseioesinsnmionnsaze |10 | 12,000 |,

HES 272

BE |mses| T5URE mm wees| 25-bEH|  fEE HES
272 | 1 |Christian Dior|LW-hF-91 L7 (7 4-) 2wav/\ FWHITE 1[156,000 |, é;;:i% - O-
272 | 2 |Christian Dior [#-7DIOR TOUIOURS MEDIUMMI0O/BLACK 2 | 156,000 g

272] 3| cuca [ 3] g5 000 -
272| 4 | GUCCI |LY-YvyF- Dvva)lF-BLACK 4 | 101,000 ARSYTIE £
272| 5| GUCCI |pvCxadidas RANYBROWN 5| 67,000 |, . 5

272| 6 | GUCCI |PVCGGATU—L 2WAY/\YRBEIGE 6 | 44,000 RSy T
272 7 | GUCC |GGYvyRLY-1000/BLACK 7 | 73,000 &

2721 8 GUCC|  |ec#ritz v—Eb F1-vvans-seice 8 | 51000 .

272| 9 | GUCCI [JvURGGFvINA ITh-h % 9 | 56,000 Ak
272110| GUCCI [LY-WHITE 10| 50,000 Ak TR
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BES 273

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
273 | 1 [LOUIS VUITTON 521 #5700k a-Feoseviassacearite |1 | 45 000 AR5y T
273 | 2 |Louis VUITTON|YHY— TA 1R 2 | 24,000 %

273 | 3 |Louls VUITTON|F2T9574y k7Y TL-)b 31 47,000

273 4 | LOEWE |7RVF28TNFTUI-Y3y 4 | 55000 ESUESINDP
2731 5§ GUCC|  |INTERLOCKING GGGRTU-1%v/tR1000/BLACK | § 53,000 k2

273 6 GUCCI  PACKIE 1961L5-4933/LIGHT BLUE 6 | 96,000 % b

273\ 71 GUCCI  |OPHIDIAL#-1060/BLACK 7 | 50,000 Ak

273 8 GUCCI  |LY'-7I071-F Yals- vy 8 | 40,000 £

273 | 9 | CELINE |rwsvoswscammiverncascasasoauman | 9 | 51000 ANy T
273 (10| CELINE [ vsmeescessmnas 40 | 41,000 A¢

BES 274

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE /8
274 | 1 |LouisvuITToN|E/ SRO- 1 10,000 1 )

274 | 2 [Louis VUITTON|IEh-T3yE— J4V/-ABLACK 2 10,000 ot N

274 | 3 [Louis VUITTON|YTILZ #3510 EVIR-Ia 3 3,000 1 &

274 | 4 |Louls VUTTON|E/FSLFTU-RyTyhIL 4 17,000 ot

274 | 5 |Louis VUITTON|E/F5 L9147 5| 10,000 |,,, 5

274 | 6 |Louls VUITTON|TEH-IRILETA4 T I7JIVOIRE 6 15,000 ot

274 7 |Lous vurrron s;EijE—ﬂyﬁwA‘m-\“M LY=L T334 (PT 7 7.000 »

274 | 8 |LouisVUITTON|E/ 22717014 8 3,000 "

274 | 9 [Louis VUITTON|E/JSLNIVF Y1V IWHITE 9 19,000 1

274 | 10 |Louis VUITTON|Y LY ZAh-T T35 101 12,000 oty 5
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RES 275

B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE B m
2751 1 [Louis VUITTON|E Y54 ITR7-)L AR2089 1 46,000 8

275 | 2 [LouisS VUITTON|E Y54 k3L SRO036 2 76,000 %

2751 3 [Louis VUITTON|43T F91v0 VI1027 31 42,000 Ak

275 4 [LoUIS VUITTON|Y3T URT 2= CA0074 4 | 72,000 %

275 | 5 [Louis VUITTON|E Y54 T7ILN FL2100 5 54,000 HTF $E2 0V TY R
275 6 |Louls VUITTON|E/ 5L ARYT1—Z AR0024 6 | 85,000 ATYTLEE
275 7 [LouIs VUITTON|E/YZ L b=%YU- DU2141 / 56,000

2751 8 |Louis VUITTON|E/ PS4 INETY 8 | 45,000 R-F£8

2751 9 [Louis VUITTON|E YT L Jb-E> 7 FL1001 91 42,000

275 | 10 |Louis vUITTON|E/ 54 vy b7 oyI-)b stoo42| 10 | 34,000 4%
BES 276

i |mens| 5 R A wens| 25-1EHE|  fEE B
276 | 1 |LOUIS VUITTON [£/9553-7422% w22kt 9-) AMARRON 1 69,000 e

276 | 2 |LOUIS VUITTON 5§31 7Z-3-742 7% NAY59-AZUR 2 | 114,000 ATy T
276 | 3 |Louis VUITTON|Y3T JIL-LARUPM 3 37,000

276 | 4 |Louis vUITTON|YIIRI7-T) 4 | 95,000 R-7F

276 | 5 [LOUISVUITTON(Y:I3-F4v7%vy /(2507 v-EBENE | § | 42,000

276 | 6 |LOUIS VUITTON [£/7553-F122% vV A 2%~ /MARRON 6 41,000 nTF

276 | 7 |LouisvuItToN|E/ /TETVPM /7| 39,000 %

276 | 8 [LOuIS VUITTON|E/ YT LYy hI7I5-GRAY 8 21,000

276 | 9 [Louis vUITTON|YT)L=07Z\U—-R51TRED 91 23,000 ANTYTLEE
276 | 10 [LouIS VUITTON[£/95 LYy kA% b YPURPLE 10| 23,000
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BES 277

BE mes| ]V R A mass| 25— | fEE ~NE &
2771 1 | CHANEL [31vab-v 1a%-2¢F7AGP 11 30,000 |

277 | 2 | CHANEL |[A¥UyJ J-ILF 2| 40,000 |,,,

277| 3 | HERMES |vz-35>716M IL2 3| 141,000 | ,, 8

27| 4 | Hermes [ e comcnsos |y | 4o 000 | .

2771 5| LOEWE [L¥-Z59FILALYHBROWN 5 3,000 |,.,, P

277 | 6 |VALENTINO|VOT FI-vxvIL2R 6| 3,000, 4

277 | 7 |Christian Dior|/t-)L 25— 03 €72 7 3,000 |, &

277 | 8 |[LouIS VUITTON|FYZ)LFLA 15715 ~GM 8 3,000 i

277 | 9 |LouIS VUITTON| Tty v)b 2yJLASILVER 9| 18,000 i

277 | 10 |LOUIS VUITTON|ET A+ TV YLV Vb= 10| 12,000 i

BES 278

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE +E &
2781 1 CHANEL Z;;z\;zzs TFI59F F1-vvas- T390 1 1260000 . &t ol
278 | 2 CHANEL |54 Vtovt Fr-vvany- I5v7 a8 s&A 2 1 150,000 o 55 420 o],
278 | 3 | CHANEL |[Yf7/ewmrszssld=izresiid 3.1 512 000 . Fo5VT 1 -
278\ 4 CHANEL ;L\ YRIVE WWFI-Y YN T599 G B 8E 4 | 21 S,OOO e S
278 5 CHANEL ;L\ NhSvt WWFI-v2aNd- T390 GEE 5% 5 247,000 . "

2781 6 CHANEL ;L\ ISVt WWFI-Yyalg- 7590 GEA 3E 6 | 152,000 I
278 7 CHANEL ;L\ NhIvt SWFI-V V3l - T5v) GRE1E 7 182,000 e HeF 2 )l
2781 8 CHANEL ;L\ IRSvE WWFI-Yyalg- 7590 GEA 2& 8 (290,000 . & -t o)l
278| 9 | CHANEL [54¥rvei\vETowsceasEs| 9 (242,000 | K Y-l
27810 | CHANEL |uraucrmwas-soweesigs | 10| 88,000 |, - n-K & Y-y

139 /197 ==




RES 279

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
279 | 1 |LOUIS VUITTON [€/75L4 %L/t FUT-)L60 MBOOS3 11 34,000

279 | 2 [LouIsS VUITTON|E/YJZ L EINU-MM SD2047 2 60,000 %
279 | 3 |[Louls VUITTON|E 54 ALY T-)L SL8809 3 33,000

279 | 4 |[Louis VUITTON|E/Y5 4 ~OATD SLO0T3 4 | 65,000

279 | 5 [Louis VUITTON|F3T xJ7-7JLPM SA0193 5 93,000

279 6 |LOuIS VUITTON|E/JTL RYTy P71V 7-)L AR0O998| 6 21,000 Ak
279 | 7 |[Louis VUITTON|E Y54 J1\YF VI0054 7 76,000

279 | 8 |[Louis VUITTON|E S L4 /KT NO0916 8| 22,000

279 9 |[Louls VUITTON|E/ZS 4 )TETY NO0949 91 24,000 R—F
279 | 10 |Louis VUITTON|E Y5 L 7YY TH1004 10| 57,000

aEs 280

i |mens| 5 R A wens| 25-1EHE|  fEE B
280 | 1 |LOUIS VUITTON|PIOY5LIFIXY RT—2 11 20,000 I

280 | 2 |LOUIS VUITTON|Z1A5Y J4 Y A-RRIS - Ib-Ya 2 23,000 ot

280 | 3 |LOuIS VUITTON|TIZUTA UN-Z Ry koL 3 11,000 ot e
280 | 4 |[Louis VUITTON|IZUFR J1Vh-Rr-2 4 21,000 " e
280 | 5 |[Louis vUITTON|E Y54 OYY ICFYT 5 25,000 1 N
280 | 6 |Louls VUITTON|U/N=Z RV RER MY 6 21,000 ot fa %
280 | 7 |[LOUISVUITTON|FIT RLEIA1D T4 U= 7 16,000 I %
280 | 8 |LouisVUITTON|xTM 7Y F5vk IvE-uabub Ev7 | 8 | 94,000 " e
280 | 9 |Louis UITTON|RILE 441V T 91 22,000 I

280 | 10 |Louis vuItToN [207-)b IV ERSZ =)L =LK 10| 16,000 ot

140 /197 ==




BES 281

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE 8
287 1 LOUIS VUITTON Z‘:(‘;Z?‘J?‘ﬁ*f—?\" YNVF F-RILAYRUI-)L45 1 231 ,OOO PR i;ﬁjf; ;—L\GO" N7+ KD
287 | 2 |LOUIS VUITTON|3-F4v5%v2)\2 £/954 7595 IC 2 182,000 s ATy

287 | 3 |LouIS VUITTON|E/IZ L RyTy kI vdy Tb—IC 3 {108,000 - BIZL

287 | 4 |LouIS VUITTON|IE 4-Y-R-F RF5IVIIL-Y IC 4 | 92,000 - 78 %% A2 K3
287 5 |Louis vuitton Zfich UNFARYTYRTI2Y T STREVY/ 5 135,000 e & 202 HF
287 | 6 |Louisvurrton|]7J 7N IARAETARINT] 6| 154 000 o ARSYT DFFHE2
287 | 7 |Louis VUITTON|7>75vk 20095251 942707 €27 1C 7 1128,000 o Ak 35—

287 | 8 |[LouisvuItToN|E/9506 98B Vb= Yu7LAE | 8 | 197,000 - % k2

287 9 |[Louis VUITTON|Yv A=K E/95L /)T EVTIC 9 1 108,000 - % AR2

287 10 LOUIS VUITTON Z:E‘TZE*BBD*X“/\L* JOYNAN D= €YD /1R 10 80,000 e %

BES 282

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
282 | 1 PRADA  |LY—91y7051) h=k T597 11120,000 |, . n-K

282 | 2 | PRADA |FAOv/LY-vals-KI(k 2 | 24,000 Ak -F H-13
282 | 3 | PRADA [AE-ALYOVIR-h/CATINIU-Y 3| 53,000 |, 5

282 | 4 CELINE |[LY-3T5-IN100Y398- T39I 4 |1 39,000 &

282 | 5 CELINE |[LY-37-IN190v39/8- LYk 51 23,000

282 | 6 |BALENCIAGA|FvYN\ZA DN NYRKIAN/TS9T | 6 15,000 R-F£8

282 | 7 PRADA |A/XVI-ILh—k T594 7 31,000 R-F H-R
282 | 8 |BALENCIAGA|LY=ITUTA AAINYT TF97 8 25,000

282 | 9 |VALENTINO|LY- #577-Z vals-Evy 9 | 24,000

282110 | Others |XIWT LAY ZE-WY-)L F595 10| 25,000
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aEs 283

i |mens| 75 R B mm 5| 29- 448 tEm
283 | 1 [Louis VUITTON|E/UN-Z AVH T 1ICFy T 1 1179,000 |#= e

283 | 2 |LouIS VUITTON|TIZUTR JURRT7— ICFyT 2 192,000 Sl

283 | 3 |LOUIS VUITTON #3159 #9575 40Z XL /9-) ICFo T 3 1167,000 s ANSYTBTT
283 | 4 |LOUIS VUITTON|FIIYES WILYE YIRSV IR ICFYT 4 | 91,000 - ST P

283 | 5 |LOuIS VUITTON|E/UNR=-R AV HT- ICFy T 5 1102,000 S

283 | 6 |LOUIS VUITTON|FITI/LE JUZyy YUT)LAEE 6| 42,000 NTF ARSYT HE2
283 | [ |Louis VUITTON|E/J5 L Yht-Yayvanvicryr | 7 | 54,000

283 | 8 |[Louis VUITTON|TIZUTZ 7RO N7 )0y ICFy T 8 | 117,000 S

283 | 9 |LoUIS VUITTON(THUFA #1420/ U- ety 1cxvF 9 | 90,000

283 | 10 |Louis VUITTON|E/¥v kD F4200U-utyd icryT | 10 | 85,000

RS 284

i |meus| JS5 U A 5| 25~ 448 S E
284 | 1 |LouIS VUITTON[IUT RAE—-)L1—-R VA1211 1 8,000 1

284 | 2 |LOUIS VUITTON|x¥k 531+ Fyhaz7=71 Grorr2 2| 12,000 |,,,

284 | 3 |LOUIS VUITTON[®RYZ LR TtY¥v)LV LE0189 3 18,000 1 %

284 4 LOUIS VUITTON ?‘E;;JISFMJ 0v2>0-JL POMME D'AMOUR 4 7,000 - 5

284 | 5 |LOUIS VUITTON|UYY 5% LEO156 5 /7,000 1 %

284 | © |LOUIS VUITTON [£/ F5AL %-F1 b 9012 BCO270 6 11,000 ot

284 | 7 |Louis VUITTON|IUT JL{ Py LE3232 7 | 18,000 I

284 | 8 |LOUIS VUITTON|ETR Tt>¥v)LV LE0199 8 18,000 ot %

284 | 9 |LouIs VUITTON|IUT JL1—R LE1128 91 20,000 1 %

284 | 10 |Louis VUITTON|FSAL E-XTL ALY k AK1220 101 10,000 ot %
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aEs 285

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
285 | 1 [Louls VUITTON|7Y 5k 1-IR-F B IC 1 91,000 [71= k2

285 | 2 [LOUIS VUITTON|TY FF1yhtws T35 2 IC 2 76,000 S ATy

285 | 3 |LOUIS VUITTON|IE JLF 7= YUTILAER 3 /5,000 % 2k

285 | 4 |Lous vurrron Sidl‘CﬁL\T‘/?’iyh IANT= AVY T~ TF9I8R- 4 153,000 . RSy
285 | 5 |LOUIS VUITTON [J%4 7Y RU/t=2 K—74-3MM GI1109 51 88,000 s Ak

285 | 6 |LOUIS VUITTON |I¢ n-077 199075 €y SUTITE 6| 72,000 - ATy TEE A
285 | 7 |[Louis VUITTON|7Y S5k Hyo 75 B IC 7 | 94,000 - AR5y

285 | 8 |LOUIS VUITTON [£/75LU1t-2 YTy MAFAAMM YUT LT 8 | 111,000 ATy T
285 9 |[LOouIs VUITTON|E/ +.//T ARO127 9 | 85,000 %

285 | 10 |Louis VUITTON|E/ 954 HY kY1 DUTINS 10| 66,000

aEs 286

i |mens| 5 R A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
286 | 1 [Louis VUITTON|7Z=)L 7154 kJ)LPM 8 MI1165 1 90,000 Fo—L &

286 | 2 |[Louis VUITTON|7Z-)L x7-7)LPM AR2123 2 90,000 %

286 | 3 |LOuIS VUITTON|7VYY £/95 L THO087 3 60,000

286 | 4 |LOUIS VUITTON|®DI7-7)UMM £J73 L ART141 41 70,000

286 | 5 [Louis vUITTON|Z07vHYMM £/ L4 FL1014 5 80,000

286 | 6 [LOUISVUITTON|F-HIL6 0 /YT L SP1907 6 50,000 ROZI *-L57 h7F
286 | 7 |[LOUIS VUITTON|IZAE-T+ /93 L TH0945 7| 42,000

286 | 8 |Louis VUITTON|7Y 75k £YF~ZIMM TR1157 8 | 90,000 éff eI
286 | 9 |[LouIsS VUITTON|YTMM E/45 4 TH0044 91 47,000

286 | 10 [Louis vuITTON |57 1vOGM F3T V1067 10| 42,000
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RES 287

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
2871 1 [Louis VUITTON|7Z-)L NLATYEMM CR3182 1 80,000 %

287 | 2 [Louis VUITTON|E Y354 Y31-ILPM MB2008 2 60,000

287 | 3 |LOuIS VUITTON [YILFH5- TF/T CA1005 3 {130,000 - FSINL)

287 | 4 [Louis VUITTON|ZvIPM 574yt YUTILEL 4 | 49,000 N

287 | 5 [Louis VUITTON|YILFAS— 771V T-)L SL1013 5 70,000 e

287 | 6 [LouIsS VUITTON|E Y54 =1L V1917 6| 37,000 H¥ N7 *-L5Y
287 | 7 |Louis VUITTON|7Y TS5k AV T-MM ICFY T 7 1 120,000 -

287 | 8 |[Louis VUITTON|7YY> £/95 L TH0092 8 32,000

287 | 9 |Louis VUITTON|E/ 754 Yuovaveyd vurel | 9 | 27,000

287 | 10 [Louis VUITTON|ZZZE-71 £/45 L TH0932 10| 25,000

aEs 288

i |mens| 5 R A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
288 1 |[Louls VUITTON|E IS4 XILU=INYRUT-)L SL0092 | 1 32,000

288 | 2 |LOUIS VUITTON [£/754 %60 /& KUT-)L FHO930 2 | 29,000 N7+ KIZI R-L5Y
288 | 3 |[Louis VUITTON|E IS4 77£Y7-)L AR0999 3 29,000 OVAk &

288 | 4 |[Louis VUITTON|E/Y5 L AE-F130 SP0973 41 32,000 %

288 | 5 |Louis VUITTON|E/ 756 T4y TMM YUZLARERR | 5 | 47,000

288 | 6 |LOuIS VUITTON|E Y54 D777 PM SR1002 6 | 25,000

288 | 7 [LOUIS VUITTON|7Z=)L b=51— PM FL2101 7| 47,000

288 | 8 |[Louis VUITTON|E 54 Y9975 MI9001 8 10,000

288 9 [Louis VUITTON|E/JS L 22 Y3t T4-X VI0032 9 5,000 %

288 | 10 |Louis vUITTON [£/954 238y 0y tMoo34 | 10 | 17,000
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aEs 289

B [mans| TS5 R B *| 251248 B m
2891 1 |Lous vurrron E;;zs FIU-I09YL KYTIRTI LY D)) 1 111,000 2k

289 | 2 |LOUIS VUITTON|E/H5 L AF-F1— SD1000 2 21,000 7 hE2
289 | 3 [LOUIS VUITTON|E /T4 Ry Tyh 7Y=L vio21 | 3 33,000 e

289 | 4 |[Louis VUITTON|E S L hINET ) VIo014 4 | 43,000

289 | 5§ |[LOUIS VUITTON|F3T 4074 AR0095 5 38,000

289 | 6 |[LOUIS VUITTON|E/JSL Ry Ty bhY Y- MI0056 6 35,000

289 | 7 |Louis VUITTON|E Y54 IR ICFYT 7 1 106,000 fﬁ w2 70vIIk A
289 | 8 |[LOUIS VUITTON|FIT boll—2 XA 7vF SP0014 8| 22,000 BIFEUR R A+
289 | 9 |[LOUIS VUITTON|E/YSL YT FL1002 9 60,000

289 | 10 [Louis VUITTON|E/ Y54 IB/SET 26 10| 37,000

aEs 290

i |mens| 5 R Bm# "| 25— h&4E B
290 | 1 |Louis VUITTON|E/ F-iRJL55 1 52,000

290 | 2 |LOUIS VUITTON [£/7553-7122%vY/NAAE-F1MARRON 2 | 35,000

290 | 3 |[LOUIS VUITTON|E/95L3-F12% v NA7ILYMARRON | 3 32,000 TS 2

290 | 4 |LOUIS VUITTON [£/7513-717%v>/{2/(€3/MARRON 4 | 23,000

290 | 5 |Louis vUITTON|E/FSAIRIETY 5 21,000

290 | 6 |[LOuIS VUITTON|TEH-7YvAIVBLACK 6 31,000

290 | 7 |LouIsS VUITTON|IEA-JAE-F1BLEU 7| 23,000 HFFhE2
290 | 8 |[LOUIS VUITTON [£/954 ¥yka=F19n-79117 FBLACK 8 | 25,000

290 | 9 |[LOuIS VUITTON|FZI3-T 14w /\AJUEEBENE 91 42,000 W7F F=L5Y RIZT
290 | 10 |Louis VUITTON|Z 1 H RIA45 B 10| 28,000 -
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BES 291
BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B
297 1 HERMES |#&F 23 A% &l B5VY 1 1220,000 |#&
297 2 | CHANEL z‘zufamaamaw wo Azt 7578 | 5 | gq 0,000 .
2971 3 CHANEL |97W7597CF M34Z 2188 7597 85 3 1390,000 S Ny
207| 4 | cHANEL iﬁ?&yty%ﬁ\“ﬁ 2668 WELY-772785 | 4 | 4o 0,000 & 7K Sl
297 5 | CHANEL |sufi-1ovsl Muq 28&4 7592 8522 5 (200,000 -
297 6 CHANEL i?;:ig;jzi“/‘ﬁji‘ﬁ’ MBAZICFYT LT 2 6 320’000 o
297 7 CHANEL T\—jf;//ﬁ;?B);EA;j’fR 25% B 188 JUAYF H-JRF 7 230,000 .
297| 8 | HERMES gy | 8 830,000 |,
297 9 CHANEL fﬁﬁ?‘/ﬁ—‘/ﬁwwh ICFyT ILAFY T597 AB 9 170,000 .
2971 10| CHANEL |wrF2a 84 195 562+ 597 ABSYY 10 | 180,000 - MyIZ i+ & Jbh
aEs 292
72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
292| 1 | HERMES |ru-3 i 165 sout 7552 asv7 11800,000 |, .. AT IRe Ty
292 | 2 | HERMES |&Emi10pne bI@mx&ssyy | 2 | 170,000 S A Ry & T
292 3 CHANEL ;r:‘—jg«;?;;y;ﬁzséé 184 JUAVE n-I2% 3 1200.000 . e
292 | 4 | CHANEL [ 2r 0 s e s iine=rl 4.1150,000 |,
2921 5 | HERMES |/t 3000114 Togo X1 857 5 {680,000 S J0vIvh H7T H¥x2
2921 6 HERMES [/t-#v 30 D0 115 et Byt TEHHERETH 85V | 6 690/000 - 70vTyk H¥x2 h7T
2921 7 | CHANEL ;j;z:f, s;ﬂx“ R I Y 0,000 .
2921 8 CHANEL j@ﬂﬁjﬁz—w\w ICFyT JLAVE n-I2% 7 8 | 210,000 e

& A YT L1VANR-
2921 9 | HERMES |kelly 252 15% si ¥A0YT)- ABSYY 9 850,000 S ;mw J0YTYh HEXR N
292 | 10| CHANEL [EFr-yvrovticryr snxer 759 a85v2 | 10 | 220,000 .
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aEs 293

B |mses| 5V R4 B *| 251248 8
293 | 1 CELINE |71 460UReBRA 3651 SILVER 1 1,000

293 | 2 LOEWE  [70-% 11125020 9230/SIVER 2 2,000

293 3 LOEWE |/\YZJL BROWN 3 2,000

293 | 4 |VALENTINO |VALENTINO GARAVANIEZZ MHS/CLEAR GOLD | 4 2,000

293 5 GUCCI  |mmpa+#i% 369688 PINK BEIGE L~ SILVER 5 1,000

293 | 6 |[BOTTEGA VENETA|112%7-2 GOLD L~ AGED METAL 6 1,000

293 7 PRADA  [I 2 P00 CRENSATANOMETAL GRS 7 2,000

293 | 8 Chloe  [¥75 CH3408QA BROWN R30FP14140 8 2,000 -2 70
293 9 Chloe  |//fe&¥ GRAY L¥- GOLD 04-13-68-65 9 1,000

293 | 10 |Christian Dior|1¥>% GOLD 10 2,000

BES 294

B [mans| T35 R Bm# "| 25— h&4E Em
294| 1| FENDI [0 Coomnconowss | 1| 2,000

294 | 2 |Christian Dior [~ GRAY L¥~ GOLD 25 M 1123 2 2,000

294 | 3 PRADA  |iR—F BEIGE %7 SILVER 110 3 2,000

294 | 4 Cartier  [2U#TU R BLACK 4 1,000

294 | 5 PRADA |fEmEBIF&EE 7 BROWN 64 5 1,000

294 | 6 |Christian Dior|%>%252 BORDEAUX 6 2,000

294 | 7 |Christian Dior|## BLUE %v/(Z SIVER TRO082 7 1,000 2 h-R
294 | 8 PRADA  [2U#7UR#% BLACK SAFFIANO TRIANG SILVER 8 1,000

294 | Q | wes sant Laurent [317-% 360472 ROSE L~ GOLD 9 1,000

294 | 10 | Ferragamo [-F -2 NAVY L#~ SILVER 10 2,000
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BES

295

B |mees| JTUNE EERE mess| 25-Mo4E  fHE IE
295 | 1 |Louts vUITTON |28 Tb EL 3o ab 7 ms0sse 1 4,000 | %
295 | 2 |rouswvuronl S e | 2| 4000 |,

295 3 Jrouswronrenes e [ 3] 4000,

295 | 4 [sous wmonfme e e [ g | 4000,

295 5 [ouswmron| e e [ | 000 [

295 | 6 |rousvuron T oo | 6| 4000 |,

295 | 7 [ouswumron|y e o [ 1 000 [

295 8 LOUIS VUITTON i{féfﬁ;fp\figjﬁ{l I3U- M62369 BLACK 8 22’000 o

295 | 9 |rousvumon L D onee | 9| 4000 |,

295 10 LOUIS VUITTON ?ﬁ;’:\i};/ﬁé\ (t;élgl/‘)‘ﬂl/ M61730 MARRON 11— 10 4[000 /J\E@

BES 296

w# [wanr| TS5 R P weol 25—t EE | HES
296 | 1 |[Louls VUITTON|IUT F1-YUVHR INyF-X 1 48,000 ot e
296 | 2 |Christian Dior|CD ICON 2%~% ®yZL2A SV 2 | 30,000 oty fa %
296 | 3 |TIFFANY&Co.|18375Vv9254 L0 UJSILVER 3 18,000 1 572
296 | 4 |[LouIS VUITTON|®wZL A LT4/LVCLEAR 4 41,000 ot e
296 | 5 |[TIFFANY&Co.|sveasn-RIr7y>s 747 LSIVER 5 82,000 I #ar-2
296 | 6 |TIFFANY&Co.|18375v025570097 #yILASIVER 6 23,000 " 5 -2
296 | 7 |TIFFANY&Co.|925~>hT NI V4 60,000 e &
296 | 8 |[TIFFANY&Co.|925F0- VI 8 8,000 N Fiz)
296 | 9 |[TIFFANY&Co.|925F0- 2:&/\ ) 9 8,000 ot 5
296 | 10 | TIFFANY&Co.|L¥-Sv925 A—T~/\- FBLACK 10| 32,000 1 %
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BES 297

B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE 8
297 | 1 |toursvurrmon|T/278 FUm Ak ISy g 59 000 NTF I0YTYRHER
297 | 2 |LOUIS VUITTON |[£/7553-F 4% RAL A/~ IMARRON ? 54.000

297 | 3 |LOUIS VUITTON [£/9543-5125% v NZITARU BMARRON 3 42,000

297 4 LOUIS VUITTON ;/Az‘sé\N]*?{‘/d#v‘//\“X?ﬁ‘)ryf\ 70— 4 32,000 2k

297 | 5§ [Louils VUITTON|E/ IS LTIV D-) 5 21,000 AR5y S

297 | 6 |LOUIS VUITTON [£/75 13-4 5%w )37 154 R IIMARRON 6| 72,000

297 | 7 |Louis VUTTON|E/FS LF-RILAYR 7| 42,000 zz ARYTRO=T
297 | 8 [LOUIS VUITTON [£/9513-7 1%+ Y /2%~ IMARRON 8 | 42,000 F=L57 RIZT
297 | 9 |LOUIS VUITTON [£/9553-712 2452 N7 7Y MARRON 9| 39,000

297 | 10 [LOUIS VUITTON [£/7563-F1voxeviazatyt svamarron. | 10 | 32,000 8

aEs 298

i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
298| 1 [Louis VUITTON|IST1yk RILRIA1T ALY - 1 12,000 ot

298| 2 GUCCI  |hLAR23-F 3o h et 100@E S| 2 3,000 ot

298| 3 | GUCCI |A74747 h-F7-2 3| M000|,,

298| 4 | GUCCI |h=2h-K7-2T3599 4 3,000 |, ]

298| 5 GUCCI  |ik—APYM955 v N\Z 81 R-Ya1 | § 10,000 1 a5

298 | 6 |Louls VUITTON|T 1=\ VP52 6 12,000 1 -2 %

298| 7| cucc |pvrsz 7 3,000 |, TS AR
298| 8 CELINE  |LY-35-Y759T94LwFBLACK 8 16,000 1 %

298| 9 |[Louis VUITTON|FIIARS1F AL BLUE 9 21,000 ot %

298 | 10 [Louis VUITTON|7Y 4= $oFa-)LiRARYBLACK 10| 16,000 "
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aEs 299

FE |mesz| JTURE Bt msas| 29— 88| fEE ~NE S
299 | 1 | CHANEL |3354YAk-v JO-FGOLD 1| 23,000 | %

299 | 2 | HERMES [A-¥13Y RyILA 2 | 18,000 |, %

299 | 3 CELINE  |Pvoxi#- buAvd F1-vik-FBLACK 3| 42,000 -

299 | 4 |Louis vurtron| 2 BRI SRRl A 91 000 »

299 | 5 | LOEWE |h-784#5BLUE 5| 12,000 |, 5 5

299 | 6 |[BOTTEGA VENETA|LH-VFY YR—-7UyTBLACK 6 15,000 ot 2 %

299 | 7 |Louis VUITTON|JLAGOLD 7 | 12,000 i 75 5%

299 | 8 |[LOuIS VUITTON|ETZ LVTAIZwY ARSI 8 18,000 I a4

299 | 9 |[LOUIS VUITTON|T Y YvIV 97 LAGOLD 9 12,000 ot e

299 | 10 [LOoUIS VUITTON|H YT ANAVY 10| 12,000 o 5%

raEs 300

HE |mees| J T RE A aaes| 25— fEE ~HES
300| 1 | CHANEL [¥vE7a¥YF1-h-hBLACK 1{124,000 |, 55 5 N-F U,
300 2 | CHANEL |¥vE7 8%k TS50 2 | 11,000 |, . % h-Ry—)l
300| 3 | CHANEL [700£2797 34n-TBLACK+WHITE 3| 85,000 .

300 | 4 | CHANEL [|¥vE7Z¥YGSTh-FBLACK 4 1189,000 |, 25 55 )l
300| 5 | CHANEL [|¥ve72%>33v-2 2=mzrvBEGE| 5 [204,000 5 H-F )
300 | 6 |[LoulsVUITTON|FF/IYELLOW 6 | 34,000

300 | 7 |LOUISVUITTON|YtF1-TXSBLACK 7 | 45,000 £

300 8 | GUCCI |L¥-9022/OFF WHITE 8 | 44,000 & 2k Fooh
300| 9 | BURBERRY |OYFy 2wayvals-7=vL7Fuvk | 9 | 20,000 Ak 27 1% o0
300 | 10 [vessantwavrent [4>0-52/0 LY-R1E-99I00 2 | 10 | 23,000 S b
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aEs 301

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
307 | 1 |wouisVUITTON|E - HFY URLATY 1 53,000

307 | 2 |Louis VUITTON|E/JSAIRIETY 2 21,000

307 | 3 |Louls VUITTON|JTIL =T *JL1J—RFRAMBOISE 3 18,000

307 | 4 |touisvurrron |7 TR TR 4 39 000 2k OVAR
307| 5| CHANEL [RO7 vang-o#Lyh 2 5| 66,000 F1- v,
307| 6 | FENDI [¥vY/\ZXvH ¥3)L5~BROWN 6 | 67,000 5

3071\ 7 FENDI  [54YAR=Y YR\ h 7 1 107,000 £

307 8 PRADA |F40Y Yals-T5v7 8 | 29,000

307 9 FENDI  |¥vY/\ARY/ YYYBROWN 9 | 54,000

307 |10 FENDI  |¥v¥/\2Zvh Dvvals-BrROWN | 10| 39,000

RS 302

i |mens| 5 R A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
302 1 |Louis VUITTON|ETZ LIS 1 21,000 ot &
302 | 2 |Louls VUITTON|IUIIYY 2y LA 2 | 24,000 ot %
302 | 3 |Louis VUITTON|TVALY NEJISLIART7YFSIVER | 3 21,000 1 N
302 | 4 |L0uISVUITTON|ETR £/95 L FI-VSILVER 4 12,000 " 1%
302 | 5 [Louis VUITTON|TL ALY RVA VAT b 5 17,000 1 N
302 | 6 [Louls VUITTON|JUTILVFZAIZws)8-b 6 | 25,000 ot e
302 | 7 |Louis VUITTON|TL ALYk TV Yv)LVGOLD 7 12,000 1 %
302 | 8 [Louls VUITTON|TL ALYk F74 L1 GPGOLD 8 17,000 ot e
302 | 9 |[Louis VUITTON|ETR - Tty vviLV 9 11,000 ot e
302 | 10 [Louis vurttoN| A7+ /95 LGOLD 10| 20,000 ot
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e 303

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
303 | 1 CHANEL |[FvE7RF(I LAY EH-D)BLACK 1 98,000 |mzs R v-)
303 | 2 | CHANEL [MyINIRIL vouitvEyy 2 | 121,000 N-K v-)L %
303 | 3 FENDI  |2WAYY3)L5 - 3 77,000 k2

303| 4| FENDI |eLUPstE-nd-ruy 4 135000 ArTIRE LT
3031 5 GUCCI  |GGIvJLL ZE-) 7027w/ 2| 5 | 83,000 % va-k OvJAR
303 | 6 | CHANEL |L¥-FI-YRILENAVY 6 | 32,000 i 7

303 | 7 | CHANEL |31370-FGOLD 7 | 18,000 1 %

303 | 8 | CHANEL |/{=)L J3ROYFA1¥YUYIGOLD 8 19,000 1

303 | 9 | CHANEL [Fz—YAJLFBLACK 9 16,000 1

303110 | CHANEL |31YAb-v JO-FSILVER 10| 17,000 I

BES 304

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
304 | 1 |LouisvutTon|93I 72— JL -5~ 11 45,000 &

304 | 2 |LOUIS VUITTON [£/7513-717%v>/{2/(€T/MARRON ? 51,000 -7

304 | 3 |LOuIS VUITTON|E/ IS LRy Ty b IA Y 3 18,000 SDPE
304 | 4 |iousvurron Eiz‘:és—ﬂ‘/ﬁ“ﬂww\“lﬂf:/ry|~7’7t‘/'7—)lx 4| 35000 2k

304 | 5 |Louis VUITTON|E/F5 LNy 5 21,000

304 | 6 |LOUIS VUITTON [#2I3-7125%vv/{23289 1 57 TEBENE 6 | 38,000

304 | 7 |Louis VUTTON|E/ IS LHINET ) 7| 23,000 %

304 | 8 |Louis VUITTON|IE/IBROWN 8 | 21,000

304 | 9 |Louis vurTToN|/ Z7a 7 TR ATR T 97 9| 21,000 E SN

304 | 10 |LOUIS VUITTON [£/7543-74>7%v> 27 LIMARRON | 10 | 17,000
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aEs 305

B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE B m
305 | 1 [LOUIS VUITTON |9213-F427%vY K257 41UV 5 LEBENE 1 42,000

305 | 2 |Louis vUITTON|9SI 7 2= L% T7-D) 2 | 42,000 &
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327 9 |Louis vurtToN| Ry I A3 =Ny Y 91 70,000 |, - Ak

327110 | PRADA [Fr—yvald-Ry7J 10| 80,000 |,.. K=F Ak
aEs 328

B [mans| T35 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
3281 1 |Louis vUITTON|E 95 LY 35—\ 1] 90,000 |, 2k

328 | 2 |Christian Dior|#7v-2 #RWitws #vv8R vans -1ty ? 90,000 o %~

328 | 3 |Christian Dior|[LTAT 1A= LAY ENYS 3 | 110,000 S Ak

328 | 4 |LouisvultToN|EYF-2avd I5vs &R IcrvT | 4 | 100,000 - F=LFJ hTF
328 | 5§ [LouisvuItTON|>3)Ld—Itys 51 80,000 e

328 | 6 |[LOuIS VUITTON|®D7=J)LMM 6 | 80,000 - & R-F

328 | 7 |LOUIS VUITTON |32/85/ty7 M82335 /954 ICFY 7 7 1100,000 e Abx2

328 | 8 |LOuIS VUITTON|AE-T130 8 | 90,000 . Fr—L

328 9 |Lousvurrron Fféz‘;wﬁayh JPZTAPM M45598 STl 9 T]0,000 e 5;\}73:“# h¥x2 /0
328 | 10 |LOUIS VUITTON |[7-1AvE/55 5 155 Lty Ms7450 ICF9 T 10 | 100,000 o ®MD-T
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e 329

i |mavs| TV RH GHLEE mees| 25— PEH|  fEE B
329 | 1 | CHANEL [Vh5vt23 1 160,000 Yo g 8

329 | 2 | CHANEL |Vh5vt2s£rb7axy 2 | 60,000 S- L (HIBITEY)
329 | 3 | CHANEL |\-TL-Y 3| 50,000 Sl

aEs 330

HE men| JT5NE FEEE2 asas| 251248 [EE NE R
3301 1 | HERMES [rv- 528 2 cosea ovan-7 Opsien 1 1700,000 . 7;2?” #x2 V0YTYk
330| 2 | HERMES |t sksareasomoenn | 2 1800,000 |, NTF e I0VTYR
330\ 3 HERMES [t-#%v35 vit-28 r3 JL- O 3 |650,000 . 5 0 HO0YTYR
330 | 4 | HERMES |7U-28 2 J-)LR&E T THIED 41900,000 |,,.. H7F 8 709k A
330 | 5 |Louis VUITTON|E/Z5L YART YR RwT A 5 {400,000 S 35- 2k
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aEs 331

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
3371 1 |Louls VUITTON|kY3VH-T HFY-3BB ICFYS 1 1268,000 |#= Ho% b
337 | 2 |LOUIS VUITTON|E/ZSL 2T7=TIMM ICFY T 2 124,000 e R-F4&

337 | 3 |LOUIS VUITTON|E/JZL Faly SR2177 3 | 101,000 - ATy T
337 | 4 |LoulsVUITTON|E/75LIv4 7Y Av8I-PMICFYT | 4 | 195,000 - R-FRIFEUAS &
337 5 |LOUIS VUITTON|E/IT L TA-IVRI-R-F ICFvT 5 82,000 S R

337 | 6 |LOUIS VUITTON|E/JSL Yht—ICFy S 6 | 117,000 - e

337 | 7 |LOUIS VUITTON 3517 251--MM T597 Nzsio7 7 1101,000 |, . 2;1 2”5“’ ALY
337 | 8 |LouIS VUITTON|E/JSL 270 VY CA4189 8 | 121,000 S gi‘ﬁ LI TR
337 | 9 [Louls VUITTON|E/ISLTIIUTA Ry TruricFyT | 9 | 56,000 S 6 &

337 | 10 |Louls VUTTON|E/JILIIUTA BI T3 10 | 104,000 e F=157
BES 332

i |mens| 5 R A wens| 25-1EHE|  fEE B
3321 1 HERMES |TRLyk wAU-UVT SV/ALYY 1 2,000 1 8

332 | 2 | HERMES [SV925RhL &2 LARED 2 | 36,000 oty

332 | 3 | HERMES [YW7 Y1U= RO NALYY 3 3,000 i %

332 | 4 | HERMES |Y1U-2=1l ke 58 4 2,000 ot &

332 | 5 | HERMES [LY-RU-RBLACK/RED 5 8,000 I

332| 6 | HERMES |R7Y h-RY—ARED+SILVER 6 | 23,000 i

332| 7 | HERMES [rU3Y 2UR IZFRAN-NAVY 7 8,000 - 55 U740l

332 | 8 | HERMES [MagSafe i-F7—~ZBROWN 8 | 20,000 o %

332 | 9 | HERMES [L¥-n7F/twai Abbelack+BROWN | 9 | 15 000 i

332110 | HERMES [|fvo2n-7iys20-7 HAJLFBLACK/BROWN 10| 15,000 1
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BES 333

B |mees| JTUNE EERE seas| 29-NEHE|  fHE IE
3331 1 | GOYARD |1-7r2%vvitzsamtouisoz Lok 1| 60,000 N

333 2 CHANEL |03 51vak 959F I-AK GRE SvILES 2 143,000 e 2 4

333 | 3 |wesswrure |50-52)0 0 U7 322759~ | 3 167,000 |, %

333 | 4 |[SAINT LAURENT |[&7L503 9ty hF-Yvals- KAk 4 | 104,000 - HOVTY R
333 | 5| CELINE eny 2E-hast 2way ioqk+0- | 5 | 86,000 |, ARSYTE
333| 6 | CELINE |LY-37-Yvqrovavi-~R-Y1 | 6 | 48,000

333\ 7 GUCCI  |eearu-saws-nsavreszrnt=r7592 | 7| 77,000 & 2k

333 | 8 |[BOTTEGA VENETA|/ULAT Y3l 4'— KAk 8 22,000 2k

333 | 9 |[VALENTINO|v#-#597-= 03 9T2kt92 T595 9| 19,000 .

333110 | Chloe [|®vvi299712E- b-tAR-921 [ 10| 23,000

raEs 334

BE (mes| )TV RE Rt wses| 25-NEHE|  fEE Em
3341 1 CHANEL 1582;;;) R—A Vv FI-IALyb T590 SVEE 1 161,000 . Sl Pp
334 | 2 | CHANEL |3Zval¥- 2 (103,000 |, &Sl

334 | 3 | CHANEL [3LYFIvt FI-Y94LYbRED 3 1179,000 |, 25 45 - I-))
334 | 4 | CHANEL [54¥R5vt FI-voaLvbslack | 4 | 98000 5 =R L
3341 5 CHANEL  [#ve72%5¢7L1Y Rh-7)BEIGE +BLACK 5 | 118,000 5 = )l
334 | 6 | CHANEL [¥ve7 FI-v¥ald-LykI-WE | 6 | 152,000 Sl H-R
334 | 7 | CHANEL |¥vt72%Y592F ¥a)L5-RED 7 1 105,000 S

334 8 CHANEL E;“zﬁgvt‘?x#yﬂevt‘? YREFEI FI-Uv3 8 2,] 5,000 . Sl

334 | 9 | CHANEL [¥vE7 b=t 9 | 100,000 Sl
33410 | CHANEL [#-7 Fr-Yh-t BJ-ILF 10 | 191,000 |, . K% Il
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aEs 335

B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE 8
3351 1 [Louls VUITTON|7Y 75V~ ZE-F1—NM 597 1 91,000 [71= gf%gi;];; AR
335 | 2 |LouIS VUITTON|E/ IS4 N=LATUVIMINIFL2196 | 2 | 43,000 k2

335 | 3 [Louls VUITTON|A-7 OwZ3-k *1E— ARO187 3 51,000 AR5y

335 | 4 |[LOUIS VUITTON |LVIPDY5n h-774V=F 597 ICFoT 4 | 56,000 e ALSyT

335 | 5§ [LOUIS VUITTON [£/93LI5UF2 F142U2 21097 ICF 9T 5 1153,000 s -7

335 | 6 [Louls vuITTON|ITILZ FTU-DYR VY PLAT78 6 | 48,000 ATy

335 | 7 [LOUIS VUITTON|rOYALAT 2RI TI\V K FL2148 7 76,000 -

335 | 8 |LoulsvultToN| 7Y TS5k tukyva o1k caned | 8 | 54,000

335 | 9 [LOUIS VUITTON|7Y TSk J797Y €Y7 SP2169 9 /8,000 - SDPE
3351 10 [Louis VUITTON|TE NL/\y2 T5v4 NZ2159 10| 67,000 7

aEs 336

i |mens| 5 R A wens| 25-1EHE|  fEE B
336 1 CHANEL ;hivt?r‘//\“‘y’j 2 5L I1M91\-)L GEE 20%F 1 260,000 - o)l

336 | 2 | CHANEL [rf-v51 2way 9IARMY Ay 9%4 2 | 50,000 = h-F
336 | 3 | CHANEL puwr-asvsans-sorosongs | 3| 50,000 S = h-F
336 | 4 | CHANEL [wovtaorrzie-srvvans-wraga| 4 | 140,000 S Y= AR
336 | 5 | CHANEL |23%-2 130 €99 F1-voabob 7EA 51 90,000 ol

3361 6 CHANEL ;ri\yt RE-xTFvY FT-yvals -1\ 25& 6 | 130,000 e S,

336 | 7 CHANEL |Rt3vt7s-257-2 AP2096 £ 54 GE A 31EAR 7 200,000 - v=)b h-K
236| 8 | CHANEL ;; ?t 0TIk I3y FrrNSIs B | g 130,000 Sl

336 | 9 | CHANEL [A7UILFywoqbxIovr25&a | 9 | 90,000 =)l H-K
336 |10 | CHANEL |A7UTLRo I-LF 23%4 10| 90,000 Y= R
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HE&ES 337

E |mams| TS5 R4 ERLES mes| 25-MEHE|  fHE B
337| 1 | CHANEL [RWFn5-vang-zi-kaE& | 1 | 190,000 |32 Sl

337| 2 | CHANEL [HJUIIWLRY 7L I~ 2584 2 1130,000 |, Y- H-
337 | 3 |soTTEGA VENETA|F vy TAIALR NV RN 3| 90,000

337 | 4 |LOUISVUITTON|FIT iyTyhoT N480450U0094 | 4 | 90,000 RIFH

337 5 | GOYARD |[h-FJU-v 51 50,000

337 | 6 |Christian Dior|Y RV L= T595 va)Ld-N\v) 6 | 100,000

337 | T |LOUIS VUITTON |97-9n-798-waLwk s3vsiwsmeoric |7 | 70,000 o

337 | 8 [LOUIS VUITTON [£/9567 21 181ty M95347 SR1027 8 130,000 - e

337 9 LOUIS VUITTON 22:;-61%1/- LAIMM M95334 £/J5L7Z 1 9 160,000 o

3371 10 |Christian Dior|s R #7u-2 #1¢= Fr-vvang-iyy 10 80,000 ATy S
raEs 338

& |mans| J5URE A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
338 | 1 |LOUIS VUITTON [E/754 RAWD-IL Y7~ XI7-2IMM 11 90,000 Sl -F

338 | 2 |LOUIS VUITTON [£/954%F vO-22 9= M92639 2 1 130,000 - R

338 | 3 |LOUIS VUITTON [£/454%)kF 7=~GM F02 M40303 SR4120 3 {120,000 -

338 | 4 |LOUIS VUITTON [£/754%LF AE-7130 TO¥ M92643 SP3007 4 1 100,000 %Zf =70
338 | 5 |BOTTEGA VENETA|AY RLFv—h RAE- I59F/\yY 5 15,000

338 | 6 |[BOTTEGA VENETA|AYRLFv—k JIb— NI RN\ 6 | 46,000 # AN J0YTYR
338 | 7 |BOTTEGAVENETA[(YRLFv—k T57Y PIRRNYY 7 | 30,000

338 | 8 |[BOTTEGAVENETAIAVELFv—k *AE-xT50Y )Wyt | 8 | 36,000

338 9| GUCCl [|L¥-~RO7 h-Rtyd 9 | 38,000

338 | 10| HERMES [|FvYiZ IP-ZN9Y k=tiys 10| 70,000 T XUk
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aEs 339

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
339 1 LOEWE  |RI2T2Z T59Y T390 h=bI\wY 11 39,000

339 | 2 FENDI  |LA/C-FiR-F 2 | 21000

339\ 3 FENDI  |/\7'wh L= 4T0- \Y RNy 3| 90,000

339 | 4 FENDI  |\wk 94H-TUVk 4 | 80,000 ARSyT2A
339| 5| FENDI |2wayb-PtyZ 5| 70,000 |, AR5

339| 6| FENDI |\7wb b59 ZE-L TS0 6 | 80,000 |, 2k59F

339 | 7 [Louis VUITTON|53I 391v0GM N60006 VI1048 7 60,000 ARSyT2A
339 | 8 |LOUIS VUITTON [£/7549a-5-n5- 2¢-7r3omeszs2sore | 8 | 130,000 S

339 | 9 |LOUIS VUITTON [£/554 YTy b+ X71AMM M44875 IC 9 {100,000 AT
339110 | CHANEL |T7¢9747 h-tw7 R-a6&4 | 10 | 100,000 ;:J; ok ARo7
BES 340

B [mans| T35 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
340 | 1 |wessantwawent |Y3)L5—/Ny7 11 50,000 Ab

340 | 2 [rssoman |Bri e s 12| 45,000 &

340 | 4 |wessantiaent |- VATYF £vE7 £-vaLs-1v7| 4 | 40,000

340\ 5 |wessantiment |[FT-vva)L 8-ty 51 27,000

340 | 6 GUCCI  [2way¥3)LF-)ty) 6 | 50,000 % 2k

340 | 7 |BoTTEGA VENETA|VaLA -V TS 7 | 20,000

340 | 8 |BOTTEGAVENETA|NFVAYRLFv—k DTIARNYY 8 | 25,000 % 2k

340 9 PRADA  [2WAY/\yY 9 17,000 ESIND)
340 10 |Louis vurrron ;4072:;7 YTy FA2NN- RIVT-JALYT IC/ 10 17’000 70
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BES 341

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE B
3471 1 FENDI  [¥vY/ZZvA ¥v¥rykBrROWN | 1 | 41,000

347 2 FENDI  |Rvh FvYN\Z Dvva)Ls- % 2 | 32,000

347 | 3 |BOTTEGA VENETA|L Y=Vl FI-Y¥3LY-BROWN | 3 17,000 h¥

347 4 Berluti  [BerlutiL ¥~/ FBROWN 4 | 18,000

347| 5 | BURBERRY |¥3)L5~ 5 500

3471 6 PRADA |VELANERO 6 18,000 h-k

347| 7| GUCCl | sretuomsmaccecu 7 | 36,000

347| 8 | GUCCI |ormbinceasy-ssvsiaerseecesrown | 8 | 72 000 ARSI L
3471 9 GUCCI  |GGATU—L h=hkNAVY 91 39,000

347110 | GUCCI |LY-Y¥ 2WAYY3)LF-WHITE 10| 20,000 ARSyTH
BES 342

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE /8
342| 1 |Lousvurrron ;ﬁz‘sé\,\:‘kﬂyd#v‘//\“xn@ry|~ Avva 1| 38,000

342| 2 |toursvurrron|T 2R AR R A 2 | 41,000

342 | 3 |LOUIS VUITTON [e/55L3-Fvosriazz i-tvomareon | 3| 42,000

342 | 4 |LOUIS VUITTON |[£/9553-7127% v \AXE~T{MARRON 4 | 33,000

342 | 5 |Louis VUTTON|E/YTLAE-T« 51 18,000

342 | 6 [LOUIS VUITTON [£/9543-712 7% v\ AAE~F{MARRON 6 18,000

342 | 7 |[LOUISVUITTON|E/Y5L3-T4YJ%vINAYTMARRON | [ 41,000

342 | 8 |[LOUIS VUITTON [£/9543-712 7% v\ AEY ZUMARRON 8 50,000

342 | 9 |LouIs VUITTON|¥13-F1v0%vv) 23 JJuAEBENE | 9 | 42,000

342 | 10 |Louis VUITTON|TEH-TAE~F1GREEN 10| 16,000
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HES 343

B |mees| JTUNE EERE mess| 25-Mo4E  fHE IE
3431 1 [LouIsS VUITTON|E PS4 k597 22x=)L R=18-911 K| ] 17,000 |n& T-(58)

343 | 2 | GUCCI |v1YU-F/k 2| 3,000 |, fa

343 | 3 | HERMES [FvY/ZRU-FR=F Luk 3| 1,000|,,,

343| 4 | HERMES [AL A1I0- 4 9,000 1

343 | 5 [SAINT LAURENT|LH- 6:EF- -2 EV7 5 9,000 " e

343 | 6 |Christian Dior|[¥vYN\Z #7U~7 6&EF-7-2 *1E~| 6 6,000 1 %

343 | 7 Cartier  |L¥-22#UR#MHE T597 71 10,000 |,,, i 4 H-F
343 | 8 | MIUMIU [bo-x3-Bxxghbvvs tyoFv-16T597 8 12,000 1

343 9| Gucal  |[LW-Rukps- Ty 9| 10,000 |,,, AR
343|110 | GUCCI [LY=ARybu-kT5v5 10 10,000 i T-A(E) %
BES 344

72 |maes| 5 N4 Am wawa| 25-EHE|  fEE /8
344 | 1 |Louis VUITTON|E) F=HRILY RUT-)L60 1 33,000 if‘ﬁ b5 D
344 | 2 |Louis VUITTON|E/ Bk I-ILMM 2 | 48,000

344 | 3 |Louis VUITTON|E 5405~ 3| 18,000

344 | 4 |LouisvurtTon|E) LYol 4 | 35,000

344 | 5 |LouIS VUITTON [e/5503-7evoxeviizzoyyiy vrmareon | 51 39 000

344 | 6 |Louisvurtton|¥ys)L- 6 | 36,000

344 | 7 |Lousvurtton|zz L-EvY 7| 36,000

344 | 8 |LOUIS VUITTON [£/4541-712 7% %Y/ {247~ TI/MARRON 8 | 47,000

344 | 9 |Louis VUITTON|E/ IS LEVAY 9 | 53,000

344 | 10 [Louis VUITTON|E/ IS LARY T4—Z 10| 42,000 ATy F
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e 345

BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B am
345 1 | CHANEL |70-N=J-LRAVUYY IxdY 11 23,000 |+

345 2 | CHANEL [3359YRRyILA J-ILR IAHY 2 21,000 I

345| 3 | CHANEL [3370-F J-LK 3| 19,000 |,,,

345 | 4 | CHANEL |J13&£70-F J-ILR sV 4 1 33,000 1

345 | 5 | CHANEL |[334vUys d-)LK JxHY 5 31,000 ot

3451 6 | CHANEL |334vUvs 3-)LR 248 6| 10,000 |,,,

345 | 7 | CHANEL [3@FrI-YA)LkI-Vk 71 19,000 |,.,,

345 | 8 | CHANEL [|ovK@ 0329427 1727 7597 1850 8 | 17,000 I 8

345| 9 | CHANEL [334vUys J-JLR JxdHY 9 11,000 ot

345110 | CHANEL |03d1vuvs 7599 10| 12,000 |,,,

aEs 346

72 |maes| 5 N4 B wawa| 25-EHE|  fEE B
346 | 1 |Louls VUITTON|E/YS L 11FHPM 1 60,000 T8 £ hTF hE2
346 | 2 |LOUISVUITTON|Y3T YTOZER Yald-I\vY 2 | 28,000

346 | 3 |Louis VUITTON|Y3T iR—koiTO 3| 27,000

346 | 4 [Louis VUITTON|TIE 7Y NI RINyS 4 |1 28,000 n7r n¥
346 | 5 [LOuIsS VUITTON|E/ZSL TUTA NYRNY 5 21,000 %

346 | 6 PRADA |AI-F IVE \YFN\yY 6 | 22,000 ROZT

346| 7 |Louis VUITTON|IE 7Y AV RNy 7| 28,000

346 | 8 |LOUISVUITTON|E/ISL LYF)L 8 | 50,000 %

346| 9 | CELINE |Yang-n\vs 91 17,000

346 | 10| PRADA |FA0OY b=FRyY 10| 17,000 yovzvh
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aEs 347

B |mees| JTUNE EERE mess| 25-Mo4E  fHE IE
347 1| Cartier [YRbSAY valg-NvY 11 16,000 -k

347 | 2 [Louls VUTTON|E/ IS4 W—EVIMM YalLd-Ryd | 2 28,000 %

347 3 |Louis VUITTON|E/ IS5 L RIS 7- )b 3 | 48,000

347 | 4 PRADA 710V Y3)lF-R\vJ 4 | 23,000 = SIND)
347 5| Guccl |V-ik-vangd-nyy 51 23,000

347 | 6 GUCCI  |#9747 valsd-N\y) 6 | 28,000

347 | 7 |VALENTINO|AZYX 2way b=b/ty7 7| 19,000 |y Ak

347 | 8 |Louls VUITTONIE/I56 KETFY AR w-F4%| 8 | 27,000 % K-F

347 | 9 |LouIs VUITTON|RIL kT4 1 H1~F 2 §i75 91 15,000 |,,,

3471 10 [Louls VUITTON|E/ 5 L RNV —)L OV 10| 50,000 %

aEs 348

& |mans| J5URE A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
348 1 [LOuIS VUITTON|YIT 9571wk Ywb-JT1hl 8 | 15,000 1 %

348 | 2 |Louis VUITTON|TIY ZUa=— valsd-N\ys 2 17,000

348 | 3 |LOUIS VUITTON|E/JT L F-HRIL50 RARY NS 3 17,000 e SINLN
348 | 4 |[Louis VUITTON|E/45 L +OATD NO8908 4 18,000

348 | 5 |[Louis VUITTON|E T4 297 51 41,000

348 | 6 |Louls VUITTON(E Y54 ROATD YT -\ 6 17,000

348 | 7 |Louis VUITTON|YST NLATYRMM 7 1 31,000

348 | 8 |LOUIS VUITTON|HZT )XUAY h=k)\ys 8 21,000

348 | 9 |Louis VUITTON|E/ YT L - Vgm 9 18,000

348 | 10 |Louis VUITTON|E/454 70-21 b=btwF as0022 | 10 | 29,000
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RES 349

HE |mans| T 5 N4 HRLEZ mes| 25-bEHE fEE & an
349 | 1 [LOUIS VUITTON|E/ IS L T4RY k=t 1 20,000 %

349 | 2 |LOUISVUITTON|E/F5 L Y31-)l AR0994 2 | 21000

349 | 3 |[LOUISVUITTON|E/JT L Via-)b yals-I\v) 3| 23,000

349 | 4 |[Louls VUITTON|IE YE3Y Uays 4 19,000

HES 350

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE +E &
350| 1 | CHANEL |VATYUFILRFYNIFNYY 1]140,000 |, Sl

350 | 2 | CHANEL [¥hovtvalsd-nRyy 2 140,000 |, . )
350| 3 | CHANEL |¥h3vtvalsd-ityy 3 260,000 |,,.. s

350 | 4 | CHANEL [Vr3vEvalsd-/tyvd 41230,000 |, o

350| 5 | CHANEL |VATvFYbIvtvalsd-Nvy 5 240,000 |, )

350 | 6 | CHANEL [VrSvE¥alsd-/tyd 6 250,000 |, o

350 | 7 | CHANEL [Yboviznxsityy 71170,000 |, -

350 | 8 | HERMES |I-JWtys OOED 8 | 70,000 ?;73**27”’1%
350| 9 | HERMES |V-7U-22 9 230,000 |.,. 2k

350 10| HERMES [£3%v22 Y%l 10| 190,000 |.,.. h7F P
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aEs 351

B |maes| T5YREL 4 sses| 298|  fHE Em

257 NPT 744~ GRENELLE PM 241015G ROSE 2,000 N 8

—_—

HERMES

—_—

VR #7 SILK IN CLASSIC 075188CK ROSE
HERMES  [CONFETTI+ROSE CONFETTI+VERT CRIQUET TV

AZALEE V)I7 PALLADIUM(SILVER)
357 32,000 8

PALLADIUM(SILVER) SI 005 DB Y A
357| 3 |rouswumon][ 2z e s e 4,000,
357 | 4 |rousvuron o s ot 4,000 |,
357 LOUIS VUITTON ;L{]:I;ij\jiﬂ 23VF 1) M30843 SILVER J- 4’000 "

2YITURE RILETA4 1 Y5 M60793 ROUGE H—

LOUIS VUITTON ¢\ er mistos

357 4,000 %

VR JyE- TALy b M60017 MARRON J—

357

LOUIS VUITTON

4,000

Ol oo | N |[uU | MWD
O |0 (N0 | B~ WD

T4V7%FvVINA GOLD CA3130 /J\t’f@
357 LOUIS VUITTON i;ﬁiiiffjﬁofg)b}*?ﬁ{l 754 GRIS 70151 4,000 i
357 9 |rouswmonlr e s [ g [ g 000 |
35710 |rous worronfyz o e o o 4,000, we

RES 352

Jn

72 |maes| 5 N4 B wses| 29-MEE|  (EE HEm

3521 1 HERMES |7LALwb BROWN GOLD T2NMC84 C

—_—

2,000 %

=R =2 CALVI 064954CK ROSE AZALEE I77-1

352

HERMES [1\# (i) ORANGE 247+ PALLADIUM(SILVER)

18,000 #

JUALy b CLIC H PM 700001F BLACK

352 2 HERMES |5 \z orrs10 2 2’000 N &
352 3 | HERMES [Coucermsonaut e gt vz oos o 31 18,000 |,
352| 4 | HERMES || EULCURTT T 42,000 |, ’
3521 5 HERMES |/t LOCK ROUGE 73R PALLADIUMGOLD) | § 2,000 i
352| 6 | HERMES |30 enrsememm 1o wosson | 6 | 2,000 |, "
352| 7 | HERMES [ lomemmann | 7| 2000

8 8

9 9

352 HERMES PALLADIUM(GOLD) F 2IOOO I\
352 10 H ERM ES (7)]1; I’:/I’Tl\;i CALVI 078382CK ROSE POP Y¥L%5 MZ 10 18[000 o
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aEs 353

B [mans| TS5 R B mass| 25-h2HE|  HE tEm
353 1 GUCCI  |angd-n\vJ 1 11,000 %

3531 2 GUCCI  |GGFvYI\A A—F— Y3l F-)\wY 2 | 14,000

353 | 3 | GUCCI |2way 247902/540743 \Y NS 3| 17,000 £ 2k

353 4| cucCl |ssxrv-ssamsreeay-ssazm | 4 | 20,000

3531 5 GUCCI  |¥1U=-31Y \YRN\wY 5 11,000

353 | 6 | GUCCI  [oe¥vta nvEstys Lykxn-a 1es2s 6| 12,000

353 7| GUCC |#24747 vand-)\y 7 | 22,000

353| 8 | GucCCl |- Ly-vTg-awavnsriys | 8 | 27,000 2k

353| 9| Guccl | s TerRR s gl 30,000

353110 | GUCCI |®fER JOVTs FI-YN\v) 10| 30,000 e
RS 354

i |meus| JS5 U B wsvs| 25-1eHE|  (HE S E
3541 1 LOEWE |7F95L \YRNYY 1 5,000

354 | 2 |soTTEGA VENETA| =Ry FAOY 2 6,000 %

354 | 3 | PRADA |Yalg-)\vJ 3| 4,000 & 2k

354 | 4 | PRADA |vans=/twy 03 7u-kvans-iws n-sies | 4 6,000

354 | 5| GUCCI [eexviia vans-ityg K=va Nty 51| 10,000 Ak

354 | 6 | LOEWE |7FI5L k=kRwd )8-T 6 6,000 2 50 H0YTYk
354 | 7| GUCCI [JvyE-vals- 7 9,000 o

354 | 8 | PRADA |F10v Uiy h—* 8 5,000

354 9 GUCCI  |\YRRYY v1U=54Y 9| 10,000

354 | 10 [rves santwaurent | b=ty Y 10| 27,000
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aEs 355

B |mees| TSV R4 B maws| 25— 558 e
355 1 FENDI  |vo-nwrior g5y avsss-sensz 759> |1 | 80,000 £ Ak LAYHI-
355 2 | CHANEL [L¥-whsvervaF-vivy | 2 | 130,000 =l

355 3 | CHANEL [:=vhovt 32500 54 20~ G 8 FL-t 3 | 170,000 ICF v

355 | 4 | CHANEL [¥vE7 PSTh=t T3 4 | 120,000 S

355 5§ | CHANEL [vh5vE30F1-vuals-#vt7 628 684 5 1300,000 Sl

3551 6 | GOYARD |Pvc/L-tvi1pm Pu-v 2u-v | 6 | 140,000 H-F

255 | 7 |Louis vurrTon ;t:;:/;wuz—u,zo M58953 £/J5LTV TSV 7 150,000 -

355 | 8 |Louts vurton|A5 T HEIVERs S LTI g 120,000 4 Ak hFF N¥2
355 | 9 [LOUIS VUITTON |55/ L#-nTo-3MINI M26003 ICF 9 300,000 55 18 2

355 CHANEL [vr5vt 1113 %527 2 588 FL-+ 10 | 500,000 55 45 1CFy T
BES 356

B |mans| TS5 B wsws| 25— o4 /8
356 CHANEL [¥+t7 YbovtFI-rvals- 1 1130,000 -l

356 | 2 |Christian Dior|LY= vald-I\y) T3v7 2 100,000 8 % Ak A-R
356 | 3 | CHANEL [feoitany-3t5vt Fr-vvans- Lk 3 |120,000 Sl

356 | 4 | CHANEL [YbovtFr-vvals- 4 | 130,000 Sl

356 | 5 | CHANEL |v9-vaus-iws 73w erovesiaer 75l 5 1 70,000 2y,

356 | 6 | CHANEL [L¥-vald-1v7 #% 6 | 80,000 A=K Y-l
356 | 7 | MIUMIU |54 Y3l5-\y% 5BA003 1L~ 7 | 50,000 Ak H-R

356 | 8 |Christian Dior|LADY D-Joy 37171 8 150,000 |, . 2k

356 9 | PRADA [F1Ovvang-nvd 7590759 | 9 | 35,000

356 | 10 | CHANEL [hvRy31Y FI-yb-t 10| 90,000 % o))

178 /197 ==




BES 357

B |mees| JTYRE EERE sees| 25— 24E|  (EE B
357 1 |Louis VUTTON|E/F5L7T-2- AV fEif M10244 | 1 | 250,000 (312 2;2 70Tk Ak
357 2 HERMES EE?;!OCK MM RJIY O-Z7HL WZl AM 001 2 ZS0,000 . %%

357 3 | CHANEL [3L2%Y 2wayb—t1y F5v2 3 1160,000 - % -

357| 4 CHANEL I:j— LYYIVIATAYNYY 16023164 T334, K- A 80,000 Sl

3571 5 | CHANEL [502%2 on2597vrsvtsi-vvans 7597 5 1100,000 v-J

3571 6 | CHANEL |#ve7 simncss n-rs/o-n 7597 6 | 40,000 LR
357 7 |[LouISVUITTON|E/JT L I Lty M57450 7 | 90,000 s

357 8 LOEWE I;}T: T=bRwJ 2Z 2ald-RvJ J)-321.12.062 8 60,000

3571 9 HERMES  |rv-a-9 9121t cowcerwatcoaut | 9 [ 650,000 s % R-F
35710 | HERMES | /o277 v stz 101 500,000 |,

BES 358

B |msee| JTU 4 Am wme| 25-LHE|  HE B &
358 | 1 | HERMES |valg-/i-%v 11690,000 |, o e
358 | 2 |Louis VUITTON (R ZYaa—)\y) 2 100,000 o

358 | 3 | CHANEL [R—A2aly-RvJ 3 {130,000 v=)

358 | 4 | CHANEL [(AVR/\yY 4 1100,000 |, Sl

358| 5 | HERMES |T7Uyyalsd-N\wy 5 | 130,000

358 | 6 | HERMES |#% 6 | 100,000 |,,,

358 | 7 | CHANEL [2.55vald—-)\y%5 71350,000 |, . Y-

358 | 8 | CHANEL |¥bavtvalsd-ityy 8 | 170,000 S

358| 9 | CHANEL [¥ans-nvJ 9 270,000 |.,. H—F

358 10| HERMES |7unt v vans-tvy 10 {790,000 |, TR
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RES 359

HE |=ass| TS5 RE (HEEES mes| 25-bEHE fEE & an
359| 1| CHANEL [[F777XFresmmeszslimeas®| 11552 000 |7 o)

359 | 2 | CHANEL |37 7m7s st 911294,000 |, )
359| 3 | CHANEL |¥hovt3s wFr-rvals- 3 | 136,000

359 | 4 | CHANEL |¥vE7R¥VGSTh-BEIGE 4 | 171,000 Sl

359| 5 | CHANEL |¥vE72%YGSTh-MBLACK 5 | 210,000 & HoR o))
359 | 6 | CHANEL [A7UL)L FI-vvals- 6 | 126,000 Sl

359 7 | CHANEL |56/172279F Fr-vvalg-sack| 7 | 165,000 Sl

359 | 8 | CHANEL |SLWHITE 8 | 118,000 Soll

359 9 | CHANEL |va797 56AvRFT-vh-t I35 3- LK 9 {102,000 Y=l
359110 | CHANEL |¥vE72%VGSTh-IBEIGE 10 | 138,000 & H-Ry-)l
RES 360

B |msee| JTU 4 Am wme| 25-LHE|  HE HES
360 | 1 | CHANEL |3LBLACK 1[226,000 |, Sl

360 | 2 | CHANEL [\-D7397 v3)¥- 2 218,000 |, . -l

360 | 3 | CHANEL |5ABLACK+BORDEAUX 3 1199,000 PR )l
360 | 4 | CHANEL [su9t5vt s799755-2935-Black 4 163,000 ol

360 | 5 | CHANEL |[3LBLACK 5 | 148,000 Sl

360| 6 | CHANEL |AhO-33v-7 \YFBEIGE+BROWN | 6 | 46,000 % o)l

360| 7 | CHANEL [[Jo7F0vRmamamas==aan) 71129 000 -

360| 8 | CHANEL |go. "7 777777 | 8 | 74,000 -

360| 9 | CHANEL |¥hovt FI-v3)L5-BEIGE 9 | 78,000 S

360 | 10| CHANEL |54VAFvF valls-BLACK 10| 90,000 05T N—F Sl
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aEs 361

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
367 | 1 |LouIS VUITTON|E/FTL JvE=-IxLy b MI0261 1 18,000 |#

367 | 2 |LOUISVUITTON|E/JFL RILEIAMT YT ICFvT 2| 36,000 1 %

367 | 3 |LOUIS VUITTON|YZT 15 =337 )L TH1098 3 10,000 ot

367 | 4 |LOUIS VUITTON /954 =K== KYTyhIL CAI037 4 8,000 1 8 %

367 | 5 |LOUIS VUITTON|93172-1 3=oTyk P57~ FLA0AT 5 16,000 1

367 | 6 |LOUIS VUITTON (5317574 k7441 F54 4> CA2isa 6 15,000 1

367 | 7 |LOUISVUITTON|E/ITL I3U-ICFyS 7 21,000 " N

367 | 8 |LOUIS VUITTON |FT L b7a41 915 b= Mi4290 8 21,000 o

367 | 9 |LoulsS VUITTON|E/ IS L JvE-T4 V8- IC 9 15,000 "

367 | 10 |LouIs VUITTON[E/JF L YvE=-14VI0-R IC 101 12,000 1

BES 362

B [mans| T35 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
362 | 1 PRADA  |7A-MYTYbo 2way FI-vvals- 7597 1 74,000 - ATy
362 | 2 | PRADA |L¥-7vvals-T5v0 2 | 16,000 =L F I
362| 3 | PRADA |77/ 2wayb-t Ev7 3| 58,000 A
362 | 4 |SAINTLAURENT|LY- Z%¥R(E-F1-v2als- T390 | 4 | 140,000 - %

362 | § GUCCI  [6GATU=LAT4F+T %vV)RA YAl - 5 /2,000 S ARy 7248 &
362 | 6 | GUCCI |F40Y RILENYT ILFHF- 6 | 19,000 4

362 | 7 GUCCI  |v1o0%yForLy-vang-I35v7| 7 | 36,000

62| 8 GUCC] EGV—{‘A e el IS I~ 5,000 .

362 | 9 [JIMMY CHOO|LY- 0T b=k T5v7 9 5'],OOO n-k

362 10| FENDI |[FvYZA YUYy 10| 46,000
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aEs 363

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
363 | 1 |LOUIS VUITTON [£/454 3-74 %5282 %-TIMARRON 11 35,000

363 | 2 |LOUIS VUITTON|£/954 3-712 7% vt h-51-MARRON 2 | 55,000

363 | 3 |[LOUIS VUITTON [£/954 3-71 7% v/t Y AUMARRON 3| 69,000 %

363 | 4 |LOUIS VUITTON [£/951 -5 5%+ /t2 T0-Z1MARRON 4 | 49,000

363 | 5§ |[LOUIS VUITTON|[£/95L 3-742 5% 7 /{ Y FMARRON 5 51,000

363 | 6 |LOUIS VUITTON [£/954 3-F425% 02182 AL-FAMARRON 6 | 44,000

363 | 7 |LouisvumToN|E/ IS5 LAE-T1 7| 22,000 b

363 | 8 |LouIS VUITTON|IEY Vv sBLACK 8 16,000

363 | 9 [LOUIS VUITTON [£/7503-Frvoxeviasntvsvmareon | 9 | 67,000 fE %

363 | 10 |LOUIS VUITTON [£/9553-7125% w2182/t 3/MARRON 10| 20,000

aEs 364

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
364 | 1 GUCCI  [6GATU=-b %12 vals - R-2/T59 1 82,000 S ATy TR &
364 | 2 GUCCI  [66ATU-L *vY1A YalF - R=Y1/T5% 2 85,000 S ANSYTHE &
364 | 3 GUCCI  |AbO- F1-vvalg-T39v 3| 51000 |,

364 | 4 GUCCI  |F10y RIS LFHF—- 4 | 35,000 %

364| 5| GUCCI [L¥-7yvans-ALyY 5 41,000 |.,. o

364 | 6 |BOTTEGAVENETA|LY— IZR-F v 3)LF— )X-T 6 31,000 %

364 | 7 FENDI  [FvYN\R Xyh YUY TYva)e- 7 51,000 %

364 | 8 FENDI  |FvY/Z v I2IV¥ 8 | 36,000

364 | 9 |steuamccarmney|LY- Y3)L5- TS99 9 8,000 ATy TR
364 | 10 |sreravccarney| I75RS FI-vvalg- I597 10| 12,000 &
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aEs 365

B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE 8
365 | 1 [Louls VUTTON|IZUT R F1945 - ICFvT 1 22,000 |ne N

365 2 [Lous vurrron E/lcdjjxj:}v'ﬁ‘/h}?»wﬁiv‘//\‘] e N 3,000 - 5

365 | 3 |Lousvurrron E;ﬁl‘ca;yv;vﬁym—ﬂyﬁw;\‘z R IA41 3 3 5,000 » 4

365 | 4 |LOUIS VUITTON|7Y 75k Sob-9Lut J-Ia1cFyT 4 | 33,000 i 5%

365 | 5 |iousvuron E{?f&i‘?l]—?wﬁ#vww EAST | o | 2 000 ” .

365 | 6 [LOouIS VUITTON|YEF URE VY TN2108 6| 20,000 I 4%

365 | 7 |LOUIS VUITTON|TE vk aa1 v 2RIV k B TNS109 7 19,000 i 5

365 | 8 |LOUIS VUITTON|e/554 7750k n-aint mvtoz-gicro7 | 8 | 22,000 i &

365 | 9 [Louls VUITTON|YEFh-0 YvE-uxLyb 2I1CFyTS | 9 22,000 " N

365 | 10 [LOUIS VUITTON |Re5n-7 9€-9aLyh Y207 TN1206 10| 18,000 i 8 £

aEs 366

B |msee| JTU 4 Bm# wme| 25-LHE|  HE B &
366! 1 | HERMES [prans isvssn-va a8 s 1 634,000 |, FTI RO
366 | 2 | HERMES [F3vsLea7u-35 b2 své:8 CINZIED 2 | 517,000 s %IXJ:: RN
366 | 3 | HERMES [|rnsvxit-#v40759v 68 Opzien 3 1592,000 e HFF 0 HOSTYh
366 | 4 | HERMES [Bw777 Ry IETOUPE 4 1286,000 . HOYTYR HE2
366 | 5 | HERMES |rItys75RyoaBLACK 5 1272,000 |.,.. P2 HOYTYR
366 | 6 HERMES [r3voLIz a5y ALY sV £ B vale 6 245,000 s

366 | 7 | HERMES |J717vv10M55vF Il-sve& | 7 (895,000 |, N7 4

366 | 8 | CHANEL [F4D0YR9R9-X 2WAYh—hBLUE 8 | 118,000 ARSYTFE S -
366 | 9 | CHANEL |7=4s7svryvald-ceB28%&4E| 9 {396,000 ol % N-R -
366 | 10 | CHANEL [133-9 n=7esr-vzans-Iowezaicryd| 10 | 310,000 S % Tl
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BES 367

HE |=ass| TS5 RE (HEEES maes| 29-bRH|  fHE B
367| 1 | HERMES [FUIVILYYATIUYIIBLACK 11 187,000 5 % Ak

367 | 2 | HERMES [FJIL7yYIHERBAGNATUREL 2 | 98,000 P In s AR
367 | 3 | HERMES [FJGAOORANGE 3| 44,000

367 | 4 | CHANEL |r5ovrwbovesawosyrzr-voans-wor | 4 | 212,000 - h-k & -
367! 5 | CHANEL [vr5vt5n swrr-vvans-I5003-8 5 | 144,000 |, Sl

367| 6 | CHANEL [fi-foviiso7sr-—vvals-naw | 6 | 165,000 |, 55

367| 7 | CHANEL |LY—2WAY \YRWHITE 7 1 179,000 |, R A Rt
367 | 8 | CHANEL [¥vE72%YFI-Yb-PBLACK 8 (244,000 |, .. Sl

367 | 9 | CHANEL |¥vEPREYTRSYEYELLOW 9 | 126,000 & P Yol
36710 | CHANEL |E=-JLFI-VBLACK 10| 70,000 55
RES 368

E |sams| )5 N4 HRLE wees| 25-bEHE|  fEE B am
368 1 CHANEL zﬁ;f*ﬁ‘yt NZF1 FI-Yvalsd- T390 GEE IC ,] 177’000 o

368| 2 | CHANEL [/ Jesrm77ezssldiohes | 5 560 000 e

368 | 3 | CHANEL [#7ULILEY Ya)L5-PINK 3 123,000 |, Y-

368 | 4 | CHANEL [[o777777meesovine 1 4 11179,000 #0597 (h-K Y-1l
368 | 5 | CHANEL |otws-ssans-somsenass | 5 1350,000 |, o PR -l

368 | 6 | CHANEL [re7ersvrowanvr s seasgs | 6 | 312,000 o 2k -l

368 | 7 | CHANEL |JILA¥YCORAL 7 | 151,000 S

368 | 8 | CHANEL [NOF7BLACK 8 | 185,000 5 H-R

368 | 9 | CHANEL |S4FI-YN\JK K 9 194,000 |, . -l

368 |10 | CHANEL |Fr-vh-F 10 | 133,000 %9
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aEs 369

BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B
369 | 1 CHANEL |-k 5r-vsans-mosiie-ceaicro7 | ] | 333,000 |32 5 &

369 2 CHANEL ;«;j;»zz FAUN-7 FI-Y b=t 51 Il- GEE IC p) 282,000 . P

369 | 3 | CHANEL |02 2277 2t 3111190,000 |, #05F N SN
369 | 4 CHANEL |v-3rsve Fr-vvans-vvo sveg 2&s | 4 190,000 S =)l

369 | 5 | CHANEL [¥vE72%VGSTh—FBLACK 5 | 251,000 05T Sl
369 | 6 | CHANEL [¥vE72%VPSTh-FRED 6 | 172,000 P-E o),

369 | 7 | CHANEL [*1RGRAY 7 | 157,000 |, S H-R vl
369| 8 | CHANEL |L¥-255F1-Y¥3)L5-RED 8 | 210,000 S

369| 9 | CHANEL [f-1vaimi—foval F1-vvai5-BLACK 9 | 151,000 Sl

369 |10 | CHANEL [L¥-#TUIIL Y3)5-BLACK 10 | 186,000 N 2 MU}
aEs 370

BE |mses| T5URE mm wees| 25-bEH|  fEE HRES
370| 1| CHANEL [wwsosans-so-aeszse | 1 |140,000 |, o 057k )
370 | 2 | CHANEL [nuiy szm-uviRysd R-va 2 (195,000 |, S P )l
370 3 | CHANEL |¥h5vtizFr-vvans-slack | 3 | 159,000 =R -

370 | 4 | CHANEL [#7vI) 31v95vFh-J6op | 4 | 121,000 S

370 5 | CHANEL |Yv-Y-WFI-Y Y3)l5-BLACK 5 | 129,000 )

370| 6 | CHANEL [¥vE7Z¥y¥3)5-BLACK 6 | 173,000 059 H-R Sl
370 | 7 | CHANEL [HxU73Z¥3)L¥- 7 | 82,000

370 | 8 | CHANEL |¥3L9- 8 | 108,000 o

370| 9 | CHANEL [255%hovt AV 9 | 99000

370 | 10 |Christian Dior|L747-51+ 20217 X ABRFEWHITE 10 | 154,000
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BES

371

B [mans| TS5 R B 259-+ &8 fEE tEm
3771 1 |LOuUIS VUITTON|H-TY T4 AT 4-Y- T390 FO2179 | 1 83,000 [pu= 2;1; hvT HbT
377 2 LOUIS VUITTON iilxji;jj\j;(EL;/g{NiIT* R)I-T1V I NZATN 2 84,000

377 | 3 |LOUIS VUITTON £/ U=JATLITY R RS2 B=74-3 SP5109 3 94,000 S Ak

377 | 4 |LOUIS VUITTON [£/54 b4 #=74-2 5P2200 4 1133,000 s FI-YAk

377 | 5 |oulsvurttoN|E/950520vh- Fy7FuricFy7 | 5 | 93 000 Sl Fo-L

377| 6 |toursvuirron|&/ 7T IR AT TR g 161 000 o H-F48 8% Ak

377 | 7 |LOUIS VUITTON|TE xtr-2v7k KOvaY -1 ICFv T 7 1154,000 S DAV ESINY)
377 | 8 [LOUIS VUITTON [e/754 2ansitsasb769-) spazso 8 | 157,000 |, . ?EZ’ I AT MY
3771 9 |LOUIS VUITTON |#v9t9543-7 42 7% 02 2% 7~ TLBROWN 9 260,000 S R—F4%

377 | 10 |Louis VUITTON[E/JZLUN=-R R=J4=X GI1199 10 | 155,000 e k2

RS 372

i |meus| JS5 U Han || 259-+&8|  fBE B mm
3721 1 |Lous vurrron E:Aiiﬁovl\‘nﬂf}ﬂw‘ﬂew/\‘x#ﬂ—m RYRYT- 1 59,000 itzf;‘*_hgdﬂ
372 2 LOUIS VUITTON Eii‘:és—?«)ﬁ#v)/\“l#—ﬂﬂl/ NYRYI-)L 2 61 ,OOO /7_13_\7;7‘:'_'3_&%;] SAPESIND)
372 3 LOUIS VUITTON 5&7257]*?{‘/7‘#17‘//\'Z?‘{X?J/\'U*I\“y7/\°‘y7 3 128,000 %

372 | 4 |LOoUISVUITTON|5 1/ SY¥H-T¥ 71 b=FBLACK 41 90,000 ATy T%

372 | 5 |[LOUIS VUITTON[£/954 "1 3-71v 5% vv /2% 97-TIMARRON | § 94,000

372 | 6 |LOUIS VUITTON [£/9553-71 %12\ AAE~F{MARRON 6 | 48,000 HTFHE2

372| 7 |Lousvurrmon ;/AachA TYTSIMN-IRSTIR Ko=) Yv T 7 | 86,000 2k

372 | 8 |[Louis vUITTON|A-TP1U- DV \YRIL )Ny BLACK 8 | 92,000 AR5y

372 | 9 [LOUIS VUITTON [£/9513-7425%v2 /{2557 S{LMARRON 9 | 146,000 j_hyﬁj'\ nrr I
372 | 10 |Louss vurrron &80 S 037 AAETON 10 1 137,000 NFF AR H¥2 %
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aEs 373

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
373 1 [LOUIS VUITTON |xYk £/554 1t F% v Ry 18¢37 MB2192 1 1193,000 (3=

373 | 2 |LoUISVUITTON|YES =T kA /vk R-YaicFyT | 2 | 226,000 S AR5y

373 | 3 [Louls VUITTON|A-70v%3- ¥3v/(-GREIGE 3 {102,000

373 | 4 [LOUIS VUITTON |#-771 271-7~NOIR BLANC TOFFEE 4 | 78,000 fﬁ FobETNE2 A
373 | 5 |touis vumToN|vR5-X x07-Jmm TI-¥v> J- | § 1 135,000 - R=FFv—L
373 | 6 [Louls VUITTON|IEH-D/{E3Y +5YBLACK 6 | 134,000 k2

373 | 7 |wouisvurrron| X PIRIITIIEASTIMAIOME 71 906,000 e RSy TE-UVY
373 | 8 |toursvurrron |23 B EEMIRIEAS ) g | 170 000 o £ Ak #-15Y
373 | 9 |touis vurmron|& ORI R ATk 87 75 9 | 98,000 Ak £

373 | 10 |Louis VUITTON [VILFH5-3-71>7%v> 27 LvBLACK | 10 | 121,000

RS 374

i |mens| 5 R A wens| 25-1EHE|  fEE B
374 | 1 | CELINE [|Yang-1w7 Lo- & 1 5,000

374 | 2 | CELINE [RUAYT NyY 2 | 11,000

374 3 CELINE  [LY=yald-Ry)ar% 3 11,000

374 | 4 |Christian Dior|~=F1\vJ 4 7,000

374 | 5 |Christian Dior|rovs-if o212 #4E= vals -ty 5 9,000

374| 6 | PRADA [LY-U1vs 6 7,000

374 7 PRADA ;i:: WIS T I S IRER R | 7 000

374 | 8 |VALENTINO |rockstud ¥alb5~/ty €22 TVG 67180L1 8 9,000 ———— Ak

3741 9 GUCCI  |LY-b-bik-ZEYrEE =Y | O 3,000

374 (10| MIUMIU [vang-1vd T597 €Y1~ 10| 20,000 2k
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aEs 375

B [mans| TS5 R B mass| 25-h2HE|  HE B m
375| 1| HERMES [{a/MeAROSBIENUTIIBIETOONS | 1 1 510 000 |7 4 4

375| 2 | HERMES | 7707 A0 isiisst ) 211140,000 |, 2k 9O0YTYR D7
375 3 HERMES KEELLY MOOVE ETOUPE X177+ W) AS 086 WY S 3 {770,000 . o

3751 4 HERMES Z‘(l));;ze) PM MUIVILIVA T390 YILN-% 2 A 220’000 e 25

375| 5 | el [ | s | 110,000 |,
375 6 CHANEL ;&;;Jgozg:;:%;wmwF‘/\‘\yd‘ LyR I-) R 6 | 110,000 . -

375 | 7 |LOUIS VUITTON [F=74-3MM M55452 Wiy TEY 5 Ix % 7 | 60,000 Ak

375 | 8 |Christian Dior|~FOY5-N\Y RNy HRILINYYT 8 | 70,000

3751 9 |BALENCIAGA|75Y97r3R5- U1y 340138 9| 27,000 %

375 | 10 [Louls VUITTON|M45900 £/9 54 T71-JSLPM ID 10| 80,000 %’ AN DTS *-057
RS 376

& |mans| J5URE A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
376 | 1 |LouisVUITTONIE/ IS0 v 7y AV T-FL22880| T | 160,000 s

376 | 2 | GOYARD |U>iA T5v7 2 | 172,000 |, PPN

376 | 3 |SAINTLAURENT|LY— Yo Ja-)L F) T5v7 3 55,000 e Ak H7F

376| 4 | CELNE |PUA¥2 7o 8- 7597 4 | 65,000 |, . Ak

376 5 GUCCI|  |OPHIDIAGGAT -1 v/NA8745/BEIGE+BROWN | 5 94,000 N

376 6| LOEWE |LY-7UFNAvy 6 | 48000 ig’” & ATI
376 | 7 FENDI  |L¥—NERO+MULTI 7 | 23,000

376 | 8 |Christian Dior|A#7U-2 JvH-K JvTik-F 8 | 52,000 A5y T

376 9| GuUCCl |GGaFu-LuR-vIn ~-kBeice | 9 | 38,000 *-157

376 | 10| LOEWE [J75AYIPINK 10| 57,000 %
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BES 377

B |mans 7‘3 > I\\‘% ﬁ::ﬁ I:Iﬁ'] ,Q_' wees| A5 — NG EE 1}%% 'f‘TE I:Iﬁlil
3771 1 |LOUIS VUITTON|5:13-7 v 5% 00291225 -EBENE 1 60,000

3771 2 |Louisvurrton|#3T 7)1 YBB 2 | 100,000 & AR DTS h¥2 70
3771 3 |Louis vurtmoN|#3T JT/RUwk 3| 47,000 ARTYT

377\ 4 |Lousvurrton ;ﬁz‘sg\‘]—ﬂyd#v‘//\“ww\‘w RATA-I 4 67,000

377| 5 |Lous vurrron Eiz‘:&:jzgg?vw\“x;\“ﬂ FI-v 5 71,000

377 | 6 |LOUIS VUITTON|£/9503-71v5%ev oot s74amaRRON| 6 | ] 311000 Ak

377 | 7 |touls VUITTON|E/95L 7Y T3V n-7Av8T-BLAck| 7 | 178,000 Sl

377 8 LOUIS VUITTON fﬁiﬁioUﬂ}ﬂyd#vylub‘w 735 8 223’()00 PN DR
377 9 [LOUIS VUITTON |#213-7+v%v)2057 hEBENE+MAGNOLIA | O 84,000 Ak

377 1 10 [LOUIS VUITTON [R5 n5-3-7 12 % w2 KATYY Y WHITE 10 120,000 e

RS 378

#E |aes| TS5URL HmRE wees| 25| HE /& mm
378 | 1 [LOUIs VUITTON|#2I3-F1v 7% v NAV-UR-VEBENE | 1 45,000

378 | 2 |LOUIS VUITTON|9:13-7 v 5% ev Aok J0557(-EBENE | D 42,000 Ak

378 | 3 |LOUIS VUITTON|VILFAT-I-717%v>\27ANBLACK | 3 | 182,000 %

278 | 4 |wousvuirton Eiz‘:és—ﬂﬁﬂwy/\“xﬂ’wry NP oI 4 3 6,000 2k

378 | 5§ |[LOUIS VUITTON (747395811 k) n-75CIt9 - CHERRY 5 8(),000 2?; j;{\];ryl\ AR
378 | 6 |LoussvurtTon| Zﬁﬂ;&fﬁ” WERARZZAIZ 6 1134,000 ARSYTE A2
378 | 7 |touisvurrron|t/778 27074 U A0 e AR 7 148 000 HR=F Ak AV~
378 | 8 |[LOUIS VUITTON 2,955 Ivi7yra-Fvo%vuiatvyd-sieu | 8 ’]71,()00 Sl

378 9 [iouswumon|oi e 9 | 113,000 ar
378110 |Louss vurrron gﬁ‘;i;;éz—]—ﬂyﬁ‘fwy/u?—%— Aoty 10 | 149,000
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RES 379

BE mes| ]V R A mass| 25— | fEE ~NE &
379 | 1| CELINE [r-owseacenanosrorperarcacarvin || 46,000 Ak
379| 2 | CELINE |n-osceacsucker tons sapzreeporren | 2 | 43 000 o
379| 3 | Ferragamo |[HYF-= 2WAYBLACK 3| 19,000 2k
379| 4| FENDI | comimine 4 | 48,000 A s
379 | 5 |BOTTEGA VENETA|5/13722/PARAKEET 5| 44,000 £

379| 6 | CELINE |ruAv7 20547 Fr-vval¥- | 6 | 57,000 5
379 | 7 |BALENCIAGA|LY=nT=-IXS KAVALYY 7 | 67,000 H-F 35—
379 | 8 |BALENCIAGA|Y3vEYI4VikIL5-BLACK 8| 21000

3791 9 CELINE  |#-7CROSS BODY OVAL PURSEOALU/TAN 9 | 73,000

379 | 10 | BURBERRY |SM#AX3/tyJBLACK 10| 22,000

RES 380

E |sams| )5 N4 ERLES wees| 25-bEHE|  fEE B
380 | 1 [VALENTINO [5-70NI/BLACK+WHITE 1| 24,000

380 | 2 |VALENTINO|#1DYUYN 2 | 22.000 5
380 | 3 |Christian Dior|47=2 2WAYGRAY 3| 41,000 2k
380 | 4 | CELINE |/=F1hL5/BROWN+WHITE 4| 52,000 & 7k
380| 5 | CELINE |FUAYD R=F1hunn ZE-MWHITE| 5 | 63,000 Ak5yF
380 | 6 |christian Louboutin| n-IRYFLR-5- 37176 202171 6 | 38,000 I

380 | 7 | FENDI |Rvh2WAYAVR 7 | 70,000 b £
380| 8 | CELINE |ruavossvsammivertica casasoauman | 8 | 66,000 2k
380 | 9 |BOTTEGA VENETA|Y- 7)L T AE-JLGREEN 9 | 64,000 %
380 | 10 |VALENTINO|L#-LIGHT PINK 10| 11,000 |, . 2
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e 381

B |mans| TTYRE i m wess| AF-LEHE|  (BE HE R
3871 1 CHANEL ;8:%\;9»aﬂ‘uygzw%ﬂevt“wuﬁ—#e@g 1 1240,000 |»= S
387 | 2 | CHANEL [|f-1ovrFr-yvans-nys Lyr | 2 | 120,000 o- )l
387 | 3 | HERMES |E#M#H 3 | 110,000 " s

387 | 4 |LouisvurttoN|y )Ly -N\w 4 | 60,000

387| 5 | CHANEL [ 72w Bseessd 51150,000 |, V-l
387| 6 | GOYARD fsanrious pu s sonozoer 6 | 140,000 |, s
387 7| GuCCl |\YRRwg 7 | 25,000

387 | 8 |LOUIs VUITTON [2WAYY3LE -7 Ly 8 1 90,000 Ab
387 9 | CHANEL [Rrovemzxsuysonses svsng 9 |400,000 |, ICFy7
387|110 | HERMES |R¥# 10 100,000 |,,,

BES 382

B |mans| TTURE EEE sses| 25-NGHE|  EE ~HE R
382 | 1 |LOUISVUITTON|E/JSL 97=T)L PM 11 90,000 R-F
382 | 2 | GucCl |rvonRyd 2 | 50,000

382 | 3 | CHANEL [f—1vvzi Fr-vvans-ivs 739 | 3 | 120,000 )
382 | 4 |Louis VUITTON|IS5wFN\ws 41 47,000 S

382| 5 | CHANEL [vh5vbvals-mSnceasiEsa| 5 250,000 |, . =R -l
3821 6 CHANEL [vtsvtime 2xa 45y 1751y s&8 2284 6 {350,000 - =)
382| 7 | CHANEL |vhovemz&*vt7se80%s | 7 400,000 |, . Bk vl
382| 8 | CHANEL |vhovenis&*vt7cea3Es| 8 (470,000 |, . AR =)
382| 9 | CHANEL [[J/tae7s7al?Ameiohesi| g 1 170 000 e -l
382110 | CHANEL [s=mzbvri-vsans-znoreeasvong | 10 | 170,000 e ICFy T £
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aEs 383

B [mans| TS5 R B || 25-+2E|  BE B m
3831 1 CHANEL |Yh3vE1m2 B 54 S8 28%4 1 {350,000 |z | H-R -l
383 | 2 | CHANEL [Yh3vtm2 25LGEE 1FE 2 350,000 ol 6% V-
3831 3 CHANEL ;:\ytﬁ—mm/w AP0250 2 ¥vF'7 G£E 29 3 220,000 e 5545 HoF o))
383 | 4 [LOUIS VUITTON|/YF k=t T 87Ny bPM 4 | 60,000 & R-F

383 | 5 |[LOUIS VUITTON |fous M95377 £/95 172 /0979~ CEI057 5 1250,000 c SNV
383 | 6 |[LOUIS VUITTON|rLA M95783 £/55EI5-1 Fv2/1R REC0SS 6 (1,000,000 - %

383 | 7 |Louis vuitton ;‘f@;ﬁgzg TRIERUTRRZACT 7 1170,000 o 5 Ryp 59
383 | 8 [LouIls VUITTON|E IS4 A L31 I59F N\ 8 50,000 S £

383 | 9 [Louls VUITTON|FZ IV -IVEY =)V I59F N\ 91 40,000 - %

383 | 10 |Christian Dior|7ZvF )\ 10| 50,000 %

RS 384

i [mams| JT U Bm# || 25-teEE|  fEE B &
384 | 1 FENDI  |[/8R7 9k \Y RS SKfEmA & 50,000 | %
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BES 385

i |mans| 55 GHLEE mes| 25-hEHE  fE IS
3851 1| GUCCI |h-2Eyh va)s-1995 11 70,000 |21 A

385| 2 | HERMES |fwoz37290 ru-s2% ceooal| 2 | 700,000 |, ff AR IDYIIR T
3851 3 CHANEL ii:;gjog;o FI-Yvalg- €vo/410- LA 3 | 21 0,000 . -

385| 4 | CHANEL |5LN=7475v0 GRE2&A 4 | 24,000 Sl

385| 5 | HERMES |[#-77U-2875v7 G&E 08l 5 1650,000 |, . pre T Jum A
385| 6 | CHANEL [sreramwssoitrsesnces | 6 | 120,000 |, o

385 | 7 |LOUIS VUITTON [Ev7-2aMM 7Y 750k T332 SUTILF 5 7 | 80,000 s A RO
385| 8 | FENDI |L¥-t-hT-R-va 8 | 60,000 2k

385! 9 | CHANEL JI:“— SN FIUVaNI- T GRAE | g 280,000 . -
BES 386

E |=asr| TS5 RE (HLE wws| 25-LEME  fEE e
386 | 1 |LOUIS VUITTON|Y777PM M51172 11 60,000 s

386 | 2 |[LouIsS VUITTON|E/ YT L% 7-T)LMM M40156 2 | 42,000

386 | 3 |LOUIS VUITTON|74t4#1—R—F M51980 3| 35,000 2k

386 | 4 |LouisVUTTON|IPEY3)L5- 4 | 20,000 5 5

386 | 5 | CHANEL |Z1-hF3RLEVIRARY 5| 22,000 )

386 | 6 |Christian Dior| LY —2wayRA LY 6 | 25,000 2k

386 | 7 |Christian Dior|h¥-Y1JU-rv3l5- 7 | 20,000

386 | 9 | CELINE [VhILRRLY 9 | 20,000 HOYTYR g0

193 /197 ==




BES 387

FE |mens| JTYRNE i m ses| 29128  (HE ~ES
387 | 1 |Christian Dior|hOv5-3ZRARYLYR 11 40,000 N7

387 | 2 |vvessantiavrent [YSA N\ Z2way 2 | 25,000 2k

387 | 3 |vessantiavrent [R)(FYRI1-X 3 | 23,000 POYTY B2
387 | 4 |vaenmnocaravan| 25y XNV R 4| 20,000 |

387| 5| FENDI |FAOVKZbV2way R-FHi% 5| 20,000 o3 5

387 | 6 MCM  |Bh=h R-F{% 6 | 20,000 H-F 2

3871 7 MCM  [Zh=h 7 | 15,000

aEs 388

B |mens| JTURE Rt ws| 29— 28| fEE B
388 | 1 |[LouisvurttoN|ZN\Y NV RNy 1 37,000

388 | 2 |LOuIsS VUITTON|IE 7)L¥2way M52142 2 | 25,000 Ak &

388 | 3 |Louis vUITTON|EYAUGM M51135 3| 40,000

388 | 4 |Louis VUITTON|ZZHIL Y I-)L M51254 4 1 20,000

388| 5| GUCCI |BLY-FI-rvals- 5| 20,000 %

388 | 6 |soTTEGA VENETA|EFPYNRA Y R - 6 | 15,000

388 | 7 |poiceacaseana|F=nityy 71 15,000 Fro-ly

388 | 8 | CHANEL [HXUTPHYIIR 8 | 15,000 |,,, % -2
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aEs 389

BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B
389 | 1 | BURBERRY |[/N\FIv7 Uays4yy Ny7ityy 1 23,000

389| 2 | CHANEL |£30-L AYERwY 2 | 50,000 A=F -l
389\ 3 FENDI |0 o trob jtstg vans-itsy 3 | 90,000 Ab5vF
389 | 4 FENDI  |RvH AxX5\wY 4 | 50,000 %

389 | 5 |BOTTEGA VENETA[AY LT vk Y35/t 5| 37,000

389 | 6 | PRADA |10y 7a-tvst- awavnk avvy 6 | 32,000 AR5yT
389 | 7 |Louis VUITTON|IE HYX 7| 23,000 H¥ NTF
389 | 8 [LouisvuITTON|7JL¥YBB 8 80,000 ATy
389 | 9 |Louls VUITTON|E/F5 4 F0-2130 9| 45,000

389 | 10 |Louis vurtToN|I¥ /T 10| 26,000

aEs 390

72 |maes| 5 N4 Am wawa| 25-EHE|  fEE /8
390 | 1 |Louls VUITTON|E/ YL NTF1Z3-)b 1 40,000

390 | 2 |Louis VUITTON|E/ PS4 T4IRUPM 2 | 39,000

390 | 3 |soTTEGA VENETA[A Y RLF - VAT -y Y 3| 39,000

390 | 4 | CHANEL [AvhRY valsd-N\vJ 4 | 80,000 Sl

390| 5| CELINE [BU-XN\YRIRY I 5| 29,000

390| 6 | PRADA [hF/IMINI £Ya1- 2wayh—RtwY 6| 31,000 AR5yF Hop
390 | 7 |Louis VUITTON|E/JSLYvA-K RyyabTL26 /7 | 38,000

390 | 8 | CHANEL [IBFSRILNAYERYY 5& 8 | 26,000 Sl

390| 9 | LOEWE |h=7 b=bRI1b/TIF 9 | 23,000 %

390 | 10 |Louis vuITTON|T¥ #5/8- 10| 23,000
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e 391

B |mans| T5 R, B ween| 25-PEHE| fEE B
397 | 1 | HERMES |£3%Y-097MM 1 1120,000 N7

397 2 | HERMES |E3%Y O0vJGM 2 | 170,000 NTF §x2
397| 3 | HERMES |tUI h-h 3 | 140,000 5 207

397 | 4 | CHANEL [VATYF 759F N\ 4 | 45000 55 5K YT
397 | 5 |LOuIS VUITTON|Y 74 AT A4=Y—MM M55517 5 80,000 %t;fﬂ:; A
397 | 6 |LOUIS VUITTON|IZYwF Rik—R— M55090 6| 90,000 % Abx2 Fr—L
397 | 7 |LouIS VUITTON|RY 1Yk P4 TY-JIMM M62912 7 | 30,000

397 8 GUCCI |vrJov Frvvalsd-ny7 476433 | 8 | 36,000

3971 9 GUCC|  |[vo-nvsv96 FT-vvals-1Nv? 308983 9 3(),000 %

397 | 10 | BURBERRY |r—t/ty2 10| 15,000

BES 392

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
392 | 1 |Louis VUITTON|ITUTALY UyF-I\v5 M80815 1 47,000

392 | 2 | CHANEL |Fi-vvald-N\vJ 2 | 90,000 IF197 =)
392 | 3 | CHANEL [/fUETUYY h=b\yY 3| 26,000 % )L n-F
392 | 4 | HERMES |A-TV/-F4TPM 4 | 70,000

392 | 5 GUCCI  |[AyyaFvyT E- 5 15,000 ot

392 | 6 |LOUIS VUITTON [£/454 o5%= RILkI441 T5% M83335 6 | 30,000 ot 8 %

392 | 7 |LOUIS VUITTON |3y szsomn oabok avizimeaazs | 7 | 30,000 1

392 | 8 [Louis VUITTON|RILETA4 13Xy b M63102 8 35,000 ot e

392 | 9 |[Louls VUITTON|YES RILETAA T AU M60145 91 25,000 1

392 | 10 [LouIs VUITTON |V =L k M41894 10| 40,000 ot e
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aEs 393

BE |=ans| TS5 RE (HEEES ses| 25-PEHE|  fHE B
393 | 1 | HERMES [£35v22 1 1190,000 (= NFF N
393 | 2 | HERMES |£39v22 2 1140,000 |, iy

393 | 3 | CHANEL [R—-A¥alg-1yJ 3 140,000 o

393 | 4 |Louis VUITTON| YA R R a)L 5=\ 4 1150,000 |, =5

393 | 5 | CHANEL [Yhavtyand-nNvy) 51 90,000 A=K Y-l
393 | 6 | CHANEL [R—AF-rvalg-nyy 6 | 120,000 )
393 | 7 | CHANEL [¥hovtvalsd-iRyy 7 150,000 |, . H-K -1
393 | 8 | CHANEL |Rvoayalsd-N\y) 8 | 70,000 A—F Y-l
393 | 9 | CHANEL |R—Avansd-nNys 9 130,000 )
393 | 10 [LoUIS VUITTON|E/ T L DAR R=IL A b=RI\yY 10 1220,000 e R—F F-L5%
BES

& |mene| JTYRE B we| 25-h4E|  (HE B
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